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S P I E L Z EU G - S O N D E R AU K T I O N
15. -  16. APRIL 2025

Liebe Kunden, sehr geehrte Damen und Herren!

Wir laden Sie herzlich zu unserer Sonderauktion in Döhlau ein.

Die Auktion umfasst über 1600 Positionen, darunter Eisenbahn- und Blechspielzeug, 
Puppenspielzeug, Ostern, Weihnachten, Ersatzteile und Varia.

Neben dem persönlichen Mitbieten im Saal haben Sie die Möglichkeit, 
schriftliche und telefonische Gebote abzugeben. 

Wie immer ist das Vor- oder Live-Mitbieten über die Plattform Lot-Tissimo möglich.

Wir freuen uns, Sie zur Vorbesichtigung und Auktion begrüßen zu dürfen.

Ihr Heinz-Dieter Lankes und Michael Hübner

Freiwillige Versteigerung aus verschiedenem Besitz

Alle Anfragen, schriftliche Gebote, Katalogbestellungen richten Sie bitte an:
Lankes - Auktionen im Schloss GmbH • Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau

Tel.: 09286/95050 • Fax:  09286/950540 • info@lankes-auktionen.com

VORBESICHTIGUNG
Montag,14. April bis Mittwoch, 16. April 2025

von 09.00 bis 17.00 Uhr

Auskünfte über den Zustand der Positionen erhalten Sie ab
Montag, 14. April 2025 unter 09286/95050

VR Bank Bayreuth-Hof eG 
IBAN: DE04 7806 0896 0007 7130 70 • BIC: GENODEF1HO1

Wie gewohnt finden Sie alle Positionen auch in unserem  
Online-Katalog unter folgenden QR-Code.



I nha l t
In der Stunde gelangen zwischen 100 und 150 Positionen zum Aufruf

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1030 1 - 100 Eisenbahnen Spur 1 und 0 55
1030 -1130 150 - 370 Eisenbahnzubehör 151
1130 -1200 400 - 464 Schuco 65
1230 -1245 500 - 577 Dampfspielzeug 39
1245 -1300 600 - 662 Motoren / Baukästen 17
1300 -1315 700 - 765 Militärspielzeug / Zinn 22
1315 -1330 800 - 862 Erzgebirge / Figuren und Tiere 31
1330 -1430 900 - 1040 Blechspielzeug / Japan 124
1500 -1615 1100 - 1309 Modellautos und Wiking 210
1615 -1700 1400 - 1491 Literatur 92

Dienstag, 15.04., ab 10.00 Uhr

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1200 1500 - 1907 Puppenspielzeug / Stofftiere / Spiele 305
1230 -1330 2000 - 2127 Ostern 128
1330 -1400 2200 - 2950 Varia 71
1400-1500 3000 - 3179 Weihnachten 180
1530 -1630 3500 - 3640 Eisenbahnen Spur H0 141
1630 -1700 3800 - 3816 Eisenbahnen Spur 1/0 neu 17

Mittwoch, 16.04., ab 10.00 Uhr



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50 

TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen 
vor der jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum 
vorbehalten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
ersteigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände:
Aufruf nicht unter € 50,-.
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch nicht 
nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

WICHTIGE INFORMATIONEN

and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at the 
buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn,  
		  for example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little  
		  paint loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with  
		  some paint loss
		  and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
		  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

IMPORTANT INFORMATION



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. 
Bei Abgabe eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft 
werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalog
beschreibungen, nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des 
§§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind 
nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen.  
Der Aufruf beginnt in der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein 
Übergebot nicht gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden 
(§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des 
Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge 
erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot 
oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen 
worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung) des Kaufpreises an den 
Versteigerer. Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst 
nach vollständiger Bezahlung übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme 
zzgl. der gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der 
Versteigerung beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann 
also auch darunter zugeschlagen werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler 
und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog 
und die darin angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen 
können, nur zu den in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der 
wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des 
Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen 
Voraussetzungen an. Mit dem Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für 
die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des 
§ 86a StGBzu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den § 86 und § 86a fallen 
oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten 
Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben 
(Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers 
und Ersteigerers bzw. des wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, 
welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.
Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
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7

1
Märklin Personenwagen, Spur 1, alt lackiert 
in feldgrau, LS und Alterungsspuren, 
L 20, Z 4

10,- €

2
Märklin ged. Güterwagen 1804, Spur 2, 
uralt, HL, mit BRHh, 2 ST, Gussrädern 
und Ringkupplungen, LS und gealterter 
Lack, L 20, sonst noch Z 2-3

100,- €

3
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 1, HL, 
Achslager nachlackiert, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 24, Z 3

50,- €

4
Österreichischer Triebwagen, Spur 1, 
elektr., 3-teilig, creme/rot, 1 Rad fehlt, 
LS/RS, Gesamtlänge 98, Z 3

50,- €

50
Märklin B-Dampflok R 900, Spur 0, 
mit Tender R 909, Uhrwerk intakt, 
LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
1 Windleitblech verbogen, tw nachlackiert, 
Z 3

10,- €

51
3 Märklin Wagen, Spur 0, darunter 1807 
und 1732, 1 Dach nicht passend, 1 x 
Radsätze fehlend, tw LS/RS und ÜL, Z 4

10,- €

52
4 Fleischmann Wagen, Spur 0, darunter 
Nr. 400 und 402, LS/RS, L 15-16,5, Z 4

10,- €

53
4 Fleischmann Güterwagen „45575“, 
Spur 0, tw LS/RS, L 15 und 16,5, Z 3-4

10,- €

54
Kraus B-Dampflok, Spur 0, ohne Tender, 
Uhrwerk intakt, tw LS, Z 3

10,- €

55
Distler SANTA FE Express, Spur 0, elektr., 
LS, Z 4

10,- €

56
E-Lok, Spur 0, elektr., Dach fehlt, LS, Z 4

10,- €

57
3 Wagen Spur 0, tw Bing, tw Kunststoff, 
Lagerspuren, LS/RS, 2 Puffer fehlen, Z 3

10,- €

58
6 Bub Schweizer Personenwagen und ein 
Postwagen, Spur 0, LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 11, LS, Z 3

10,- €

59
Hornby Spur 0 Güterzug, mit B-Dampflok, 
Tender und 4 Güterwagen, Uhrwerk intakt, 
tw LS und Alterungsspuren, Lok Z 3, 
Güterwagen Z 2-3

10,- €

60
Marx amerikanische 1-B-1 Guss Dampflok 
999, mit 4 A-Tender „New York Central“, 
Spur 0, elektr., ÜL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

61
Marx/Mar Lines amerikanische Lok mit 
Tender, „Nickel Plate Road“, Spur 0, elektr., 
ÜL, LS, Radsatz fehlt, Z 4

10,- €

62
5 Bub Personen-/Güterwagen, Spur 0, tw 
LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

63
4 Bing/Bub Personenwagen und ein 
Gepäckwagen, Spur 0, LS, tw besch., 
Z 3-4

10,- €

64
3 Kraus Güterwagen, Spur 0, LS, 
Alterungsspuren, ein Türgriff fehlt, Z 3

10,- €

65
2 Hornby Güterwagen, Spur 0, 
Alterungsspuren, LS, L 14,5, Z 3

10,- €
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66
4 American Flyer, Güter-/Personenwagen, 
Spur S, tw verbogen und LS, Z 3

10,- €

67
3 Kraus Personen-/Gepäckwagen, Spur 
0, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

68
3 JEP Güterwagen, Spur 0, tw LS und 
Alterungsspuren, L 17, sonst noch Z 2-3

10,- €

69
JEP Lokgehäuse mit Tender und 2 Wagen, 
Spur 0, LS, NV, Z 3-4

10,- €

70
4 Lionel amerikanische Wagen, Spur 
0, Z 2-3

10,- €

71
Bub B Dampflok, Spur 0, dazu Tender und 
3 schweizer Wagen, Uhrwerk intakt, LS, 
Tender fremd und mit Lötstellen, Z 3-4

10,- €

72
4 Bing/Bub Güterwagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, Z3 

10,- €

73
2 Märklin Güterwagen 1761 und 1772, 
Spur 0, tw gealteter Lack, L 16,5, Z 3 

10,- €

74
2 Ives amerikanische Personenwagen, 
Spur 0, LS und Alterungsspuren, tw 
verdellt, L 22,5, Z 3

10,- €

75
4 Bub Güterwagen, Spur 0/Spur S, tw RS, 
ein Puffer fehlt, tw verdellt, L 9,5-16, Z 3

10,- €

76
5 Bub Personenwagen, Sour 0, tw LS, 
L 9-12,5, Z 3

10,- €

77
6 Distler Güterwagen, Spur 0, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, LS und NV, L 9, Z 3

10,- €

78
7 Güterwagen, Spur 0, darunter Keim, 
LS, eine Tür fehlt, Z 3

10,- €

79
6 Personenwagen, Spur 0, LS, ein Dach 
fehlt, Z 3

10,- €

80
5 Güter- und 2 Personenwagen, tw Erno, 
Spur 0, LS/RS und Alterungsspuren, tw 
leicht besch., L 14-20,5, Z 3

10,- €

81
2 Personenwagen, Spur 0, Messing, ein 
Dach lose, Alterungsspuren, L 18/31, Z 3

10,- €

82
5 Güterwagen, Spur 0, darunter Bub und 
Erno, tw LS, Z 3

10,- €

83
6 Personen/Güterwagen; Spur 0, tw 
starke LS, Z 3-4

10,- €

84
3 Märklin Personen/Güterwagen, 1722, 
1723 und 1874, Spur 0, LS, Z 3-4

10,- €

85
4 Bub/Bing, Personenwagen, Spur 0, LS 
und Alterungsspuren, ein Türgriff fehlt, Z 3

10,- €



9

86
4 Personen und 1 Gepäckwagen, Spur 
0, LS und Alterungsspuren, gealteter 
Lack, Z 3

10,- €

87
4 Güterwagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

88
3 Güter und 1 Personenwagen, 
darunter ETS, Spur 0, ein Puffer fehlt, 
Alterungsspuren, LS, Z 3

10,- €

89
3 Güter und 1 Personenwagen, Spur 0, 
darunter 2 Hornby Niederbordwagen und 
AS Tucherbrauerei, tw LS/RS, Z 2 und Z 3

10,- €

90
Märklin Planewagen (Plane ersetzt), uralt, 
Spur 0, HL LS und Alterungsspuren, L 8, 
Z 4

10,- €

91
2 Bing Wagen, Personen- und Gepäck, 
Spur 0, CL, L 22, LS und Alterungsspuren, 
Z 2-3

10,- €

92
Märklin offener Güterwagen 1771, mit 
BRH, Spur 0, CL, LS und Alterungsspuren, 
L 18,5, Z 3

10,- €

93
Bing Kohlewagen 10/519, Spur 0, uralt, 
LS und Alterungsspuren, L 11,5, Z 3

20,- €

94
2 Wagen, AS/Beckh, Petroleum- und 
Kabelwagen, CL und Alterungsspuren, 
L 13,5, Z 3

10,- €

95
3 Bing Personenwagen, Spur 0, CL, tw 
besch., Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 22,5, Z 3 

10,- €

96
Paya Schienentraktor, Spur 0, Blech, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 10,5, Z 4

10,- €

97
Bing B-Dampflok 9042, Spur 0, uralt, 
HL, ohne Tender, Uhrwerk def., tw rest. 
und ergänzt, als Ersatzteil

10,- €

98	 Märklin Krokodil CCS 66/12920, Spur 
0, elektr., 2-motorig, grün, mit je 2 el. bel. 
Stirnlampen (1 geklebt u. 1 Bügel fehlt), Bereich 
oberhalb der ATs nachlackiert, 1 Treppe u. 
2 Handläufe fehlen, 1 Treppe NV, Vorläuferräder 
tw rissig u. lose, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, sonst noch Z 2-3 7.500,- €

99
Märklin Militär-Plattformwagen 
1925/8400/3, Spur 0, uralt, HL, mit 
Personenauto, LS und gealterter Lack, 
L 14,5, Z 3

100,- €

100
Selzer Krokodil CCS 66/12920, Spur 
0, elektr., 2-motorig, grün, mit je 2 el. 
bel. Stirnlampen, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, Z 2

1.500,- €

150
Konv. Ersatzteile, darunter Märklin Sockel 
und Replik-Stecklaternen, tw besch. und 
NV 

10,- €

151
Konv. Radsätze, Radgestelle und 
Ersatzteile wie Kupplungen, Spur 0, tw 
RS, Z 3

10,- €

152
Konv. Replik Spur 1- Radsätze

10,- €

153
Konv. Replik-Faltenbälge, L 5, Z 2

10,- €

154
Konv. Replik-Faltenbälge, L 7, 
Lagerspuren, Z 3

10,- €
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155
Konv. Replik-Faltenbälge, L circa 5, 
Lagerspuren, Z 3

10,- €

156
3 Märklin Läutewerke, Spur 0, darunter 
Nr. 13596, Alterungsspuren, LS, eine 
Schraube lose, L 5-16, dazu ein Prellbock, 
Z 3

10,- €

157
Konv. Gepäckstücke, uralt

10,- €

158
Konv. Märklin Zubehör, Signale, 
Läutewerke und Wellblechbude, Spur 
0, LS und Alterungsspuren, noch Z 3

10,- €

159
Märklin Kette, L 400, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

160
Märklin Kette, L 400, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

161
Konv. 10 Märklin Fixkupplungen, Spur 0 
und 1, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 2-3

10,- €

162
Kibri (?) Telegraphenmast, uralt, tw besch., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 28, 
Z 3

10,- €

163
Konv. Märklin Replik Stecker und Muffen, 
Spur 0, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 3

10,- €

164
Konv. Märklin Weichenantriebe und 
Laternenkästen, Spur 0, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

165
Konv. Ladegut für Spur 0 Rungenwagen

10,- €

166
Konv. 4 Litfaß-Säulen (Blech) und Bäume, 
Spur 0, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 2-3

10,- €

167
Konv. Ladegut für Spur 0 Rungenwagen

10,- €

168
6 Märklin Signale und Signaltafeln, uralt, 
LS, NV und Alterungsspuren, noch Z 3, 
zum Herrichten, H 16-29,5

10,- €

169
10 Glühlampen E10 19V, Glaskolben 
9 mm, Z 2

10,- €

170
10 Glühlampen E10 19V, Glaskolben 11 
mm, Z 2

10,- €

171
10 Glühlampen E10 19V, Glaskolben 15 
mm (klar), Z 2

10,- €

172
10 Glühlampen E10 19V, Glaskolben 15 
mm (matt), Z 2

10,- €

173
10 Glühlampen E10 19V, Glaskolben 15 
mm (weiß), Z 2

10,- €

174
Kibri Bahnwärterhaus und Bahnübergang, 
Spur 0, LS, L 20, Z 2-3

10,- €
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175
4 Märklin Stoffkabel, mit Stecker und 
Muffen, L 55, Alterungsspuren

10,- €

176
2 Märklin originale, blinde Laternen für 
Uhrwerklok, Spur 0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

177
Konv. Nachbau-Ersatzteile für Märklin 
blinde Stecklaternen und Trittbretter, 
Spur 0, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

178
Konv. Ladegut

10,- €

179
Konv. Ladegut

10,- €

180
2 Märklin Weichenantriebe, rechts und 
links, 20 Volt, Spur 0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

181
2 Märklin Radsätze, Spur 0, 
Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

182
Kibri Servierwagen, tw LS und gealteter 
Lack, L 10, sonst noch Z 2-3

10,- €

183
Konv. kleine Glühbirnchen, als Ersatzteile

10,- €

184
Konv. kleine Glühbirnchen, als Ersatzteile

10,- €

200
Eigenbau Bahnhof, Metall, HL, 1 Dach 
fehlt, L 42,5, Z 3

10,- €

201
2 echte Signale, bez. „1967 - H Boie, 
Göttingen“, 1x „OS Meka 1958“, LS, 
H 35, Z 3

10,- €

202
2 Tunnel, Holz, LS, tw besch., L 20/30, Z 3

10,- €

203
Konv. Bäume, H 7-27, dazu 2 Lok-
Ansichten, Z 3

10,- €

204
Konv. 8 Eisenbahner Mützen, stark 
verschmutzt, Z 3

10,- €

205
Konv. 9 Straßen- und Verkehrsschilder, 
teilweise Lack- und Rostschäden, L ca. 
60-80 cm, Z 3

10,- €

206
Echtes Eisenbahner Signal, OS MEKA 
1955, H 38, Z 3

10,- €

207
Märklin Drehscheibe, uralt, HL, Spur 1, 
dazu Läutewerk, tw LS, Läutwerk lose, 
D 36, L 13, Z 3-4

10,- €

208
3 Tunnel, Blech/Holz/Pappe/Masse, 
einer besch., L 18-19, Durchfahrtshöhe 
14-15, Z 3

10,- €

209
Konv. 10 Schilder, Guss/Blech, 
darunter „Orenstein & Koppel“, RBD, 
Bahnschilder, 8,5-35 cm, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Lackschäden, Z 3

10,- €
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210
Konv. circa 20 Schilder, Guss/Blech, 
tw Bahnschilder, tw besch., 8-25 cm, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Lackschäden, Z 3

10,- €

211
Konv.10 Schilder, Guss/Blech, tw 
Bahnschilder, darunter „Deutsche 
Bundesbahn“ und „Uerdingen“, 17-61 
cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Lackschäden, Z 3, dazu große Schrauben 
und Nägel 10,- €

212
3 Bahnschilder, Guss/Kunststoff, tw 
emalliert, „Kobenhaven“, „Reichsbahn-
Dresden“ und „Ostsee-Rheingold“, starke 
Alterungs und Gebrauchsspuren, L 70 , Z 4

10,- €

213
2 Eisenbahn- und 1 Nummernschild, 
Guss/Blech, darunter „Köln-Bonner 
Eisenbahnen“, Alterungs und 
Gebrauchsspuren, LS, L 62-84, Z 3

10,- €

214
Großes Bahnsteigschild, Blech emmalliert 
„Rodenkirchen“ bez. „Gladiator-Email, 
Schulze & Wehrmann Wuppertal“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, an 
den Rändern Rostschäden, L 250, KEIN 
VERSAND MÖGLICH 10,- €

215
Großes Bahnsteigschild, Blech emmalliert 
„Brühl Mitte“ bez. „Gladiator-Email, 
Schulze & Wehrmann Wuppertal“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 200, 
KEIN VERSAND MÖGLICH

10,- €

216
Bing/Carett Bahnhof, mit zwei Seitenteilen, 
LS, tw besch. und ÜL, L 42, Z 4, zum 
Herrichten

10,- €

217
Carette Brücke und Bing Wagen, Spur 1, 
NV, LS und Alterungsspuren, Z 4

10,- €

218
2 Eisenbahner-Dienstmützen DB und DR, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

219
Dienstmütze „Luftwaffe“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

220
Märklin Tunnel 2525/1, Spur 1, NV, tw 
besch., L 50, Z 4

20,- €

221
Konv. Tannenbäume, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3, H 21

10,- €

222
Konv. winterliche Tannenbäume, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
H 17-53, Z 2-3

10,- €

223
Konv. Zubehör, Bahnhof, Wärtehaus, 
Signale und Ladegut, aus Holz, Spur 0, 
tw besch., NV, Z 3

10,- €

224
Märklin Bahnhof, HL, mit 
Terrasseneinrichtung (2 Stuhllehnen 
fehlen), NV, starke Alterungsspuren, 
L 62, Z 3

20,- €

225
Gnadler? Bahnhofsanlage/Hochbahnhof, 
HL, mit elektr. Beleuchtung, und 
Seitengebäude mit Dominit Trafo, Dächer 
zum Aufklappen, Rückseite mit Werbung 
„Josef Hrabanek Wien“, LS/RS, L 52,5, Z 3

100,- €

226
Tunnel, Holz/Pappe, bemalt, L 25,5, EH 
13,5, Z 3

10,- €

227
Märklin Tunnel, Spur 1, HL, LS und 
gealterter Lack, L 35, EH 19, Z 3

10,- €

228
Märklin Bahnübergang, HL, variable Spur, 
tw besch. und NV, L 26, als Ersatzteil

10,- €

229
Konv. Luffabäume, H circa 15-18, Z 3

10,- €
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230
Konv. Luffabäume, H circa 9-15, Z 3

10,- €

250
Konv. 8 Güterwagen, Spur 0, darunter Bub 
und Bing, LS/RS, meist NV und besch., 
als Ersatzteile

10,- €

251
Konv. Kunststoffschienen, tw Hego, 
meist Spur 0 und H0, dazu Konv. Spur 
0 Kunststoffradsätze, Z 3

10,- €

252
Konv. Hego Spur 1 Schienen, L 52, dazu 
Spur 0 Modellschienen, tw RS Z 3-4

10,- €

253
Spur 1 Schienenmaterial, tw Bing und 
Märklin, elektr. und Uhrwerk, Z 3

10,- €

254
Schienenmaterial, meist Uhrwerk, tw 
Märklin, dazu 2 Hornby Weichen im OK, 
Spur 0, tw RS, Z 3

10,- €

255
Großes Konv. Schienenmaterial, meist Spur 
0, tw Märklin, Uhrwerk/elektr. tw RS, Z 4

10,- €

256
Konv. Schienenmaterial Spur 0, meist 
elektr., mit Holzschwellen, Z 3-4

10,- €

257
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, meist 
elektr., tw Märklin, Z 3-4

10,- €

258
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
Z 3

10,- €

259
Konv. Uhrwerk Schienen, Spur 0, tw 
Märklin, Z 3

10,- €

260
Konv. meist gebogene Schienen, Spur 
0, elektr., meist Lionel, Z 3

10,- €

261
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, meist 
Märklin und elektr., tw RS, Z 4

10,- €

262
Konv. Märklin gebogene Schienen, Spur 
1, Z 3

10,- €

263
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, Uhrwerk, 
meist Märklin, tw RS, Z 3-4

10,- €

264
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, Uhrwerk/
elektr., tw Märklin und Bing, Z 3

10,- €

265
Konv. mit verschiedenen Eisenbahn 
Ersatzteilen, darunter Hornby Bahnsteig, 
Knadler Übergang, versch. Wagenteile, 
Signale, Prellböcke, besch. und NV, als 
Ersatzteile

10,- €

266
Konv. Schienen, Spur 0, elektr., tw 
Märklin, Z 4

10,- €

267
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., 
Weichen und Kreuzungen, darunter Bing, 
Märklin, JKO und Bub, Z 3-4

10,- €

268
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., 
darunter Bub und Märklin, meist gebogene, 
tw Weichen, Z 4

10,- €
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269
Konv. Uhrwerk-Schienen, Spur 0, Z 3

10,- €

270
Konv. Uhrwerk-Schienen, Spur 0. tw 
Märklin, tw RS, Z 3-4

10,- €

271
Konv. Spur 0 Schienen, meist Uhrwerk, 
tw RS, Z 4

10,- €

272
Konv. Schienen, Spur 1, meist Märklin, 
gerade und gebogene, elektr., Z 3

10,- €

273
Konv. Schienen, Spur 1, meist Märklin, 
gerade, gebogene und Weichen, elektr., 
Z 3

10,- €

274
Konv. Schienenmaterial, Spur 0/1, meist 
Uhrwerk, tw mit Holzschwellen, Z 4

10,- €

275
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, elektr./
Uhrwerk, tw Märklin, meist Weichen, 
Kreuzungen etc., tw RS, Z 4

10,- €

276
Großes Konv. Schienenmaterial, Spur 0, 
elektr./Uhrwerk, meist Märklin, meist 
gerade und gebogene Schienen, tw 
Weichen, RS, Z 4

10,- €

277
Großes Konv. Schienenmaterial, meist 
Spur 0, meist Märklin und Uhrwerk, 
starke RS, Z 4

10,- €

278
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, 
elektr., meist Märklin, darunter 
2 Modelllschienenstücke, tw Bub, etc., 
tw RS, Z 4 

10,- €

279
Konv. Schienenmaterial, meist Märklin, 
Spur 1, elektr./Uhrwerk, tw starke RS, Z 4

10,- €

280
Konv. Schienenmaterial, meist Märklin, 
Spur 0, elektr., darunter Modellschienen, 
tw RS, Z 4

10,- €

281
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
H0, gerade und gebogene Schienen und 
Weichen, Lagerspuren, Z 2-3

10,- €

282
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
H0, gerade und gebogene Schienen und 
Weichen, Lagerspuren, Z 2-3

10,- €

283
Großes Konv. Schienen, tw Märklin und 
Bing, Spur 1, meist elektr., Z 4

10,- €

284
Konv. Schienenmaterial, meist Märklin, 
Spur 0, elektr., RS, Z 4

10,- €

285
Konv. Schienen, tw Märklin, meist Spur 
0, elektr., RS, tw besch., Z 4

10,- €

286
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, elektr., 
meist Bing und Märklin, tw RS/ÜL, dazu 
3 EM-Weichen, Z 3-4

10,- €

287
Konv. Schienenmaterial, versch. Hersteller, 
tw Märklin, Spur 0, Uhrwerk, Z 4

10,- €

288
Konv. Schienen, meist Märklin und Spur 
0, tw Spur 1, elektr.,/Uhrwerk, tw RS 
und besch., Z 4

10,- €



15

289
Konv. 7 Märklin Modellschienen, Spur 0, 
elektr., tw RS, Z 4

10,- €

290
Großes Konv. Schienen, tw Märklin, meist 
Uhrwerk, Spur 0, tw RS, Z 4

10,- €

291
Konv, Schienenmaterial, Spur 2, elektr., 
darunter, gerade und gebogenen 
Schienen und 2 Weichen, tw RS, starke 
Lagerspuren, NV, Z 4

10,- €

292
Konv, Schienenmaterial, Spur 2, elektr., 
gerade und gebogene Schienen, tw RS, 
starke Lagerspuren, Z 4

10,- €

293
Konv, Schienenmaterial, Spur 1, meist 
Uhrwerk, tw Märklin, verrostet, Z 4, zum 
Herrichten

10,- €

294
Konv, Schienen, Spur 0, Uhrwerk, meist 
Märklin, Lagerspuren, tw RS, tw ÜL, dazu 
2 Märklin Weichen. Z 4

10,- €

295
Großes Konv, Schienenmaterial, Spur 1, 
elektr., meist Märklin, darunter Weichen, 
gerade und gebogene Schienen, tw RS, 
Lagerspuren, Z 4

10,- €

296
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter 
Läutewerke, Bahnhofshäuschen, Kibri 
Bahnhof, L 46, etc., besch. und NV, als 
Ersatzteile

10,- €

297
3 Märklin Weichen, Spur 0, elektr., dazu 
als Ersatzteile 3 Märklin Wagengestelle, 
Nr. 1861 und 1723, Z 3

10,- €

298
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk/
elektr., darunter JEP, JKO, dazu eine 
Drehscheibe und ein Signal, Z 3

10,- €

299
Konv. versch. Leer-OK‘s, Z 4

5,- €

300
Konv. Eisenbahn-Ersatzteile, Spur 0, Z 4

10,- €

301
Konv. 10 Märklin gerade Uhrwerkschienen, 
1621 D 1/1, Z 3

10,- €

302
Schienen-Richtbank für Spur 0- und Spur 
1-Gleise, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
verschmutzt und verrostet, L 45, Z 3

10,- €

303
2 Märklin Weichenpaare, 13621 EMW, 
elektr., 20 Volt, mit Blinden-Stecklaternen, 
Z 3

10,- €

304
Märklin Uhrwerkschienen, kleiner 6er 
Kreis, Spur 0, uralt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

305
Bastelkonv. Märklin, Kibri, u.a., NV, Z 4

10,- €

306
Konv. Märklin Zubehör, Prellböcke, 
Drehscheibe und Uhrwerkgleise, uralt, 
LS und Alterungsspuren, noch Z 3  

10,- €

307
Konv. 3 Märklin 12er Handweichen 
und eine Kreuzung. elektr., Spur 0, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

308
Konv. Märklin u.a. 70 Uhrwerk-Gleise und 
-Weichen, Spur 0, Alterungsspuren, Z 3-4

10,- €
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309
Konv. 20 Märklin und Bing Uhrwerkgleise, 
großer 16er Kreis für Spiritusbetrieb, Spur 
1, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

310
Konv. Märklin und Bing Uhrwerkgleise, 
Spur 1, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

311
Märklin Deckelbild und Etikett von 
Zugpackung R 981/72/3 N, NV und 
Alterungsspuren, Z 4

10,- €

312
Konv. 13 Märklin Schienen, elektr., Spur 
0, uralt, Z 3

10,- €

313
Konv. Eisenbahn, darunter Tender (Spur 
0), Radsatz (Spur 1), Ladegut, Gussfiguren 
und 2 Märklin Läutewerke, als Ersatzteile

10,- €

350
3 Fleischmann Trafos, Tr50 und Tr47, 
220V, tw RS, Z 4

10,- €

351
Konv. 5 Märklin Trafos, darunter „Märklin 
Super“ Nr. 6173, 220 Volt, Nr. 6117 etc., 
1 Trafo auf Sockel mit Schaltpulten, tw 
RS, Z 4

10,- €

352
3 Märklin Trafos, Nr. 13470 A, 6113 
und 6117, Alterungs-, Lager- und 
Gebrauchsspuren, 2 im OK, Z 3

10,- €

353
Konv. Trafos, tw Fleischmann und Trix, Z 3

10,- €

354
Konv. 4 Märklin Trafos, darunter 2x Nr. 280 
A, Nr. 6177, und Nr. 6511, 220 Volt, tw 
RS, Z 3-4

10,- €

355
Konv. 3 Titan und 1 Trix Express Trafo, 
tw verändert und besch., Z 4

10,- €

356
Konv. 4 Trafos, Märklin Nr. 6077, Arnold 
Rapido, Schuco 5980 und Nr. 108, 
Lagerspuren, tw RS, Z 4

10,- €

357
Konv. mit versch. Trafos und Reglern, 
darunter Titan, tw besch., Lagerspuren, 
Z 4

10,- €

358
Konv. mit versch. Trafos und Reglern etc., 
darunter Märklin, tw besch., Lagerspuren, 
Z 4

10,- €

359
Konv. Trafos und Schaltpukte, tw Märklin 
und KBN, Lagerspuren, tw RS und besch., 
Z 4

10,- €

360
Konv. Titan Trafos und Bahnschaltgeräte, 
Lagerspuren, je im tw besch. OK, Z 3

10,- €

361
3 Märklin Trafos, Nr. 270 A, 13474 B, 
13464 B, 110/220 V, 2 im tw besch. OK, 
starke Lagerspuren, Z 4

10,- €

362
5 Märklin Trafos, darunter 2x Nr. 6173, 
6117, Lagerspuren, tw im OK, tw besch., 
Z 3

10,- €

363
Bub/Bing, Trafo, 22 V, Wechselstrom, 
OK, dazu Gussmotor, Abdeckung lose, 
tw LS/RS, Lagerspuren, Z 3

10,- €

364
Märklin ELEX Experimentier-Transformator 
13470 U, 220 Volt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €
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365
Konv. Märklin Lichttransformator 6313, 
220 Volt, Stellpulte und Verteilerplatten, 
Spur H0, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 3

10,- €

366
2 Märklin Super Trafos, 220 Volt und 
5 Stellpulte im OK, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

367
Märklin Trafo, Nr. 280 A, 220 Volt, Z 3

10,- €

368
Titan Trafo, Nr. 127 M für Märklin, 220 
Volt, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

369
Konv. Märklin Zubehör, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

370
Märklin Trafo, Nr. 280 A, 220 Volt, „Märklin 
Super“, Alterungsspuren Z 3

10,- €

400
Schuco Mercedes Sport 5307, rot, LS, ÜL 
und Alterungsspuren, L 27, Z 4

10,- €

401
Schuco Tanzfigur, Maus, Uhrwerk intakt, 
mit Schlüssel, starke Alterungsspuren, 
H 10,5, Z 3

20,- €

402
Schuco LKW, Nr 25-1047, 30 Tonnner 
Diesel, mit 3 Kanal Funk-Fernsteuerung, 
L circa 75, Alterungsspuren, Batterien RS, 
im tw besch. OK, mit Anleitung, sonst Z 2

20,- €

403
Schuco LKW, Nr 25-1047, 30 Tonnner 
Diesel, mit 3 Kanal Funk-Fernsteuerung, 
L circa 75, Alterungsspuren, 
Batteriefachabdeckung und Hütchen tw 
starke Lagerspuren, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

404
Konv. Schuco Leer-OKs, dazu 
verschiedenes Zubehör, Tankstelle, Schuco 
Piccolo Christmas spezial 2000, Akustico 
2002, mit Bär, etc., tw besch., Z 3

10,- €

405
5 Schuco Autos, BMW 327 Coupé 
„Deutschlandfahrt 1938“ Nr. 00023, 
Mercedes 170 V und „Opel Edition 1998“ 
Nr. 04099, Maßstab 1:18 und 1:43, je 
im verschmutzten OK, Lagerspuren, tw 
spröder Lack, sonst Z 2-3 10,- €

406
4 Schuco Oldtimer, 1225, 1227, 1228 
und 1238, Z 2-3

10,- €

407
Schuco Motorboot Elektro Delfino 5411, 
mit 2 Bojen, Lenkrad und Fernlenkdraht, 
Frontscheibe def., Funktion nicht geprüft, 
L 24, OK, noch Z 3

60,- €

408
Schuco Motorboot Record 5555, 
batteriebetrieben, Alterungsspuren, 
L 31, Z 3

70,- €

409
Schuco Schwimmauto Amphibio 5560, 
batteriebetrieben, Alterungsspuren, 
L 28, Z 3

60,- €

410
Schuco Rennboot 1015, Uhrwerk intakt, 
leichte Gebrauchsspuren, L 12, mit 
Anleitung, im leicht def. OK, Z 3

40,- €

411
Schuco Rennboot 1015, Uhrwerk intakt, 
Fahrer LS, L 12, Z 3

30,- €

412
Schuco U-Boot Submarino Electro 5552, 
Alterungsspuren, L 33, Z 3

50,- €

413
Schuco U-Boot „Submarino Electro 5552“, 
Alterungsspuren. L 33, im tw def. OK, Z 3

50,- €
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414
Schuco Dynamo-Lotus Elektro 
Fernlenkauto 1079, mit Dynamo, wohl 
defekt, OK, Z 3

30,- €

415
Schuco Servo Elektro-Fernlenk-Ferrari 
Formel 2, Nr. 5312, mit Fernbedienung, 
intakt, OK, Z 2

40,- €

416
Schuco Grand Prix Racer 1070, Uhrwerk 
intakt, leichte Gebrauchsspuren, noch Z 2

20,- €

417
Schuco Grand Prix Racer 1070, Uhrwerk 
intakt, im leicht def. OK, Z 2-3

20,- €

418
Schuco Rennwagen Studio 1050, Uhrwerk 
intakt, im tw def. OK, Z 2-3

10,- €

419
2 Schuco Autos Examico 4001, 
Uhrwerke intakt, Frontscheiben fehlen, 
Gebrauchsspuren, Z 2 und 3

20,- €

420
Schuco Auto Examico 4001, Uhrwerk 
intakt, im tw def. OK, sonst Z 2

10,- €

421
Schuco Auto Examico 4001, Uhrwerk 
intakt, im tw def. OK, Z 3

10,- €

422
Schuco Auto Examico 4001, Uhrwerk 
intakt, im tw def. OK, Z 3

10,- €

423
Schuco Auto Ecamico II 4004, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, OK, Z 3

20,- €

424
Schuco Mercedes 190 SL 2095, Uhrwerk 
intakt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 3

20,- €

425
Schuco Mercedes 190 SL 2097, 
Uhrwerk intakt, Frontscheibe ersetzt, 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

426
Schuco Polizei Mercedes Elektro 
Razzia Car 5509, batteriebetrieben, 
mit 2 Polizisten, Blaulicht und Funkgerät, 
leichte Gebrauchsspuren, Z 2

60,- €

427
2 Schuco Autos Examico 4001, Uhrwerke 
intakt, Frontscheiben fehlen, 1 mit starken 
Alterungsspuren, sonst noch Z 3

10,- €

428
Schuco Auto Examico 4001, Uhrwerk 
intakt, Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

429
Schuco Radio Auto 4012, Uhrwerke intakt, 
Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €

430
Schuco Auto Magico 2008, Uhrwerk 
intakt, mit Holzstab, Pfeife und Anleitung, 
Gebrauchsspuren, im tw def. OK, Z 3

25,- €

431
Schuco Auto 1750, Uhrwerk intakt, 
Alterungsspuren, im def. OK, noch Z 3

10,- €

432
Schuco Auto 1750, Uhrwerk intakt, mit 
Anleitung, OK, Z 2

20,- €

433
Schuco Auto 1750, Uhrwerk intakt, mit 
Anleitung, im tw def. OK, Z 2-3

20,- €
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434
Schuco Wendeauto 1010, 2-farbig, 
Uhrwerk intakt, im tw def. OK, Z 2-3

20,- €

435
2 Schuco Kommando Autos 2000, 
1 Uhrwerk intakt, darunter 1 als Ersatzteil, 
Z 3 und 4

10,- €

436
Schuco Auto Fex 1111, Uhrwerk intakt, 
Front verändert, Z 3

10,- €

437
Schuco Micro Racer BMW 503 1048, 
Uhrwerk intakt, Z 2

15,- €

438
Schuco Micro Racer 1045 Ford, Uhrwerk 
intakt, mit Anleitung, OK, Z 2

20,- €

439
Schuco Mirako Car Feuerwehr 1001, 
Uhrwerk intakt, OK, Z 2

15,- €

440
Schuco Garage 1500, mit Telefon und 
Anleitung, OK, Z 2

20,- €

441
Schuco Garage 1500, mit Telefon, min 
Gebrauchsspuren, dazu def. OK, L 15, Z 2

20,- €

442
Schuco Garage Magico 500, mit Telefon 
und Anleitung, im tw def. OK, sonst Z 2

20,- €

443
Schuco Varianto Box 3010/30, mit 
Anleitung, OK, Z 2

20,- €

444
Schuco Express Service Tankstelle 1502, 
OK, Z 2

30,- €

445
Schuco Packung „Der kleine 
Rennwagenmonteur“, mit Schuco Auto 
Studio 1050, komplett, mit Anleitung, 
Uhrwerk hakt, sonst Z 2

20,- €

446
Schuco Ingenico Baukasten 5300 MK 
De Luxe, weitgehend komplett, mit 
Anleitungen, Z 3

90,- €

447
Schuco Montage Modell-Auto Mercedes 
350 SE, 1:43, OK Z 2

15,- €

448
Schuco Montage Modell-Auto Scirocco, 
1:43, 1 Seitentüre fehlt, OK, sonst Z 2-3

10,- €

449
Schuco Montage Modell-Auto Turbo BMW, 
1:43, OK, Z 2

20,- €

450
Schuco Elektro Montage Porsche 917, 
mit Anleitung, NV, OK, Z 3

20,- €

451
Schuco Flic 4520, Uhrwerk intakt, mit 
Anleitung, leichte Gebrauchsspuren, OK, 
noch Z 2

30,- €

452
Schuco Flic 4520, Uhrwerk intakt, leichte 
Gebrauchsspuren, OK, noch Z 2

30,- €

453
Schuco Fernlenkauto 3000, mit Zubehör, 
Fernlenkdraht und Anleitung, Uhrwerk 
intakt, im leicht def. OK, Z 3

20,- €
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454
3 Schuco Varianto Anleitungen, Schuco 
Neuheiten Katalog 1955 und Originalkarton 
mit 2 Schuco Hegi Spezialrädern 251/1, 
Kartonlasche fehlt, sonst Z 2

20,- €

455
Schuco Montage Werbeboard mit BMW 
Formel 2 Rennwagen, Alterungsspuren, 
L 52, Z 3

40,- €

456
2 Schuco Spielzeuge, Motorrad Sport 
1012, NV, starke Gebrauchsspuren und 
Hund Fox, stark bespielt, Uhrwerke zäh, 
Z 4

10,- €

457
Schuco Motorrad Sport 1012, US Zone, 
Uhrwerk intakt, Z 2

30,- €

458
Schuco Tanzfigur Clown mit Geige, 
Uhrwerk hakt, Z 3

20,- €

459
Schuco Purzelaffe, Uhrwerk intakt 
(schwach), Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €

460
Schuco Plüsch Schweinchen aus Arche 
Noah 7330, L 7, OK, Z 2

20,- €

461
Schuco Pinguin 940, 1 Flügel lose, 
Uhrwerk def. und Schuco Maus Miki 
Fex, Uhrwerk intakt, mit Anleitung, je 
im OK, Z 3

20,- €

462
5 Schuco Flugzeuge, Nr. 1024 Uhrwerk 
intakt, Nr. 335789, 2 x 335790 und 
335793, je im OK, Z 2-3 

40,- €

463
Schuco Disneyland-Allweg-Monorail, rot/
creme, 3-teilig, LS und Alterungsspuren, 
Z 3

10,- €

464
Schuco Disenyland-Allweg-Monorail, 
grau/rot/creme, LS und Alterungsspuren, 
Z 3

10,- €

500
Doll kleine Dampfmaschine, liegender 
Kessel, Sockel HL, mit Armaturen und 
Brenner, tw LS/RS und leicht besch., 
Schlot fehlt, L 17,5, Z 3

10,- €

501
Konv. Wilesco Dampfmaschine, NV, 
oxidiert, L 30, dazu verschiedene 
Ersatzteile für Antriebsmodelle, NV und 
besch., Z 4, zum Herrichten

10,- €

502
Doll Schiffsdampfmaschine, liegender 
Kessel, mit Armaturen, ohne Brenner 
und Schlot, NV, starke Alterungsspuren, 
L 20, Z 4

10,- €

503
Wilsco Dampfmaschine, mit Armaturen 
und Brenner, L 31, dazu Transmission, 
Dampfmodell und versch. Ersatzteile, Z 3

10,- €

504
Wilesco Dampfmaschine, liegender Kessel, 
dazu 3 Antriebsmodelle, tw besch., NV, 
L 39, Z 4

10,- €

505
Wilesco Dampfmaschine, liegender Kessel, 
mit Brenner, Armaturen, feststehendem 
Zylinder und Fliehkraftregler, Behälter 
fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 31, Z 3

20,- €

506
Stat. Lokomobile, liegender Messingkessel, 
KD 5, mit Pfeife, oszill. Zylinder, 
2 Schwungrädern und Fliehkraftreglern, 
NV, tw ÜL, L 17, als Ersatzteil

10,- €

507
Dampfmaschine, liegender Messingkessel, 
KD 5,5, mit feststehendem Zylinder, 
Brenner ersetzt, NV, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 26,5, Z 3

10,- €

508
Stat. Lokomobile, liegender Messingkessel, 
KD 7, tw rest., verändert und NV, 
Gesamtlänge 24, Z 4

20,- €
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509
Märklin Dampfmaschine, liegender 
Messingkessel, KD 7, mit Brenner, 
Armaturen, feststehendem Zylinder und 
Fliehkraftregler, NV, starke Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 32, Z 3

30,- €

510
Mini-Heißluftmotor Miru 1, 
Alterungsspuren, L 11, mit Anleitung, 
im Karton

10,- €

550
4 Kreissägen, tw Märklin, tw LS/RS, eine 
Platte lose, L 10-18, Z 4

10,- €

551
3 Schöpfwerke, tw Bing, LS, tw besch, 
NV, L 19-23, Z 4

10,- €

552
3 Schöpfwerke, tw uralt, einmal Bing, 
starke LS, spröder Lack, Sockellänge 
16-21, Z 4

10,- €

553
3 Bing Antriebsmodelle, Mann am 
Schöpfwerk, Mann an Säge, Schmied, 
ein Behälter fehlt, eine Hand ergänzt, 
LS und Alterungsspuren, L 13,5-16, Z 3

20,- €

554
4 Farbenräder als Antriebsmodelle, Blech/
CL, Alterungsspuren, tw LS, H 8,5-16, Z 3

10,- €

555
3 Antriebsmodelle, uralt, HL, Schmied, 
Mann an Kreissäge und Holzhacker, LS, 
tw besch., NV, L 11,5-14, Z 4

10,- €

556
3 Antriebsmodelle, uralt, HL/CL, Schmied, 
Mann an Säge und Mann am  Schleifstein, 
tw starke LS, tw besch., L 11,5, Z 4

10,- €

557
3 Antriebsmodelle, uralt, CL/HL, 2x Mann 
am Schleifstein und ein Holz sägender 
Mann, Alterungsspuren, LS, NV, L 11,5-
20, Z 4

10,- €

558
3 Antriebsmodelle, uralt, Mann am 
Schleifstein, 2x Mann am Amboss, 
Alterungsspuren, LS, tw verdellt und 
NV, L 11,5-17, Z 3-4

10,- €

559
3 Antriebsmodelle, uralt, ein Turner, 
2 Schmiede und Maschine, tw starke 
LS, leicht besch., L 10-15, Z 4

10,- €

560
4 Stampfen, tw uralt und Bing, HL/CL, LS, 
tw Lötstellen und verbogen, L 13-14, Z 3-4

10,- €

561
3 Antik-Modelle, HL/CL, Brunnen, 
Vogelhäuschen und Doll Mühle, LS/RS, 
H 12-26, Z 3-4

10,- €

562
3 Mühlen, tw WK, CL, LS/RS, tw NV, Z 4

10,- €

563
5 Transmissionen, tw Eki und Fleischmann, 
Guss/Blech, meist auf Holzsockel, tw 
starke Alterungsspuren, L 12-36, Z 3-4

10,- €

564
3 Antriebsmodelle, uralt, HL, Schöpfwerk, 
Brunnen und Siebmaschine, tw starke 
RS/LS, L 17-20, Z 4

10,- €

565
4 Mühlen, tw Bing und WK, CL, LS 
und Alterungsspuren, mit Hammer und 
Stampfwerken, L 12-23,5, Z 3

10,- €

566
Mühle mit Stampfwerk, HL, tw LS, L 26, 
Z 3

10,- €

567
4 Mühlen, HL/CL, tw Doll, tw besch. und 
LS, H 11-31, Z 4 zum Herrichten

10,- €
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568
5 Antriebsmodelle, darunter Riesenrad, 
Stampfwerk und Kreissäge, LS, tw 
besch., Z 4

10,- €

569
6 Antriebsmodelle, darunter Doll 
Schleifstein, Bing Mühle, Hammer-/ 
Stampfwerk, tw LS, Alterungsspuren, 
tw leicht besch., L 9-14, Z 3

20,- €

570
4 Antriebsmodelle, meist uralt, HL, 
3 Windmühlen und ein Metzger, tw LS 
und ÜL, H 12-17, Z 4

10,- €

571
6 Antriebsmodelle, Mühlen, LS und tw 
besch., H 8-10, Z 4

10,- €

572
6 Antriebsmodelle, 4 Mühlen, 1 Turm 
und Mann an Stampfe, tw besch. und 
NV, LS, Z 3-4

10,- €

573
Märklin Wasserspiel, HL, NV, LS/RS, 
L 18,5, zum Herrichten

10,- €

574
Märklin Wassermühle mit Stampfe, HL, 
LS/RS, L 18,5, sonst noch Z 2-3

20,- €

575
Märklin Tischkreissäge, HL, LS/RS, 
L 14,5, Z 3

10,- €

576
Märklin Butterfass, HL, LS und gealterter 
Lack, L 14, Z 3

10,- €

577
Märklin Standbohrmaschine, uralt, Guss, 
HL, LS und gealterter Lack, H 14,5, Z 3

10,- €

600
Guss Motor bez. Typ G5, Nr. 2628,110, 
dazu Maschinenteil, L 13,5 und 19,5, Z 3

10,- €

601
1 Großer E-Motor, uralt, mit Regler, auf 
Holzsockel, 220 V, Alterungsspuren, L 26, 
zum Herrichten

10,- €

602
4 Messgeräte, Voltmeter und Ampermeter, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

603
Motor, uralt, HL, 4-6 Volt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 8, Z 2-3

10,- €

650
Traktor aus Metallbaukastenteilen, 
L 21,5, Z 3

10,- €

651
Fahrzeug mit Anhänger, aus 
Metallbaukastenteilen, Gesamtlänge 
35, Z 3

10,- €

652
3 Thale Metallbaukästen Nr. 1112/2, 
1112/3 und 116/30, dazu Scheffler`s 
Grundkasten Nr. 2, nicht vollständig, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
RS, OKs tw besch., Z 3-4

10,- €

653
2 Märklin Metallbaukästen, 
Ergänzungskästen Nr. 0A und 1A, nicht 
vollständig, tw RS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, OKs tw fleckig, Z 3

10,- €

654
Konv. Baukästen und Baukästenteile, tw 
Märklin und Mignon, NV, tw besch., Z 4, 
als Ersatzteile

10,- €

655
4 Märklin Metallbaukästen, Nr. 0, 0A, 
1 und 2, NV, tw besch., LS/RS, Z 3-4

10,- €
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656
Konv. Trix?, Baukastenteile, RS, starke 
Lagerspuren, Z 4

10,- €

657
Elektro-Baukasten, „Schnopel II“, 
Drehkran/Seilförderbahn/Seilbergbahn, 
mit Anleitung, Vollständig?, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw besch., OK, Z 3

10,- €

658
Märklin Ergänzungskasten, 1A, 
vollständig?, tw besch. OK, Z 3

10,- €

659
Konv. mit versch. Baukästen und 
Baukastenteilen, darunter Fischer Technik 
„Start100“, Ergänzungskasten 200/1, 
dazu versch., andere Baukastenteile, 
Lagerspuren, verschmutzt, NV, Z 4

10,- €

660
Märklin Replik-Baukasten für Rennwagen, 
wohl weitgehend vollständig, Lagerspuren, 
Motor def., im besch. Teil-OK, tw RS, 
sonst noch Z 2-3

10,- €

661
4-schübiger Kasten, gefüllt 
mit Baukastenteilen, tw starke 
Alterungsspuren, B 42, Z 4, NUR 
ABHOLUNG!

10,- €

662
Konv. Märklin Metallbaukasten 
Schrauben und Kleinteile, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

700
4 Elastolin Soldaten zu Pferde, Masse, HL, 
LS und rissig, tw leicht besch., H 10, Z 3-4

10,- €

701
Konv. 8 Elastolin Soldaten im Marsch, 
LS, H 10, Z 3, dazu 1 Schotte (tw besch.)

10,- €

702
3 Kanonen, Blech/Guss/Messing, tw 
besch. und NV, L 12-19, Z 4

10,- €

703
Konv. 13 Persönlichkeiten, Figurenhöhe 
ca. 6, Alterungsspuren, tw unbemalt, Z 3

10,- €

704
Konv. Militärfahrzeuge, Blech, tw uralt, HL, 
darunter Santätswagen, L 18, Kanonen 
etc., NV, tw RS, als Ersatzteile

10,- €

705
Konv. mit versch. Figuren, Masse, HL, 
LS, Z 3

10,- €

750
Konv. Zinnsoldaten, flach, bemalt, LS, 
H ca. 3-4,5, Z 3

10,- €

751
Konv. Zinnsoldaten, Friderizianer, flach, 
bemalt, tw LS, tw besch., H ca. 3-4,5, Z 3

10,- €

752
Konv. Zinnsoldaten, flach, bemalt, teilweise 
zu Pferde, LS, tw besch., H ca. 3-4,5, Z 3

10,- €

753
Konv. Zinnsoldaten, Römer, flach, bemalt, 
teilweise zu Pferde, tw LS, H ca. 3-4, Z 3

10,- €

754
Konv. Zinnsoldaten, darunter Friderizianer, 
flach, bemalt, tw LS, H ca. 3-4,5, Z 3

10,- €

755
Konv. ca. 20 Heyde Zinnsoldaten, 
plastisch, LS, teilweise ohne Köpfe, 
Alterungsspuren, Figurenhöhe ca. 5, Z 3

10,- €

756
Konv. ca. 15 Heyde Zinnsoldaten, plastisch, 
LS, teilweise ohne Köpfe, Alterungsspuren, 
Figurenhöhe ca. 5, Z 3

10,- €
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757
Konv. ca. 15 Heyde Zinnsoldaten, plastisch, 
teilweise zu Pferde, LS, teilweise ohne 
Köpfe, Alterungsspuren, Figurenhöhe 
ca. 5, Z 3

10,- €

758
Konv. ca. 20 Heyde Zinnsoldaten, plastisch, 
teilweise zu Pferde, LS, teilweise ohne 
Köpfe, Alterungsspuren, Figurenhöhe 
ca. 5, Z 3

10,- €

759
Konv. ca. 20 Heyde Zinnsoldaten, plastisch, 
teilweise Matrosen, LS, teilweise ohne 
Köpfe, Alterungsspuren, Figurenhöhe 
ca. 5, Z 3

10,- €

760
Großes Konv. Zinn-/Bleisoldaten, 
unbemalt, L ca. 4-8, Z 3

10,- €

761
Ca. 40 Zinn-Soldaten, flach, bemalt, tw 
LS, Alterungsspuren, H 3,5, Z 3

10,- €

762
Konv. Zinnsoldaten, H 4,5-7, Z 2-3

10,- €

763
Heyde? 10 Soldaten zu Pferde, H 7, tw 
LS, ein Pferd besch., Z 3

20,- €

764
Konv. circa 16 Römer, Zinn, bemalt, tw 
zu Pferde, H 5,5 und 7,5, dazu 3 Bäume, 
Alterungsspuren, tw LS, sonst noch Z 2-3

20,- €

765
8 Ritter zu Pferde, Zinn, bemalt, LS und 
Alterungsspuren, H 7, sonst noch Z 2-3

10,- €

800
Sehr schönes Erzgebirge Karussell, 
fein handbemalt, um 1910/20, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 9,5 
cm, Z 2-3

20,- €

801
Konv. Erzgebirge Spielzeug, Holz, bemalt, 
darunter Eilkraftwagenlinie, L 15, Deutsche 
Post, versch. Tiere, Häuschen und Bäume, 
tw besch. und LS, Z 2/3

10,- €

802
Konv. Erzgebirge Fahrzeuge, Figuren und 
Bäume, tw mit Nasen, tw besch., Z 3

10,- €

803
Konv, Holzspielzeug, darunter Pferde (L 
18-27), tw besch., Z 3-4

10,- €

804
Konv. meist bemalte Möbel und 
Vogelhäuschen, wohl tw Erzgebirge, tw 
in Puppenstubengröße, Z 3

10,- €

805
Konv. Figuren und Fahrzeuge, tw 
Erzgebirge, Z 2-3

10,- €

806
Großes Konv. Figuren, Tiere, Gebäude, 
Zug, Oldtimer, Holz/bemalt, tw Erzgebirge, 
dazu Grulicher Schafe

10,- €

807
Konv. Holzspielzeug, Dame als Kreisel, 
2 Kegel und ein Pferd, H 11-16

10,- €

808
Seltenes Papiermaché Schaf, Kopfnicker, 
Glasaugen, auf Rädern (ein Rad fehlt), 
L 19, Z 2-3

50,- €

809
Seltenes Papiermaché Schaf, Kopfnicker, 
Glasaugen, auf Rädern, L 13,5, Z 2-3

30,- €

810
Erzgebirge Lichterengel, Holz/bemalt, mit 
Nase, ein Flügel besch., H 26 cm, Z 3

10,- €
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811
3 Zugpferde, 1 Ochse und ein Viehwagen, 
Masse/Holz, auf Rädern, tw uralt, Pferde 
tw mit geklebten Rissen, L 15-22; Z 3

30,- €

812
Konv. Trachtenfiguren, Holz/bemalt, 
Ziehfunktion, als Nadeletui, H 9

10,- €

813
Konv. Schafe und ein Schäfer, Masse/Holz, 
tw rissig, 1 paar leicht besch., L 6-7,5, Z 3

10,- €

814
Konv. Trachtenfiguren, Holz/bemalt, 
Ziehfunktion, als Nadeletui, H 9

10,- €

815
Frühes Pferd, filzbezogen, Glasaugen, auf 
Holzsockel mit Rädern, Sockellänge 19, 
ein Ohr und Schwanz fehlen, Z 3

10,- €

816
5 Erzgebirge Häuser, Holz/bemalt, 
L 6-10,5, Z 2-3

10,- €

817
Konv. Zinn-Tiere, tw flach und plastisch, 
tw fein bemalt, L 5-9, Z 2-3

20,- €

850
Großes Konv. Kunststoff-Tiere, L ca. 
5-10 cm, Z 3

10,- €

851
Konv. 12 Löwen und Tiger, Masse, 
bemalt, Elastolin/Lineol u.a., tw besch. 
und ergänzt, LS, L 5,5-19, Z 4

10,- €

852
Konv. 13 Masse-Wildtiere, Elastolin/Lineol 
u.a., darunter Elefanten, Wildscheine, 
Känguru etc., tw besch., LS, L 5,5-20, Z 4

10,- €

853
Konv. verschiedene Tiere, tw Masse, Z 3

10,- €

854
Konv. 16 Zwerge, tw besch. und NV, Z 4

10,- €

855
Konv. Massefiguren, starke 
Alterungsspuren, H 4-7, LS, Z 3

10,- €

856
Wildtiergehege, Blech, mit versch. 
Massetieren, tw RS, L 18, Z 3

30,- €

857
Konv. Massebäume, tw rissig, H 10, Z 2-3

10,- €

858
Elastolin Replik-Papagei, H 18, Z 1

10,- €

859
2 Zugpferde, Masse/bemalt, auf 
Holzsockel, mit Blechrädern, Sockellänge 
13, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
LS, sonst noch Z 2-3

10,- €

860
Konv. Palmen, u.a., tw besch, H 15, Z 3

10,- €

861
Konv. Palmen, H 20

10,- €

862
Konv. Bäume und Zäune, Baumhöhe 
7-9 cm

10,- €



26

900
BP Lieferwagen, Blech, ÜL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 17,5, Z 4

10,- €

901
Konv. 5 Spardosen und 3 Blechdosen, 
darunter 1 Spardose aus Keramik, 
1 ausgefallene Spardose, bez. „National-
Denkmal Leipzig“, 1 x „Wybert“, teilweise 
starke Alterungsspuren, LS, 7-14 cm, Z 3

20,- €

902
Zwei Roboter und ein Polizeiauto, 
Kunststoff, MS Toy, Nr. 1670, Dickie, 
Nr. 3365 und Playwell, L 27-33, starke 
Lagerspuren, OKs besch., Z 3-4

10,- €

903
2 Laterna Magicas, tw nicht vollständig, 
L 36-37, LS, Z 3

10,- €

904
4 Spardosen, Blech, darunter „Post 
Office“, LS, H 8-13, eine Lötstelle, Z 3

10,- €

905
V Bonnet & Cie, Les Auto Transports, F.M. 
Paris/France, Traktor, ohne Anhänger, 
Uhrwerk def., LS/RS, Lenkrad fehlt, L 15, 
Z 4, zum Herrichten

10,- €

906
3 Automobile und ein Turner, tw Friktion, 
Lagerspuren, mit 2 OKs, sonst Z 2-3

10,- €

907
Konv. Boote, Baustellenfahrzeuge und ein 
Oldtimer, darunter Kürschner „Wappen 
von Hamburg“, Nr. 1200, L 40, im OK, 
etc., tw besch., Z 3

10,- €

908
4 Oldtimer, Blech/Holz, darunter Standard 
Tankwagen, L 27-43, Z 3

10,- €

909
Konv. Blechspielzeug, darunter Uralt-
Handdrückspiel, Soldat, H 18, Motorrad, 
2 kleine Panzer etc., tw LS/RS und besch., 
Z 4

10,- €

910
Konv. Blechspielzeug, darunter große 
Medion Feuerwehr, L 66, Rakete, 
Raumschiff, etc., RS/LS, tw besch., 
verschmutzt,  NV, Z 4, als Ersatzteile

10,- €

911
Konv. Blechspielzeug, darunter 
Baustellenfahrzeuge, Blechbahn ohne 
Autos, tw besch. und NV, tw RS/LS, 
L 21-50, Z 4

10,- €

912
Konv. Lehmann Rigi, 3 Gondeln und ein 
Pult, Sockel vom Pult lose, Z 3

10,- €

913
Technofix Bergbahn, Alpine-Panorama, 
Nr 320, elektr., mit zwei Gondeln und 
Bus, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Kontrollkästchen verrostet, L 69, im tw 
besch. OK, Z 3

10,- €

914
Konv. Blech-/Kunststoffspielzeug, 
Joustra, Rennwagen Nr. 21, Roboter 
und zwei Boote, L 25-38, Lagerspuren, 
tw besch., Z 4

10,- €

915
Konv. mit versch. Blech- und 
Kunststoffspielzeug, darunter KDN 
Traktor mit Anhänger, Uhrwerk intakt, 
Scheibe fehlt, Double Decker Bus MS 
844, L 20, im OK, U-Boot etc., tw LS/
RS u. Lagerspuren, tw NV, Z 3 10,- €

916	 Konv. Blech- und 
Kunststoffspielzeug, Gama Schaufellader 
Nr. 70002, Tucher & Walther Flugapparat, 
B 16, Alps Westernlok und Modell-
Taraktor „Massey-Harris“, Alterungs- 
und Lagerspuren, tw verschmutzt, tw 
im OK, sonst Z 2-3 10,- €

917
5 alte Blechdosen, darunter „Pekareks 
Tea“, „Hardy Kakao“ und „Haeberlein 
Metzger AG“, teilweise Lackschäden 
und rostig, stellenweise verdellt, H 7-39 
cm, Z 3

10,- €

918
Amerikanische Gussspardose, mit 
beweglischem Arm, Bart und sich 
öffnender Tasche, LS und starke RS, 
NV, H 28, Z 4, zum Herrichten

10,- €

919
2 Kräne, Blech/Kunststoff, dazu 2 Schilder, 
tw NV, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Kranhöhe 43 und 60, Z 3

10,- €
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920
Bing Laterna Magica, NV, starke 
Alterungsspuren, tw RS, L 22, Z 4, zum 
Herrichten/als Ersatzteil, dazu circa 20 
Glasbilder (tw besch.)

10,- €

921
Konv. Blechspielzeug, darunter 
Hubschrauber, LKW, etc., L 6-23,5, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, sonst 
noch Z 2

10,- €

922
Carerra Bahn „Formel 1 Challenge“ 
Nr. 70850, mit 2 Rennwagen, 
Rundenzähler, Transformator, 2 Reglern 
und Anleitung, wohl vollständig, leichte 
Gebrauchsspuren, OK, sonst Z 2

10,- €

923
Konv. versch. Fahrzeuge, Blech/Kunststoff, 
Z 3

10,- €

924
Konv. versch. Fahrzeuge, Blech/Kunststoff, 
Z 3

10,- €

925
Ertl Bagger „Ford“ 755, tw besch., L 75, 
Z 2-3

10,- €

926
Arnold Motorboot 1920, batteriebetrieben, 
mit 3 bemalten Massefiguren, 
Lenkrad, Horn und Rettungsring, min. 
Gebrauchsspuren, mit Anleitung, Funktion 
nicht geprüft, L 29, OK, Z 2

80,- €

927
Bing Laterna Magica, mit Handkurbel, 
Linse und originalem (?) Brenner, H 36, 
dazu circa 20 Glasbilder, Z 3

20,- €

928
2x kleine Laterna Magica, 1 mit 
Brenner (Glaseinsatz fehlt), starke 
Gebrauchsspuren, H 26 und 27, dazu 
circa 20 Glasbilder und 1 originale 
Holzkiste, Z 3-4

10,- €

929
Konv. circa 30 Glasbilder für Laterna 
Magica, L 13-20,5, Z 3

10,- €

930
Konv. circa 40 Glasbilder für Laterna 
Magica, tw Bing, L 14,5-19, Z 3

10,- €

931
Konv. circa 25 Glasbilder für Laterna 
Magica, darunter Plank, L 14-31, Z 3

10,- €

932
Konv. optisches Spielzeug, darunter 
Glasbilder, tw zum Schieben und mit 
Handkurbel, tw Plank, dazu Märklin 
Farbenrad, 2 Kaleidoskope und 1 Bing 
Filmrolle, Z 2-3

10,- €

933
3 Carrera Anschlussgeräte, 220 Volt, 
für Autorennbahn, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

934
Bell Handdrückspiel Vogel 286, Italy, CL, 
L 12, Alterungsspuren, Z 2

20,- €

935
2 Handspiele Lottoclowns, uralt, Blech, 
CL, Made in Germany, Alterungsspuren, 
H 11, dazu Blechkopf als Pfeife, Z 3

20,- €

936
Blechschlange, Made in Germany, 
Uhrwerk tw intakt, Feder gesprungen, 
für Feuerstein, Celluloidabdeckung für 
Leuchtnase def., L 43, Z 3, selten

30,- €

937
Keim Araber auf Dromedar, CL, Uhrwerk 
hakt, L 15, Z 3

20,- €

938
Bell Clown mit Flügelrad Nr. 252, Italy, 
CL, Uhrwerk def., H 18, Z 2-3

20,- €

939
3 Blechspielzeuge Elefanten, US Zone, 
CL, 1 Uhrwerk intakt, bespielt, Z 3

40,- €
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940
Technofix Clown auf Dreirad, CL, Uhrwerk 
intakt, leichte Gebrauchsspuren, L 14, Z 2

60,- €

941
Arnold Affe auf Dreirad, CL, Uhrwerk 
intakt, Arm an 1 Schulter lose, L 8,5, Z 3

30,- €

942
Blechclown im Reifen, CL, Uhrwerk intakt, 
Alterungsspuren, kleine RS, H 13,5, Z 3

40,- €

943
Kofferträger, Blech, Italy, CL, Uhrwerk 
nicht prüfbar, Alterungsspuren, H 12, Z 3

20,- €

944
TPS Seilhupfspiel, Japan, CL, Uhrwerk 
intakt, L 20, Z 2

20,- €

945
Spiel mit 2 Ziegen, HL, Uhrwerk intakt, 
benötigt Öl, L 25, Z 2-3

30,- €

946
Bell Eselskarre, Nr. 320, Italy, CL, Uhrwerk 
fest, kleine RS, L 26, noch Z 3

30,- €

947
Blech Riesenrad, mit 6 Gondeln, Italy?, 
Uhrwerk def., H 25, Z 3

25,- €

948
Aufziehfigur Ski fahrendes Mädchen, 
Blech, CL, Uhrwerk zäh, wohl Italy, 
H 11, Z 3

25,- €

949
Sitzender und hüpfender Blechhund, 
Germany, CL, Uhrwerk zäh, 
Alterungsspuren, H 9, Z 2-3

20,- €

950
Hüpfender Blechhund, Japan, CL, L 12, 
Uhrwerk intakt, Z 2

20,- €

951
Schwanzwedelnder Blechhund, Made in 
US Zone, CL, Uhrwerk intakt, L 10, Z 2-3

20,- €

952
Bell Tanzschwein, Nr. 265, Italy, CL, 
Uhrwerk nicht prüfbar, L 10,5, Z 2-3

20,- €

953
Kleines Blechschwein, Made in Germany, 
CL, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, L 8, 
Z 2-3

15,- €

954
Gama Esel mit Clown, CL, Uhrwerk intakt, 
kleine RS, L 14, Z 3

20,- €

955
Bell Pinguin Nr. 264, Italy, CL, Uhrwerk 
intakt, L 10, Z 2-3

15,- €

956
Konv. 7 Blechvögel, Köhler Germany und 
Bell Italy, CL, Uhrwerke def., L 6 - 10, Z 3

15,- €

957
3 Blechenten, Italy, France und Germany, 
CL, Uhrwerke def., tw LS, L 10-14, Z 3-4

10,- €

958
Lehmann Maikäfer, uralt, def., 2 Beine 
fehlen, als Ersatzteilspender, L 10

10,- €

959
Technofix Blechmotorrad, neu, L 18, Z 2

10,- €
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960
Technofix Motorrad Nr. 15, US 
Zone, Friktion, CL, 2 Laschen als 
Motorbefestigung fehlen, L 18, sonst Z 2

50,- €

961
Huki Rennmotorrad, CL, Friktion, leichte 
Gebrauchsspuren, L 18, Z 2-3

50,- €

962
Göso Motorrad, mit sich überschlagendem 
Fahrer, CL, Uhrwerk intakt, L 17, Z 2

100,- €

963
YZ Motorrad Nr. 243, CL, für Kurvenfahrt, 
Uhrwerk intakt (leicht zäh), Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 18, Z 3

100,- €

964
2 TCO Motorräder Nr. 58, CL, Friktion, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 16, Z 2-3

80,- €

965
Arnold Motorrad Nr. 643, rot, CL, Uhrwerk 
intakt, mit Scheinwerfer, L 19, Z 2

100,- €

966
Arnold Motorrad Nr. 643, blau, CL, 
Uhrwerk intakt, mit Scheinwerfer, L 19, Z 2

100,- €

967
Kellermann Militärmotorrad Nr. 754, 
Mimikry, CL, Uhrwerk intakt, L 19, Z 2

100,- €

968
Polizeimotorrad PIW 73, India, CL, Friktion, 
1 kleiner Gummireifen spröde, leichte 
Gebrauchsspuren, L 22, Z 2-3

50,- €

969
MF Motorrad Nr. 162, China, Friktion, 
CL, L 16, Z 2-3

20,- €

970
PN Mercedes 300 SL Nr. 280, CL, 
Western Germany, Friktion, leichte 
Alterungsspuren, L 21, Z 2

30,- €

971
PN Jaguar XK Nr. 280, Western Germany, 
CL, Friktion, leichte Gebrauchsspuren, 
L 21, Z 2

30,- €

972
Konv. Ersatzteile für Blechspielzeug, 
versch. Schuco Fahrzeuge, Meccano 
Circuit Breaker, kleine Lokomobile, 
Kofferboy, bespielt, NV

10,- €

973
Uralt-Fahrerfigur, HL, Klebespuren, LS, 
H 6,5, als Ersatzteil

10,- €

974
4 Gondeln, Blech, für ein Riesenrad, L 2,5, 
als Ersatzteile

10,- €

975
Offener Viersitzer, Blech, CL, uralt, mit 
Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, tw starke 
Alterungsspuren und LS, Lötstelle an 
einem Rad, Lenkrad fehlt, L 20, Z 3

100,- €

976
Penny Toy, Militär-Pferdegespann, Blech, 
CL, tw LS und Alterungsspuren, L 16,5, 
sonst noch Z 2-3

20,- €

977
Penny Toy, Militär-Pferdegespann, Blech, 
CL, tw LS und Alterungsspuren, L 10, 
sonst noch Z 2-3

10,- €

978
Uralt Reiterfigur, Blech, HL, zum 
Aufstecken, LS, L 10, als Ersatzteil

10,- €

979
Konv. Sitzfiguren, Masse, HL, 
Alterungsspuren, tw LS, H 3

10,- €
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980
Eigenbau Raddampfer „Adriatic“, Blech, 
HL, Uhrwerk def., auf Schiffsschlitten, 
L 80, zum Herrichten

50,- €

981
Konv. Sitzfiguren, Masse/Blech, H 3 und 4

10,- €

982
Uralt-Blechfigur, HL, stärkere 
Alterungsspuren, H 27, als Ersatzteil

10,- €

1000
Alps Clown „The Magician“, Japan, 
batteriebetrieben, Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, H 30, 
im OK, sonst Z 3

30,- €

1001
TM „Ball Blowing Clown“, Japan, 
batteriebetrieben, Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, H 29, 
OK, sonst Z 3

30,- €

1002
Y „Cymbal Clown“, Japan, 
batteriebetrieben, mit Fernbedienung, 
leichte Alterungsspuren, Antrieb musss 
überholt werden, H 26, OK, sonst Z 3

30,- €

1003
TN „The Loop Clown“, Japan, 
batteriebetrieben, Abdeckung am 
Gestänge fehlt, Antrieb muss überholt 
werden, H 27, äußerlich gut erhalten, 
OK, sonst Z 3-4

30,- €

1004
TM „Pierot Monkey Cycle“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, L 19, im 
leicht def. OK, sonst Z 3

30,- €

1005
Cragstan „Yo-Yo“ Clown, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, H 25, OK, 
sonst Z 3

30,- €

1006
Y „Happyń Sad Magic Face Clown“, Japan, 
batteriebetrieben, mit Fernbedienung, 
leichte Alterungsspuren, Antrieb muss 
überholt werden, H 26, OK, sonst Z 3

30,- €

1007
SAN „Magic Man“, Japan, 
batteriebetrieben, mit Fernbedienung, 
leichte Alterungsspuren, Antrieb muss 
überholt werden, H 30, OK, sonst Z 2

40,- €

1008
Angel Toys „Baby Car“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, L 20, OK, 
sonst Z 3

30,- €

1009
Alps „Charlie the Funny Clown“, Japan, 
batteriebetrieben, Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, L 24, 
im leicht def. OK, sonst Z 3-4

30,- €

1010
Alps „The Accordeon Player Hobo“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, H 26, OK, 
Z 3

30,- €

1011
TM „Circus Seal“, Japan, 
batteriebetrieben, mit Fernbedienung, 
leichte Alterungsspuren, Antrieb muss 
überholt werden, H 20, im leicht def. 
OK, Z 3

30,- €

1012
Cragstan „High Jinks at the Circus 
Clown“, Japan, batteriebetrieben, tw 
Alterungsspuren, Antrieb muss überholt 
werden, H 39, im tw besch. OK, sonst Z 3

30,- €

1013
Alps „Pat the Roaring Elephant“, Japan, 
batteriebetrieben, min. Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, L 30, OK, 
sonst Z 2

40,- €

1014
TM „Circus Fire Engine“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, L 28, im 
leicht def. OK, Z 3

30,- €

1015
„Circus Lion“, Japan, batteriebetrieben, 
mit Zubehör, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, H 27, 
im leicht def. OK, sonst Z 2-3

30,- €

1016
TM „Tric-Cycling Clown“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, H 29, im 
leicht def. OK, Z 3

30,- €
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1017
TM „Sparky the Seal“, Japan, mit Ball 
und Fernbedienung, batteriebetrieben, 
leichte Alterungsspuren, Antrieb muss 
überholt werden, L 18, OK, sonst Z 2-3

30,- €

1018
SAN „Mr. Mac Pooch“, Japan, 
batteriebetrieben, mit Fernbedienung, 
leichte Alterungsspuren, Antrieb muss 
überholt werden, L 23, OK, sonst Z 2-3

30,- €

1019
Y „Playful Pup in Shoe“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, L 24, OK, 
Z 2-3

30,- €

1020
Alps Ente „Snoopy Quacky“, Japan, 
batteriebetrieben, mit Fernbedienung, 
Alterungsspuren, Antrieb muss überholt 
werden, gealterter Gummi, L 23, OK, Z 3-4

20,- €

1021
TM „Maughty Dog and Buzzing 
Bee“, Japan, batteriebetrieben, min. 
Alterungsspuren, Antrieb muss überholt 
werden, L 24, OK, sonst Z 2

30,- €

1022
TN „Chap-the Obedient Dog“, Japan, 
batteriebetrieben, Alterungsspuren, 
Batteriefach rostig, mit Pfeife, Antrieb 
muss überholt werden , L 24, im tw def. 
OK, Z 3-4

30,- €

1023
Alps „Walking Itchy Dog“, Japan, 
batteriebetrieben, mit Fernbedienung, 
leichte Alterungsspuren, Antrieb muss 
überholt werden, L 24, OK, sonst Z 2

30,- €

1024
Alps „Peppy Puppy“, Japan, Uhrwerk 
intakt (hakt), leichte Alterungsspuren, 
L 23, OK, sonst Z 2

30,- €

1025
Alps „Flutter Birds“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, H 67, im 
tw def. OK, sonst Z 3

30,- €

1026
Y „Mac the Turtle“, Japan, 
batteriebetrieben, Alterungspuren, 
Kunststoffhände abgebrochen, Antrieb 
muss überholt werden, L 14, OK, Z 3

30,- €

1027
Kanto „Funland Cup Ride“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, L 18, OK, 
sonst Z 2

30,- €

1028
TM „Folk Dance“, Japan, batteriebetrieben, 
leichte Alterungsspuren, mit 2 Figuren, 
Arme lose weil Gummiband brüchig, 
Antrieb muss überholt werden, D 15, 
OK, Z 3

30,- €

1029
TM „Overland Stage Coach“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, L 44, OK, 
sonst Z 2-3

30,- €

1030
Y „Marshal Wild Bill“, Japan, 
batteriebetrieben, mit Fernbedienung, 
leichte Alterungsspuren, Antrieb muss 
überholt werden, L 28, im leicht def. OK, 
sonst Z 2-3

30,- €

1031
„Miss Friday the Typist“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, H 20, OK, 
sonst Z 2

30,- €

1032
S&E „ Baby Carriage“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren,  
Antrieb muss überholt werden, L 17, OK, 
Z 3

30,- €

1033
Linemar „Switchboard Operator“, Japan, 
batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
Antrieb muss überholt werden, L 18, OK, 
Z 3

30,- €

1034
Linemar „Busy Secretary“, Japan, 
batteriebetrieben, Alterungsspuren, 
Kopf lose, Antrieb muss überholt werden, 
Beleuchtung intakt, L 18, im tw def. OK. 
sonst noch Z 3

30,- €

1035
Cragstan „Overland Stagecoach“, 
Japan, batteriebetrieben, intakt, leichte 
Alterungsspuren, L 37, OK, Z 2

60,- €

1036
SH „Blowing Target Game“, Japan, 
batteriebetrieben, mit 1 Ball und 1 Pfeil, 
Pistole fehlt, Alterungsspuren, Antrieb 
muss überholt werden, L 15, OK, noch Z 3

20,- €
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1037
TPS „Mechanical Mounted Cavalryman“, 
Japan, Uhrwerk intakt, min. 
Alterungsspuren, L 18, OK, Z 2

20,- €

1038
Ichida Planwagen „Pioneer“, Japan, 
batteriebetrieben, intakt, leichte 
Alterungsspuren, L 37, in falschem OK, 
sonst Z 2

60,- €

1039
TPS „Magic Circus“, Japan, 
Schwungradantrieb, intakt, leichte 
Alterungsspuren, H 15, im leicht def. 
OK, Z 2

20,- €

1040
TPS „Pat the Pup“, Japan, Uhrwerk 
intakt, mit original Pappschild, leichte 
Alterungsspuren, H 12, im leicht def. 
OK, Z 2

30,- €

1100
2 LKWs und 5 PWKs, tw Wiking, 1 Klappe 
und 1 Radsatz fehlen, Altrerungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1101
Konv. 6 Bausätze, darunter „Steam 
Locomotive C 62“, „1914 Stutz Bearcut“, 
teilweise wohl vollständig, je im tw besch. 
OK, verschmutzt, Z 3

10,- €

1102
Konv. Modellautos, darunter Matchbox, 
Die-Cast, etc., verschiedene Maßstäbe, 
tw LS, Lagersspuren, Z 3

10,- €

1103
Konv. Autos und Fahrzeuge, tw Wiking, 
dazu verschiedene H0e/N Wägen, darunter 
Egger, Z 3

10,- €

1104
Konv. 6 Matchbox/Corgi/Die-Cast 
Busse, Corgi Nr. 469 und 471, 
2x Matchbox SuperKings K 15 und 
„Royal Wedding 1981“ sowie Die-Cast 
236, Alterungsspuren, je im leicht besch. 
OK, sonst Z 2-3 10,- €

1105
Großes Konv. Modellautos, tw Maisto, 
Z 2-3

10,- €

1106
Konv. Militärfahrzeuge, darunter Siku und 
Matchbox etc., meist Kunststoff, dazu 
1 Hausser Kanone, Z 3

10,- €

1107
8 Bausätze, Flugzeuge, Schiff und U-Boot, 
tw Maßstab 1:72 und 1:600, wohl meist 
vollständig, Lagerspuren, je im leicht 
besch. OK, Z 2-3

10,- €

1108
5 Bausätze, darunter Porsche 928, 
IMAI Citroen 2CV6, tw Japan, Maßstab 
1:24,1:32 und 1:72, etc., wohl meist 
vollständig, je im verschmutzten OK, 
sonst Z 2-3

10,- €

1109
7 Bausätze, darunter Matchbox Porsche 
917-10, 1:32, Nichimo Ferrari 365GT, 1:24, 
Aurora Dracula, etc., meist vollständig, 
tw original verschweißt, OKs verschmutzt 
und tw leicht besch., sonst noch Z 2-3

10,- €

1110
Konv. 6 Bausätze, darunter Nitto Renault 
Alpine A442B, Moto BMW, tw Maßstab 1:9, 
wohl meist vollständig, OKs verschmutzt, 
Z 2-3

10,- €

1111
Konv. 5 Bausätze, darunter 2 Panzer, 
tw Maßstab 1:32 und 1:25, je original 
verschweißt, verschmutzt, Z 2-3

10,- €

1112
Konv. Modellfahrzeuge, meist Matchbox, 
sowie 1 Gamma LKW, tw LS und besch., 
Z 2/Z 3-4

10,- €

1113
Konv. LKWs, tw Roco, tw besch., tw im 
OK, Z 2 und Z 3

10,- €

1114
Konv. mit versch. Fahrzeugen, meist 
Wiking, tw Siku, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

1115
Konv. mit versch. LKWs etc., tw besch. 
und NV, Z 4

10,- €
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1116
2 John Deere Landmaschinen mit Egge, 
L 26-33, Z 2-3

10,- €

1117
Konv. Fahrzeuge, darunter Siku und Welly, 
dazu Konv. Wiking Leer-OKs, Z 2-3

10,- €

1118
Guss Modell Flugzeug, dazu 3 Kunstoff 
Motorradmodelle und ein DHL Lieferwagen, 
L 15-43 cm, Flugzeug besch. und NV

10,- €

1119
Konv. mit versch. Fahrzeugen darunter 
Siku und Corgi, tw besch. und NV, Z 4

10,- €

1120
Konv. mit versch. Fahrzeugen darunter 
Matchbox, tw besch. und NV, Z 4

10,- €

1121
Konv. Fahrzeuge, darunter Matchbox, tw 
besch. und NV, Z 4

10,- €

1122
Konv. Fahrzeuge, darunter Matchbox, tw 
besch. und NV, Z 4 

10,- €

1123
Konv. LKWs und Busse, L 17 -20, Z 2-3

10,- €

1124
Konv. Fahrzeuge, darunter Matchbox und 
Siku, tw besch. und NV, Z 4 

10,- €

1125
Konv. Fahrzeuge, tw Matchbox etc., Z 3

10,- €

1126
Konv. Fahrzeuge, darunter Wiking und 
Matchbox, Z 2-3

10,- €

1127
3 Revell Flugzeugbausätze, darunter F-15 
E und A-26 B, Maßstab 1:32/1:48 und 
1:72, 2 original verschlossen, vollständig, 
im tw leicht besch, OK, sonst Z 2

10,- €

1128
3 Revell Flugzeugbausätze, darunter P-38 
J/M und SBD-5 E, Maßstab 1:32/1:48 und 
1:72, wohl vollständig, im tw besch, OK, 
sonst noch Z 2-3

10,- €

1129
4 Revell und ein Monogram Bausatz, 
Maßstab u.a 1:32/1:24, wohl meist 
vollständig, je im tw besch, OK, sonst Z 2-3

10,- €

1130
Wiking Pritschen-LKW, graugrün, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1131
Wiking Betonmischer, rot/creme/grau, 
leichte Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1132
Wiking Post-LKW mit Anhänger, un-
verglast, gelb, kleines Stück von 
Anhängerkupplung lose (beiliegend), 
leichte Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1133
Wiking Pritschen-LKW, grau/schwarz, 
unverglast, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1134
Wiking LKW mit Anhänger „WMB“, grau, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1135
Wiking Silo-LKW, Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €
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1136
Wiking LKW mit Anhänger „Wiking 
Transporte“, grau, Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1137
Wiking LKW mit Silo-Anhänger, unverglast, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1138
Wiking LKW mit Anhänger, beige/rot, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1139
Wiking Omnibus, unverglast, gelb, 
Alterungsspuren an Achsaufhängungen, 
sonst noch Z 1-2

10,- €

1140
Wiking LKW mit Anhänger, blau/grau, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1141
Wiking Pritschen-LKW, beige/rot, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1142
Wiking LKW mit Anhänger, weiß, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1143
Wiking Aral Tank-LKW, blau/grau, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1144
Wiking LKW mit Anhänger, weiß/rot, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1145
Wiking Betonmischer, Alterungsspuren, 
Z 1-2

10,- €

1146
Wiking Post-LKW, gelb, Alterungsspuren, 
Z 1-2

10,- €

1147
Wiking LKW, Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1148
Wiking Käfer, 1:40, hellgrau, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1149
Wiking Käfer, 1:40, rot, Alterungsspuren, 
Z 1-2

10,- €

1150
Wiking VW Variant, 1:40, hellgrau, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1151
Wiking Käfer, 1:40, hellgrau, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1152
Wiking VW Coupet, 1:40, rot, besch., 
Alterungsspuren

10,- €

1153
Wiking VW Coupet, 1:40, hellgrau, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1154
Wiking Käfer, 1:40, hellgrau, 
Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

1155
Matchbox Crash Game, mit Karten, 
Würfel, Würfelbecher und 4 Fahrzeugen, 
mit Anleitung, leichte Gebrauchs- und 
Alterungsspuren, OK, Z 2

70,- €
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1156
Matchbox OK G-4 Racen Rally, mit 
10 Fahrzeugen, Kunststoffeinsatz 
altersbedingt mit Sprüngen und tw 
ausgebrochen, sonst Z 2

150,- €

1157
Matchbox Giftset G-3 Farm Set, 8-teilig, 
leichte Alterungsspuren, im Karton, Z 2

120,- €

1158
Matchbox Traffic Game, mit Spielplan, 
Kärtchen, Rundenzähler und Ampel (am 
Stecksockel leicht ausgebrochen), ohne 
Fahrzeuge, OK, Z 2

120,- €

1159
Matchbox Farm Set G-6, mit 4 Fahrzeugen 
(2 mit Anhänger) Scheune, 2 Pferden und 
Zaunstücken, im OK , leicht rissig mit 
Alterungsspuren, sonst noch Z 2

90,- €

1160
Matchbox Emergency Set G-7, 
mit Krankenhaus, brennendem 
Haus, Polizeistation, Helikopter und 
4 Fahrzeugen, Karton Gebrauchsspuren 
mit Klebestreifen, sonst Z 2

80,- €

1161
Matchbox Construction Set G-5, mit 
Zubehör und 5 Fahrzeugen, im OK mit 
leichten Gebrauchsspuren, Z 2

80,- €

1162
Matchbox OK G-5, mit 4 Oldtimern 
Famous Cars of Yesterjear, im 
originalverschweißten OK, Z 1

90,- €

1163
Matchbox Aufbewahrungskoffer, Collectors 
Case 41, mit 4 Kunststoffeinsätzen, min. 
Alterungsspuren, dazu Matchbox Katalog, 
USA Edition, 39 Seiten

40,- €

1164
Matchbox Motorway Extension E-2, 
OK, Z 2

40,- €

1165
Matchbox Switch a Track M-3, mit 
Fahrbahnen, Spiralen, Kreissel und 
Verbindungsstücken mit OK X-1, 
Fahrzeuge fehlen, dazu Beschreibung und 
2 NB-Kartons, leichte Alterungsspuren, 
Z 2-3 80,- €

1166
Matchbox Roadway Series Building 
Construction Site R-2 Pappdiorama, 
Umschlag eingerissen, leichte 
Alterungsspuren, Z 2

60,- €

1167
Matchbox Service Station With Forecourt 
Tankstelle, mit Zubehör und OK, Laschen 
fehlen, leichte Alterungsspuren, Z 2

80,- €

1168
Matchbox Garage Showroom & Service 
Station for Matchbox Toys, 1 Lasche von 
Aufsatz def., 1 Türscharnier abgebrochen, 
Gusstankstelle LS  mit tw def. OK, im OK 
(einseitig Wasserschaden), Z 3

80,- €

1169
Matchbox Superfast SF-13 Fireball 
Space Leap, 6-teilig, im OK, leichte 
Alterungsspuren, Z 2

60,- €

1170
Matchbox Fire Station MF-1, im tw def. 
OK, sonst Z 2, dazu zweites Gebäude mit 
grünem Dach, 1 Dachecke ausgebrochen, 
Bodenplatte tw wellig verbogen, 2 Tore 
ersetzt

80,- €

1171
Matchbox Superfast SF-16 Grand Prix 
Pack, mit Auffahrt, Tor, 5 Fahnen und 
Aufklebern, noch nicht aufgebaut, im 
OK, Z 2

60,- €

1172
Matchbox Superfast SF-13 Space Leap 
Pack, 4-teilig, im OK, Z 2

20,- €

1173
Matchbox Superfast SF-18 Lap Counter, 
Fahnen fehlen, im OK, sonst Z 2

20,- €

1174
Matchbox Packung Motorcity MC 13, 
leichte Gebrauchsspuren, im OK, sonst Z 2

30,- €

1175
Matchbox King Size Car Transporter K-8, 
im leicht def. OK, sonst Z 2

20,- €
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1176
Matchbox Super Kings K-30 Unimog und 
Presslufthammer, im OK, Z 2

30,- €

1177
Matchbox Super Kings K-27 Miss Embassy 
Powerboat & Transporter, im OK, Z 2

40,- €

1178
Matchbox Super Kings Ford Delivery Van 
K-29, OK, Z 1-2

20,- €

1179
Matchbox Super Kings Flughafen-
Schaumwerfer K-75, OK, Z 1-2

30,- €

1180
Matchbox Super Kings K-88 
Geldtransporter als Sparbüchse, OK, Z 1-2

30,- €

1181
Matchbox Super Kings K-7 Racing Car 
mit Transport-LKW, im tw rissigen OK, 
sonst Z 1-2

30,- €

1182
Matchbox K-5 Racing Car Transporter, im 
leicht gealterten OK, sonst Z 1-2

30,- €

1183
Matchbox Super Kings K-71 Porsche 
Polizei Set, im leicht gealterten OK, 
sonst Z 1-2

30,- €

1184
Matchbox Super Kings K-20 Cargo Hauler 
And Pallet Loader, im OK, Z 1-2

25,- €

1185
Matchbox King Size K-10 Pipe Truck, 
OK, Z 1-2

30,- €

1186
Matchbox King Size K-20 Transporter 
mit 3 Traktoren, 1 Lasche von OK lose, 
leichte Gebrauchsspuren, Z 2

30,- €

1187
Matchbox King Size K-18 Pferdetransporter, 
ohne Pferde, im leicht def. OK, sonst Z 2

30,- €

1188
Matchbox K-17 Transporter mit Bulldozer, 
im leicht def. OK, Z 2

30,- €

1189
Matchbox K-16 Dodge Tractor With Twin 
Tipper Train, im tw def. OK, Z 2

30,- €

1190
Matchbox K-4 King Size Fruehauf Hopper 
Train, OK, Z 1-2

30,- €

1191
Matchbox K-8 Transporter mit Raupe, 
Raupen fehlen, leicht bespielt, im 
NB-Karton, Z 2

30,- €

1192
Matchbox Super Kings K-116, Porsche LKW 
mit Werkstatt-Auflieger, mit 2 Porsche-
Modellen 959, Gebrauchsspuren, leicht 
verschmutzt, Noch Z 2

30,- €

1193
Matchbox Super Kings K-23 Transport-
Tieflader mit LKW, kleine LS, Z 2-3

20,- €

1194
Matchbox M-8 Autotransporter, 
Gebrauchsspuren, kleine LS, im 
NB-Karton, noch Z 2

20,- €

1195
Matchbox King Size K-15 Feuerwehr-
Leiter-LKW, Gebrauchsspuren, kleine 
LS, im NB-Karton, noch Z 2

20,- €
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1196
Matchbox King Size K-14 Jumbo Crane, 
OK, Z 2

20,- €

1197
Matchbox K-7 Müllauto, OK, Z 1-2

20,- €

1198
Matchbox K-4 Kipp-LKW, OK, Z 1-2

20,- €

1199
Matchbox K-2 Abschlepp-LKW, im OK, 
Z 1-2

20,- €

1200
Matchbox K-1 Kipp-LKW „Hoveringham“, 
OK, Z 1-2

20,- €

1201
Matchbox King Size K-9 Combine 
Harvester, im NB-Karton, Z 2

20,- €

1202
Matchbox King Size K-6 Sani-Mercedes, 
kleine LS, OK, Z 2

30,- €

1203
Matchbox A-1 Service Ramp, OK, Z 1-2

20,- €

1204
Matchbox King Size K-24 Lamborghini 
Miura, im leicht def. OK, Z 2

40,- €

1205
Matchbox King Size K-21 Mercury Cougar, 
OK, Z 1

30,- €

1206
Matchbox Commemorative Pack mit 
5 Fahrzeugen, zum 40sten Jubiläum, Z 1

20,- €

1207
Matchbox N-9 LKW-Set Inter-State Double 
Freighter, OK, Z 1-2

30,- €

1208
Matchbox Accessory Pack Nr. 2 
Autotransporter, leichte Gebrauchsspuren, 
im leicht def. OK, Z 2

30,- €

1209
Matchbox Major Pack M-3 Militär-LKW 
mit Transporter und Panzer, Gummiraupen 
ersetzt, im tw def. OK, sonst Z 2

30,- €

1210
Matchbox Nr. 2 Major Pack Bedford LKW 
mit Auflieger, leichte Gebrauchsspuren, 
im leicht def. OK, Z 2

30,- €

1211
Matchbox Oldtimer Y-11, Rücksitz fehlt, 
Gebrauchsspuren, im NB-Karton, sonst 
noch Z 2

10,- €

1212
Matchbox Oldtimer Y-2 Renault, 
Frontscheibe und 1 Scheinwerfer fehlen, 
im NB-Karton, Z 3

10,- €

1213
Matchbox Nr. 72 Standard Jeep, OK, Z 1-2

10,- €

1214
Matchbox BP Exploration LKW Nr. 61, im 
NB-Karton, kleine LS, Gebrauchsspuren, 
noch Z 2

10,- €

1215
Matchbox Abschlepp-Wagen Nr. 13, kleine 
LS, Gebrauchsspuren, im NB-Karton, Z 2-3

10,- €
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1216
Matchbox Stake Truck Nr. 4, leichte 
Alterungsspuren, im NB-Karton, Z 2

10,- €

1217
Matchbox King Size Abschlepp-LKW K-12, 
leichte Gebrauchsspuren, im NB-Karton, 
Z 2

20,- €

1218
Matchbox Nr. 5 Kiosk Home Stores 
Accessory Pack, im leicht def. OK, Z 1-2

20,- €

1219
Matchbox Super Kings K-23 Super 
Bulldozer, Gebrauchsspuren, noch Z 2

20,- €

1220
Corgi Toys Riviera Gift Set Nr. 31, im 
NB-Karton, Z 2

40,- €

1221
Corgi Toys Gift Set Nr. 10, mit Auto, 
Anhänger und Kayak, im NB-Karton, Z 2

40,- €

1222
Corgi Toys Nr. 440 Ford Konsul, mit 
2 Golfspielern und Golfbag, Dach LS, 
Frontscheibe kleiner Sprung, OK, Z 2-3

30,- €

1223
Matchbox Speed Kings K-24 Miura, mit 
Anhänger und Boot, Z 2

30,- €

1224
Corgi Toys Gift Set GS/24 Constructor 
Set, leichte Alterungsspuren, OK, Z 2

60,- €

1225
Corgi Toys Nr. 447 Wall´s Ice Cream Van, 
mit 2 Figuren und NB-Karton, Z 2

30,- €

1226
Corgi Toys Nr. 474 Wall´s Ice Cream Van, 
mit Musikwerk, China-Ausführung, OK, Z 1

20,- €

1227
Corgi Toys Nr. 497 The Man From 
U.N.C.L.E., mit Gun Firing Thrush-Buster 
und Fingerring, leichte Alterungsspuren, 
OK, Z 1-2

40,- €

1228
Corgi Toy Gift Set Nr. 7 Daktari, im OK, 
Z 1-2

40,- €

1229
Marx Jungle Set Daktari, OK, Z 1-2

20,- €

1230
Corgi Toys Rallye Monte-Carlo Gift Set 
Nr 152, mit 3 Fahrzeugen, kleine LS, 
1 Antenne fehlt, im NB-Karton, Z 2-3

40,- €

1231
Corgi Toy Gift Set Nr. 6, mit VW-Transporter, 
Anhänger und Rennwagen, im OK mit 
Gebrauchsspuren, sonst Z 2

40,- €

1232
Corgi Toys Rallye Set London-Sydney 
Marathon, Gebrauchsspuren und kleine 
LS, auf NB-Diorama, Z 2-3

30,- €

1233
Corgi Toys Gift Set Nr. 40 The Avengers, 
mit 2 Fahrzeugen, 2 Figuren, 2 Schirmen, 
im NB-Karton, Z 2

40,- €

1234
Corgi Kojak Buick Nr. 290, im OK, Z 2

40,- €

1235
Corgi Ford Capri 342 CI5 Professionals, 
mit 3 Figuren, im OK, Z 2

40,- €
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1236
Corgi Starsky & Hutch Nr. 292, mit Ford 
und 3 Figuren, im NB-Karton, Z 2

30,- €

1237
Corgi Toys Lincoln Nr. 262, OK, Z 1-2

30,- €

1238
Corgi Toy Replik „Black Beauty“, ohne 
Geschoss, im Diorama-Karton, Z 2

30,- €

1239
Corgi Toys The Saint Volvo P 1800, leichte 
Gebrauchsspuren, im NB-Karton, Z 2

30,- €

1240
Corgi Toys Nr. 428 Icecream Van, im 
NB-Karton, Z 1-2

30,- €

1241
Corgi Toys Aston Martin Nr. 309, starke 
LS, im NB-Karton, noch Z 3

20,- €

1242
Corgi Toys Chevrolet Impala Nr. 220, 
Gebrauchsspuren, kleine LS, OK, noch Z 2

30,- €

1243
Corgi Toys Chrysler Imperial Nr. 246, mit 
2 Insassen und Gepäck, im NB-Karton, 
leichte Alterungsspuren, Z 2

30,- €

1244
Corgi Toys Studebaker Golden Hawk 
Nr. 211 S, im NB-Karton, Z 2

30,- €

1245
Corgi Toys Nr. 485 B.M.C. Mini 
Countryman, mit Surfbrett und Surfer, 
im NB-Karton, Z 2

30,- €

1246
Corgi Toys Rennwagen Nr. 156 Cooper 
Maserati F/1, im NB-Karton, Z 1

20,- €

1247
Corgi Toys Lotus Rennwagen Nr. 155, 
im NB-Karton, Z 2

30,- €

1248
Corgi Tour de France Gift Set Nr. 13, mit 
Service-Fahrzeug, Kameramann, 2 Ersatz-
Rennrädern und 2 Rennrädern mit Fahrer, 
im OK, Z 1

60,- €

1249
Corgi Gift Set Nr. 47 Reitverein, OK leicht 
def., sonst Z 1-2

60,- €

1250
Corgi Gift Set Nr. 31 Safari Game Park, 
OK leicht def., sonst Z 1-2

60,- €

1251
Corgi Gift Set Nr. 24 mit Mercedes 240 
D und Wohnwagen, im leicht def. OK, 
sonst Z 1-2

60,- €

1252
Corgi Gift Set Nr. 33 DLRG Wasserrettung, 
im leicht def. OK, sonst Z 1-2

60,- €

1253
Corgi Gift Set Nr. 28 Mazda Pick-up, mit 
Anhänger und Schlauchboot, OK, Z 1-2

60,- €

1254
Corgi Gift Set Nr. 15 Jaguar mit 
Pferdeanhänger, im NB-Karton, sonst 
Z 1-2

50,- €

1255
Corgi Mini 1000 Camping Set Nr. 38, 
OK, Z 1-2

60,- €
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1256
Corgi Gift Set Nr. 38 Motorboot Team, 
im leicht def. OK, Z 1-2

60,- €

1257
Corgi Gift Set Nr. 413 Mazda Motorway 
Maintenance Truck, OK, Z 1-2

50,- €

1258
Corgi Toys Gift Set Nr. 13 Tour de France, 
im OK, Z 1-2

60,- €

1259
Corgi Toy Gift Set Nr. 7 Tarzan, im 
NB-Karton, Z 1-2

40,- €

1260
Corgi Nr. 401 VW Fahrschule, leicht def. 
OK, sonst Z 1-2

40,- €

1261
Corgi Major Toys Nr. 1142 Holmes 
Abschlepp-Fahrzeug, im leicht def. OK, 
Z 1-2

60,- €

1262
Corgi Nr. 909 Militär Zugmaschine, 
Munitionsanhänger und Feldgeschütz, 
Gebrauchsspuren, kleine LS, im leicht 
def. OK, Z 2

40,- €

1263
Corgi Toys Gift Set Nr. 14 Hydraulic Tower 
Wagon, mit Figur und Lampe, im OK, 
Laschen fehlen, sonst Z 1-2

60,- €

1264
Corgi Toys Nr. 314 Ferrari Berlinetta 250 
Le Mans, OK, Z 2

30,- €

1265
Dinky Toys Mini Election Van Nr. 492, 
mit Auto und Figur, im NB-Karton, Z 2

40,- €

1266
Corgi Toys Gift Set Nr. 19 Land-Rover mit 
Anhänger und Flugzeug, im NB-Karton, Z 2

40,- €

1267
Corgi Toys Major Nr 1130 Circus Horse 
Transporter, mit 6 Pferden, im NB-Karton, 
Z 2

40,- €

1268
Corgi Toys Major Nr 1105 Autotransporter, 
mit Bedford Zugmaschine, tw LS, OK, 
noch Z 2

40,- €

1269
Corgi Range Rover Ambulance Nr. 482, 
mit Figuren und Trage, OK, Z 2

30,- €

1270
Corgi Toys Lamborghini Miura Nr. 342 
Fighting Bull, OK, Z 2

30,- €

1271
Corgi Mercedes Nr. 291 Euro Rally, OK, 
Z 1-2

30,- €

1272
Corgi Toys Chevrolet SS 350 Camaro 
Nr. 338, OK, Z 1-2

30,- €

1273
Corgi Toys Hillman Hunter With Kangaroo 
Nr. 302, OK, Z 1-2

30,- €

1274
Corgi Toys Ferrari 206 Dino Sport Nr. 344, 
OK, Z 1-2

30,- €

1275
Corgi Toys Ghia 5000 Mangusta Nr. 271, 
OK, Z 1-2

30,- €
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1276
Corgi Toys Oldsmobile Toronado Nr. 276, 
OK, Z 1-2

30,- €

1277
Corgi Buick Century Polizei Nr. 416, OK, 
Z 1-2

30,- €

1278
Corgi Toys Monkeemobile Nr. 277, leichte 
Gebrauchsspuren, im NB-Karton, sonst Z 2

30,- €

1279
Corgi Toys Rover 2000 TC Nr. 275, OK, 
Z 1-2

30,- €

1280
Corgi Toys Whizzwheels Ford Cortina 
GXL Nr. 313, OK, Z 1-2

30,- €

1281
Corgi Toys Whizzwheels Glo-Worm 
Dragster Nr. 163, OK, Z 1-2

30,- €

1282
Corgi Toys Whizzwheels Roger Clarks 
Ford Capri Nr. 303, OK, Z 1-2

30,- €

1283
Corgi Toys Whizzwheels James Bond Ford 
Mustang Mach 1 Nr. 391, im NB-Karton 
Z 1-2

30,- €

1284
Corgi Toys Whizzwheels Jaguar E Type 
Nr. 74, OK, Z 1-2

30,- €

1285
Corgi Toys Whizzwheels Volvo Saint´s 
Car Nr. 201, im NB-Karton, sonst Z 1-2

30,- €

1286
Corgi Toys Whizzwheels Datsun 240 Z Nr, 
396, OK, Z 1-2

30,- €

1287
Corgi Toys Whizzwheels Mercedes C 111 
Nr. 388, OK, Z 1-2

30,- €

1288
Corgi Toys Whizzwheels Corvette Stingray 
Nr. 376, OK, Z 1-2

30,- €

1289
Corgi Toys Whizzwheels Ford Mustang 
Dragster Nr. 166, OK, Z 1-2

30,- €

1290
Corgi Gift Set Nr. 12, mit Auto, 
Segelflugzeug und Anhänger, OK, Z 1-2

80,- €

1291
Corgi Toys Gift Set Nr. 37 Lotus Racing 
Team, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, im NB-Karton, Z 3

80,- €

1292
Corgi Toys Gift Set Nr. 12, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, 
1 Scheinwerfereinsatz und 1 Frontscheibe 
fehlen, im tw besch. NB-Karton, Z 3

60,- €

1293
Corgi Toys Gift Set Nr. 14 Daktari, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine 
LS, im NB-Karton, Z 2-3

80,- €

1294
Corgi Toys Simon Snorkel Fire Engine 
Nr. 1127, mit Figuren, OK, Z 1-2

60,- €

1295
Dinky Toys Pferdetransporter mit Sulky 
Nr. 571, in neuem OK, Z 1-2

40,- €
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1296
Dinky Toys Bell Police Helicopter Nr. 732, 
OK, Z 1-2

30,- €

1297
Metcalfe Corgi Classics Model Fire Depot 
Nr. 31803, OK, Z 1-2

20,- €

1298
Dinky Die Cast Toys Crash Squad Nr 
299, OK, Z 1-2

40,- €

1299
Dinky Die Cast Toys Volvo Police Car 
Nr. 243, OK, Z 1-2

30,- €

1300
Dinky Toys Jungle Jeep Nr. 405, mit 
Tarzan, im NB-Karton, Z 1-2

20,- €

1301
Corgi Model Club Figuren-Set Nr. 1505, 
für Renngarage, OK, Z 1

10,- €

1302
Dinky Toys Ufo Interceptor Nr. 351, kleine 
LS, OK, Z 2

40,- €

1303
Tri-ang Spot-On Eisauto Nr. 265, in neuem 
Karton, Z 2

20,- €

1304
Dinky Toys Militär-Fahrzeug Shado 2, Z 2

20,- €

1305
Corgi Yellow Submarine The Beatles, 
Limited Edition 1999, China, OK, Z 1-2

60,- €

1306
Corgi Yellow Submarine The Beatles, 
Hornby Hobbies, 2018, China, Z 1

10,- €

1307
Joustra Baukasten-LKW 1018, mit 
Anleitung, OK, Z 1

20,- €

1308
Movie Car World Schimanski Citroen 
CX, OK, Z 1

20,- €

1309
German Model Cars UFO S.H.A.D.O 
Porsche 911, 1 Reifen lose, mit Fahrerfigur, 
OK, Z 2

20,- €

1400
Buch „Meccano Magazine“, 
Alterungsspuren

10,- €

1401
Buch „Geschichte der Eisenbahn“, 
Alterungsspuren

10,- €

1402
Reprint-Katalog, Hermann Kurtz, Stuttgart, 
„Spielwaren und Puppen“, 1912, 94 Seiten

20,- €

1403
Märklin Katalog „Die elektrische 
Spiel-Eisenbahn“ Nr. 2752, 63 Seiten, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

1404
Konv. Eisenbahn-Literatur, darunter 
„Illustrierte Geschichte der Eisenbahn“, 
Märklin Kataloge etc., Z 3

10,- €

1405
Literatur-Konv., darunter Eisenbahn-
Bücher, wie z.B. „Straßenbahn in 
Zwickau“, „Die Eisenbahn im Bayerischen 
Wald“ etc., dazu versch. andere Bücher, 
z.B. „Marne-Feldzug“ etc., Z 3

10,- €
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1406
Konv. Eisenbahn-Literatur, darunter Spur-
H0-Kataloge, verschmutzt, Z 3

10,- €

1407
Konv. 7 Kinderbücher und Hefte, darunter 
„Immergrün“ und „Nesthäkchen“, 
verstaubt, teilweise abgegriffen, bespielt

10,- €

1408
Konv. Eisenbahn- und Spielzeugliteratur, 
4 Bücher, darunter „Geschichte der 
Eisenbahn“ und Märklin H0 etc., Z 3

10,- €

1409
Literatur-Konv., darunter 
Eisenbahnmagazine, Buch „Die Technik“, 
versch. Hefte, Sachliteratur, verstaubt, Z 3

10,- €

1410
Konv. Eisenbahnliteratur, 
darunter Fotoalbum „Klassische 
Dampfeisenbahnen“, „Kolĺ s Preiskatalog“ 
etc., Z 3

10,- €

1411
2 Bing Bücher, Claude Jeanmaire, Archiv 
Nr. 125, Katalog von 1898 und Archiv Nr, 
17 „Die Modellbahnen unserer Großväter“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

1412
Konv. 11 Märklin Kataloge, meist Spur H0, 
darunter Signalbuch 446, Gleisanlagen 
Spur H0, Gleispläne Spur 00, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw abgegriffen

10,- €

1413
6 Eisenbahn Bücher, darunter Modellbahn-
Landschaft und Miniatur Eisenbahn etc., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
verschmutzt

10,- €

1414
Konv. mit versch. Katalogen und 
Magazinen, darunter Märklin Magazin, 
Fleischmann Katalog 9902, versch. 
Märklin Baukasten Kataloge, Fulgurex 
Prospekte etc., tw verschmutzt und 
abgegriffen 10,- €

1415
Konv. 8 Kinderbücher, darunter mehrere 
Ausgaben der Struwwelpeter, Hänsel und 
Gretel etc., tw leicht besch. und fleckig

10,- €

1416
Buch „Märklin - Die großen Jahre“, 
1895-1914, originalverschweißt, 
Alterungsspuren

10,- €

1417
Buch „Märklin -Technisches Spielzeug 
im Wandel der Zeit“, Band 3, 
originalverschweißt, Alterungsspuren

10,- €

1418
Konv. Spur-H0-Literatur, darunter 
Claude Jeanmaire „Märklin - Die kleinen 
Spurweiten“, 3 Bände „Miniaturbahnen“ 
und versch. Märklin und Faller Kataloge, 
verstaubt, teilweise abgegriffen

10,- €

1419
Konv. Eisenbahnliteratur, 8 Bücher, 
darunter „Lokomotiven aus aller Welt“, 
„Das große Buch der Eisenbahnen“, etc., 
tw original verschweißt, Gebrauchsspuren, 
verstaubt

10,- €

1420
4 Bücher „Hans-Willi Walter´s Highlights 
1996“,“Schuco Bing & Co.“, „Die Welt 
aus Blech“ und „Battenberg Autos-
Motorräder“, verstaubt, Gebrauchsspuren

10,- €

1421
3 Bücher, „Autos-Motorräder“, „Schiffe 
und Flugkörper“ und „Die anderen 
Nürnberger Band 3“, verstaubt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren

10,- €

1422
4 Bing Bücher „Claude Jeanmaire“, 
Archivnummern: 2x 29, 17 und 28, eines 
original verschweißt, tw verschmutzt

10,- €

1423
Konv. 7 Schiffmann Kataloge, verstaubt

10,- €

1424
Konv. Eisenbahnliteratur, 10 Bücher, 
darunter „Die deutsche Reichsbahn“, 
„Die Baureihe V200“, etc., tw original 
verschweißt, verstaubt, Gebrauchsspuren

10,- €

1425
Konv. Eisenbahnliteraur, 10 Bücher, orignal 
verschweißt, darunter „Lokomotiven 
Preußischer Eisenbahnen“, „Die 
Feldbahn“, etc., verstaubt

10,- €
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1426
Konv. Eisenbahnliteraur, 10 Bücher, 
orignal verschweißt, darunter „Dampf 
über Europa“, „Die Isaartalbahn“, etc., 
verstaubt

10,- €

1427
Konv. Eisenbahnliteraur, 11 Bücher, 
tw orignal verschweißt, darunter „Das 
große Buch der Furka-Oberalp“, „Profi-
Tipps Modellbahner“, etc., verstaubt, 
Gebrauchsspuren

10,- €

1428
Konv. Spur 0 Literatur, darunter Märklin 
Kataloge und zahlreiche Jahrgänge 
„Miniatur Bahnen“, etc., verstaubt, 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1429
Konv. mit verschieden Heften und 
Katalogen, meist Spur H0, darunter 
Märklin Kataloge, versch. Hefte 
„Miniatur Bahnen“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, verstaubt, Z 3

10,- €

1430
Konv. Eisenbahnliteratur, 11 Bücher, 
darunter „Als die Züge fahren lernten“, 
etc., tw original verschweißt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, verstaubt, Z 3

10,- €

1431
„Märklin - Technisches Spielzeug 
im Wandel der Zeit“, Band 1, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

1432
2 Bücher „Märklin - Technisches Spielzeug 
im Wandel der Zeit“, Band 2 und 3, dazu 
ein 1 Heft „Wendelsteinbahn“, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

1433
2 Bücher „Märklin - Technisches 
Spielzeug im Wandel der Zeit“ Band 
5 und 6, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
verschmutzt

10,- €

1434
3 Bücher „Märklin - Technisches Spielzeug 
im Wandel der Zeit“, Band 6, 7 und 15, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1435
Konv. Spielzeugeisenbahnliteratur, 
3 Bücher, „Märklin die großen Jahre“, 
„Bodenläufer“, „Battenberg Eisenbahnen“, 
tw verschmutzt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren

10,- €

1436
Konv. 5 Märklin Kataloge, darunter 
„Schienenanlagen Spur 1“, „Katalog 
D3 1926“ und „D14 1937/38“, etc., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
Abgegriffen, 1 Nachdruck

10,- €

1437
Konv. 6 Märklin Kataloge, darunter 
„Katalog D 6 1929“, „DD 8 1931“, 
„D 9 1932“ etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1438
Konv. gemischte Literatur, darunter 
„Märklin Kataloge“, „Rund um die 
Spielkarte“, 2 Sammelbilderalben, 
„Australien“, „Olympia 1926“, etc., tw 
verschmutzt und abgegriffen, tw NV, Z 3

10,- €

1439
Konv, Spur H0 Literatur, darunter Märklin 
Kataloge, Magazine „Modelleisenbahner“ 
und 3 Bände „Miniaturbahnen“, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1440
Konv. Auktionskataloge, Horst 
Poestgens und Karin Ernst, dazu Buch 
„Giengen an der Brenz“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1441
Konv. 11 Kinderbücher, darunter 
„Das zerstörte Zwergenstädtchen“, 
„Aschenputtel“,“CHR. von Schmid 
Erzählungen“, etc., Alterungs- und 
Gebrauchspuren, verstaubt, tw besch., 
Z 3-4 10,- €

1442
3 alte Kinderbücher, darunter „Goldener 
Märchenspiegel“ um 1900, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

1443
Konv. 10 Schiffmann Sammlerkataloge, 
Alterungsspuren

10,- €

1444
Konv. Druckschriften, Thul Schrimpf 
Dammschneider

10,- €

1445
Märklin Museums-Edition Postkartem-
Sammelmappe, Alterungsspuren

10,- €
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1446
Konv. ETS-, Merkur-, Paya- und Lionel-
Kataloge, Alterungsspuren

10,- €

1447
Konv. Lankes Auktionskataloge, 
Alterungsspuren

10,- €

1448
Märklin Buch „Miroir de son Temps“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1449
Märklin Magazin „Jubiläums-Sonderheft“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1450
Märklin Kataloge 1930er Jahre und Kopien 
„Messeanlage 1939,“ NV und Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 4

10,- €

1451
Konv. Walter Hefte und 
Sammlerzeitschriften, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1452
Buch „The Art of Tin Toy“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1453
Märklin Primex 2000 Katalog 1976 D, Spur 
H0, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1454
Konv. Walter Hefte und 
Sammlerzeitschriften, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1455
Märklin Buch „Technisches Spielzeug im 
Wandel der Zeit“, Band 9, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1456
Konv. Sammlerzeitschriften, Bing/Bub, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1457
Märklin Buch „Caroline Märklin“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1458
4 Tinplate Fan Jahresbände 2000-2004, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1459
Konv. Tinplate Forum 1999-2002, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1460
Konv. Sammlerzeitschriften und 
Walter Prospekte, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1461
Märklin Buch „Technisches Spielzeug im 
Wandel der Zeit“, Band 2, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1462
Konv. Märklin Kataloge, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 3

10,- €

1463
Konv. LGB und Schuco Kataloge, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1464
Konv. 9 Alben Eisenbahn-Postkarten, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1465
Märklin Buch „Mythos 
Modelleisenbahnen“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €
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1466
Märklin Buch „Märklin Eisenbahnen“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

1467
Märklin Buch „Technisches Spielzeug im 
Wandel der Zeit“, Band 14, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, noch Z 3

10,- €

1468
Konv. Doll und Fleischmann originale 
Dampfmaschinenanleitungen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw besch., Z 3

10,- €

1469
Nachdruckkatalog „Plank 1903“, tw 
besch., Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
noch Z 3

10,- €

1470
Buch „Bing - Spielzeug zur Vorkriegszeit 
1912-1915“, Katalognachdruck, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 2

10,- €

1471
Märklin H0-Gleisanlagen-Bücher 
und -Kataloge, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1472
Märklin Buch „Mythos Modelleisenbahnen 
2003“, Exemplar für Ehrengäste, mit 
Unterschriften von Hatje Cantz, Prof. Götz 
Adriani, Paul Adams und Roland Gaugele, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2

20,- €

1473
Buch „Deutsches Spielzeug zur Kriegszeit 
1905“, Nachdruckkatalog der Leipziger 
Lehrmittelanstalt, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

1474
Buch „Caroline Märklin“, Alterungsspuren, 
Z 2

10,- €

1475
Buch „Mythos Märklin“, Bildband, 
Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

1476
Konv. 7 Märklin Kataloge, Spur 1 neu (von 
1979-1990), dazu einige Anleitungen, 
Alterungsspuren, noch Z 3

10,- €

1477
Märklin Handbuch 0323, Spur 1 neu, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1478
Konv. Sammler-Literatur, Alterungsspuren, 
Z 3

10,- €

1479
Buch „Spielzeug“, Antonia Fraaser, 
Alterungsspuren, noch Z 3

10,- €

1480
Konv. 22 schriftliche Unterlagen „Tinplate 
Forum“ 1999-2020, komplette Sammlung, 
Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

1481
Buch „Märklin, Matchbox, Marterpfahl“, 
originalverschweißt, Z 1-2

10,- €

1482
Heft „Auf Hochspannung mit 20 Volt“, 
Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

1483
Märklin Katalog, „Eisenbahnwagen Spur 
0, 1, 2 und 3“, Band 1, Alterungsspuren, 
Z 2-3

10,- €

1484
Konv. 6 Schiffmann Sammlerkataloge, 
Band 1, 3, 8-11, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

1485
Buch „Märklin, Matchbox, Marterpfahl“, 
originalverschweißt, Z 1-2

10,- €
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1486
Konv. Eisenbahnposter, Alterungsspuren, 
Z 4

10,- €

1487
Konv. Märklin Werbeposter, Spur 1 neu, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1488
Märklin Buch „Eisenbahnen“, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1489
Konv. Sammlerzeitschriften, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1490
Konv. Märklin Literatur, darunter Kataloge 
und Kopien, Z 3

10,- €

1491
Buch „Das große Buch der Lokomotiven“, 
dazu alte Hefte und Kataloge, Z 3

10,- €

1500
Paar ausgefallene frühe Zinnteller um 
1830, mit gewelltem Rand, Durchmesser 
7,2 cm

20,- €

1501
2 Puppendamen, 1 x ARMAND MARSEILLE 
Nr. 320, Biskuitporzellan-Brustplattkopf, 
Lederkörper, Porzellan-Unterarme, 60 cm, 
verschmutzt, dazu SCHILDKRÖT Celluloid-
Brustplattkopf-Puppe, 63 cm, Lederkörper 
mit Celluloidunterarmen, 1 Arm restauriert

30,- €

1502
SFBJ französisches Bébé, Biskuitporzellan-
Kurbelkopf, braune Schlafaugen, 
offener Mund, Gliederkörper teilweise 
überarbeitet, Perücke festgeklebt, keine 
sichtbaren Risse oder Beschädigungen, 
Kleidung und Perücke neuer, 45 cm, dazu 
kleiner Hund

30,- €

1503
SFBJ franz. Bébé Nr. 230, Biskuitporzellan-
Kurbelkopf, schön geschwungener 
offener Mund, wohl einmal wieder fest 
eingesetzte Paperweight-Augen, originaler 
franz. Gliederkörper mit tw stärkeren 
Abplatzungen, Kopf unbeschädigt 
(wurde ausgeleuchtet), schönes helles 
Porzellan, minimaler Abrieb an einer 
Wange, Seidenkleid, franz. Schuhe, sehr 
schöne lockige Perücke und Haube, 65 
cm, sehr schöner Ausdruck 250,- €

1504
UNIS FRANCE franz. Bébé, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener 
Mund mit betonten Lippenkonturen, blaue 
Schlafaugen, Gliederkörper, antikes Kleid, 
Schuhe und Unterwäsche, Perückendeckel 
festgeklebt, Kopf äußerlich unbeschädigt, 
Perücke neuer, 72 cm

140,- €

1505
2 Biskuitporzellankopf-Puppen, einmal 
Kurbelkopf und einmal Brustplatte, Nr. 189 
und Heubach, offener Mund, einmal später 
festeingesetzte Augen, 1 feiner Haarriss 
auf der Brustplatte, einmal Hände ergänzt, 
eine Unebenheit an einem Auge, 32 und 
37 cm, bespielt, dazu ein Pferd

60,- €
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1514
KÖNIG & WERNICKE Charakterbaby, 
Nr. 1070, Biskuitporzellan-Kurbelkopf, 
offener Mund mit Zähnchen und Zunge, 
blaue Schlafaugen, Toddlerkörper, Gummis 
an den Armen etwas locker, schöne 
Mohair Perücke, Kopf unbeschädigt 
(ausgeleuchtet), alte Kleidung, 36 cm, 
dazu kleiner STEIFF Bär

60,- €

1515
2 Puppen, einmal gemarkt „Germany C“, 
Kopf restauriert, dazu Biskuitporzellan-
Vollkopf Baby, 49 und 50 cm, dazu STEIFF 
Eichhörnchen, tw schöne alte Kleidung

40,- €

1516
2 SASHA Puppen, eine mit stärkeren 
Lagerschäden und Perücke ausgegangen, 
je 42 cm

50,- €

1517
KÄTHE KRUSE Träumerchen, neuere 
Produktion, Kunststoffkopf, beschwert, 
50 cm, guter Zustand

120,- €

1518
2 KÄTHE KRUSE „Deutsche Kinder“, 
neuere Produktion, Kunststoffkopf, 
Original-Kleidung, Original-Etikett, 52 
cm, guter Zustand, dazu 2 originale 
KÄTHE KRUSE Kartons (ein Deckel leicht 
beschädigt)

120,- €

1519
KÄTHE KRUSE Schlenkerchen, 
Reproduktion, kleine Abriebe auf der 
Nase, sonst guter Zustand, 36 cm

50,- €

1520
4 KÄTHE KRUSE Puppen, neuere 
Produktion, 16 und 32 cm, 3 mit Original-
Etikett, je original bekleidet, guter Zustand, 
dazu 1 OK

80,- €

1521
2 KÄTHE KRUSE Puppen, neuere 
Produktion, 34 und 40 cm, je mit Original-
Etikett, original bekleidet, dazu 1 OK

60,- €

1510
KÄMMER UND REINHARDT Charakterbaby 
Nr. 126, Biskuitporzellan-Kurbelkopf, 
offener Mund mit Zähnchen und Zunge, 
blaue Schelmenaugen, Sitzbabykörper, 
1 Daumen fehlt, Perücke festgeklebt, keine 
Beschädigungen sichtbar, Stimme fehlt, 
schönes Kleidchen, 50 cm, mit kleinem 
STEIFF Elefant

60,- €

1511
ARMAND MARSEILLE Nr. 1894, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener 
Mund, braune Schlafaugen, antike 
Kleidung, hochwertige Haube, Perücke 
festgeklebt, keine Beschädigungen 
sichtbar, Gliederkörper, Hände farblich 
überarbeitet, 54 cm, sehr schöner 
Ausdruck

80,- €

1512
Großes HEINRICH HANDWERCK Mädchen, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener Mund, 
blaue Schlafaugen, Gliederkörper, Perücke 
festgeklebt, keine Beschädigungen 
sichtbar, 73 cm, schöne antike Haube, 
herstellungsbedingter Abrieb an einer 
Wange

100,- €

1513
HEINRICH HANDWERCK Mädchen, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener 
Mund, originaler Gliederkörper, bespielt, 
Halsschale ausgebessert, Hände ergänzt, 
Kopf unbeschädigt (ausgeleuchtet), alte 
Mohair Perücke, sehr schöner Hut und 
Mantel, 55 cm

100,- €

1506
KÄMMER UND REINHARDT Charakterbaby 
Nr. 126, Biskuitporzellan-Kurbelkopf, 50 
cm, offener Mund, braune Schelmenaugen, 
guter Zustand, Kopf ausgeleuchtet, sehr 
schöne antike Kleidung, dazu KÄMMER 
UND REINHARDT Replik-Baby, kleiner 
STEIFF Hase und sehr schöne antike 
Puppenwiege, handbemalt, mit Blumen 
und figürlichen Szenen, Wiegenlänge 56 
cm, sehr schönes Ensemble

80,- €

1507
Puppendame Nr. 137, Biskuitporzellan-
Kurbelkopf, geschlossene Kopfkrone, 
geschlossener Mund, fein gemalte 
Wimpern, blaue fest eingesetzte 
Paperweight Augen, helles Porzellan, 
feinste Haarlinie vom rechten Auge 
bis hinter das Ohr, Gliederkörper tw 
überarbeitet, schöne Kleidung, antike 
Schuhe, Perücke neuer, 34 cm

140,- €

1508
2 ARMAND MARSEILLE-Puppen Nr. 1894, 
je Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener 
Mund, einmal fest eingesetzte Augen, 
Gliederkörper je leicht bespielt, Köpfe 
unbeschädigt, alte Kleidung, Perücken 
neuer, eine Puppe stärker verschmutzt, 
28 und 29 cm, dazu ein kleiner STEIFF 
Teddybär

40,- €

1509
HEINRICH HANDWERCK Mädchen, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener Mund, 
blaue Schlafaugen, schöner Gliederkörper, 
Kopf unbeschädigt (ausgeleuchtet), 
passendes Kleidchen, sehr schöne alte 
Mohair Perücke, 47 cm

100,- €
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1534
Sehr schöner früher BING Puppenherd 
von 1895, abgebildet im BING Katalog 
von 1895 unter Nr. 7508 (vgl. Reinelt 
„Puppenküche und Puppenherde“, Seite 
101 und 141), mit sehr schönen Messing-
Appliken, Griffstange und Hahn (Lötstelle), 
feine Messingtüren, Löwentatzenfüße, 
teilweise passender braun emaillierter 
Topfbesatz, Schlot ergänzt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, sonst noch guter 
Zustand, B 32 cm

60,- €

1535
Kleiner MÄRKLIN Puppenherd um 
1900/1910, Messing-Türchen mit feinem 
Ornament, seitlich MÄRKLIN-Zeichen, 
originaler Schlot, originaler Topfbesatz, 
mit einem Brenner, Original-Zustand mit 
tw stärkeren Alterungsspuren, B 25 cm

70,- €

1536
Schöner Jugendstil-Puppenherd, um, 
1910, vernickelte Türen, Messing-
Griffstange, rückwärtiger Schlot, ohne 
Brenner, mit teilweise originalem 
Kupfertopfbesatz, kleine Lackabriebe, 
insgesamt noch guter Zustand, B 32 cm

60,- €

1537
Kleiner Puppenherd, um 1910, vernickelte 
Türchen, Original-Schlot, wohl originaler 
Topfbesatz (Deckel nicht ganz passend), 
Brenner seitlich fehlt, B 21 cm

40,- €

1522
2 KÄTHE KRUSE Puppen, neuere 
Produktion, 32 und 35 cm, je mit Original-
Etikett, original bekleidet, 1 kleiner Abrieb 
an einer Wange, sonst guter Zustand, 
mit 1 OK

60,- €

1523
4 KÄTHE KRUSE Puppen, meist neuere 
Produktion, darunter 2 Däumelinchen und 
1 Puppe mit Biegekörper, 25-34 cm, 2 mit 
Original-Etikett, je original bekleidet, ein 
Körper etwas fleckig, sonst guter Zustand, 
dazu 2 OKs

80,- €

1524
Ruth Treffeisen Künstlerpuppe, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, Original-
Kleidung mit Etikett, 73 cm, guter Zustand

50,- €

1525
Ruth Treffeisen Künstlerpuppe, 
Kunstoffkopf, 62 cm, guter Zustand, 
mit OK

40,- €

1526
2 Puppen, 1 x WALTERSHÄUSER 
PUPPENMANUFAKTUR, Künstlerpuppe, 
Vinyl, Kleidung etwas fleckig und 
verstaubt, zwei kleine Abriebe im Gesicht, 
sonst guter Zustand, 65 cm, im OK, dazu 
Porzellankopfpuppe, gemarkt „REPRO 
LISON 1.1990“, 52 cm, leicht verstaubt

30,- €

1527
Früher BING Puppenherd, um 
1890, mit verzierten Messingtüren, 
Löwentatzenfüße, Griffstange, tw original 
Töpfe, ein Topf verrostet, Schlot fehlt, B 44 
cm, dazu Konv. Küchenzubehör, darunter 
Kinderkaffeemühle, H 19 cm, großes 
Gusswaffeleisen, D 30 cm, Bügeleisen, 
Wärmflasche etc., Alterungsspuren, 
bespielt

50,- €

1528
Früher Puppenwagen, um 1890, 
Guss-Speichenräder, Original-
Verdeck, Ledersitz, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 60 cm, H 62 cm, 
sehr schöne Dekoration für eine frühe 
Puppe

30,- €

1529
Konv. Puppenzubehör, darunter 
Wedgwood Service, Teekannenhöhe 
5 cm, Nähmaschine, L 13,5 cm, Reprint 
„Puppenmütterchens Nähschule“, 
„Das Buch schönster Album und 
Stammbuchverse“ und 1 kleines 
Notizbüchlein

30,- €

1530
Puppen-Trousseau-Koffer, gefüllt mit 
anitker Puppenkleidung, darunter 2 schöne 
Puppenkleider, L 50 cm, 2 Spiegel und 
1 Tasche (Beschläge unvollständig), 
Kofferbreite 26 cm, Verschluss nicht 
vollständig

40,- €

1531
BING Puppenherd um 1900, originaler 
blau-emaillierter Topfbesatz und 
originales Wasserschiff, Messingtüren, 
Löwentatzenfüße, Brenner seitlich 
zum Herausziehen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Schlot ergänzt, sonst 
guter, leicht bespielter Zustand, B 35 cm, 
dazu versch. blau emaiilliertes Geschirr

60,- €

1532
Sehr schöner früher Puppenherd um 
1890, Messingtüren mit Porzellanknäufen, 
originaler Topfbesatz, Löwentatzenfüße, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Schlot 
sitzt etwas locker, sonst schöner Zustand, 
B 33 cm

120,- €

1533
BING Puppenherd um 1900, seltene weiß-
emaillierte Ausführung, mit Goldstaffage, 
Löwentatzenfüße, Messingtüren, ohne 
Brenner, mit 2 passenden Kupfertöpfen, 
Wasserschiff und Kanne, leichte 
Alterungsspuren, Schlot fehlt, B 33,5 
cm, sonst guter Zustand

60,- €



50

1538
Kleiner MÄRKLIN Puppenherd, abgebildet 
im Katalog von 1909, Messing-
Türchen, Löwentatzenfüße, 2 Original-
Kupfertöpfe, mit Brenner, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw Lackabriebe, 
Schlotkrone ergänzt, B 21 cm

50,- €

1539
Kleiner Jugendstil-Puppenherd um 
1910, Blech, mit schönem Jugendstil-
Zierfries, originaler Topfbesatz, Kanne 
möglicherweise ergänzt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, B 22 cm

30,- €

1540
Kleiner Puppenherd um 1920, mit 
2 Töpfen, Schlot, seitlichem Brenner 
und vernickelter Tür, B 16,5 cm

20,- €

1541
Konv. 2 Puppen, große HEUBACH-
KÖPPELSDORFF Nr. 342, Massekopf, 
offener Mund, braune Schelmenaugen, 
Original-Perücke, Originalkleidung, 68 
cm, etwas verschmutzt, sonst guter 
Zustand, sowie SCHILDKRÖT Baby, 37 
cm, Nase beschädigt dazu kleines Konv. 
Spielzeug und Varia

30,- €

1542
3 STEIFF Tiere, großer Teddybär, 55 
cm und 2 Hunde „Cocki“ und „Waldi“, 
1 mit Knopf und Fahne, etwas verstaubt, 
bespielt

20,- €

1543
Konv. 2 STEIFF Tiere, Dackel und Esel, 
dazu 3 Plüschpuppen, L 23-40, bespielt

10,- €

1544
Konv. 7 STEIFF Tiere, darunter Hahn, 
H 17,5 cm, Schilkröte, Fische etc., 
teilweise mit Knopf und Fahne, etwas 
verstaubt, bespielt

20,- €

1545
Konv. 4 STEIFF Tiere, Frosch, H 14 cm, 
Okapi, H 27 cm, Eule, 13 cm und Papagei, 
je mit Knopf und Fahne, etwas verstaubt, 
leicht bespielt

20,- €

1546
Puppenküche um 1920, möbliert, mit 
Büfett, Herd, Leiter, Tischen, mit schönem 
Zubehör, Keramik, Alu, Bonbonnieren, 
Weinfass, Breite 56 cm, Höhe 35 cm, 
etwas verstaubt, bespielt

20,- €

1547
Dekorativer Kaufladen um 1960, reich 
bestückt mit Zubehör, Püppchen, Waage, 
Schaupackungen, Blecheimer und vieles 
mehr, ohne Theke, Breite 62 cm, bespielt

20,- €

1548
HEINRICH HANDWERCK Nr. 109, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener 
Mund mit Zähnchen, braune Schlafaugen, 
schöner Gliederkörper, 1 Finger fehlt, 
an der Halsschale etwas eingedrückt, 
Riss an der Seite des Kopfes, originale 
Mohairperücke ausgegangen, schönes 
Kleidchen, antike Schuhe, mit sehr schöner 
zusätzlicher Kleidung, 1 Kleid mit ein paar 
Flickstellen, 40 cm, schöner Ausdruck

50,- €

1549
Besonders schönes Kinderservice 
um 1900, Porzellan, handbemalt, mit 
Vergissmeinnicht-Motiven, 1 Sauciere, 
L 14,5 cm, 6 tiefe Teller, Durchmesser 15 
cm, 5 flache Teller, 6 kleine Teller, 1 Platte 
sowie 1 Terrine, wenige minimale Chips, 
guter Gesamtzustand

30,- €

1550
Konv. Puppenküchenzubehör um 1900, 
2 Kupferformen, D 11 cm, Keramik, 
1 ausgefallene Brotdose mit Kindermotiv, 
D 8 cm, Lackabriebe, bespielt sowie 
1 Löffelhalter

20,- €

1551
Konv. Puppenküchenzubehör sowie 
2 Puppen-Teilservice, um 1900 und 
20. Jh., Keramikkrüge, H 7 und 9,5 cm, 
Glas-Accessoires, Formen etc., teilweise 
bespielt

20,- €

1552
Besonders schönes Biedermeier-
Salonmöbelprogramm für die 
Puppenstube, um 1860, außergewöhnlich 
mit geprägten Jagdmotiven, Sitzgruppe 
mit Tisch, D 9,3 cm, 3 Stühlen, H 10 cm, 
Spiegelaufsatzschränkchen, H 16,5 
cm und Aufsatzkommode, H 17,5 cm, 
Fehlstellen an den Bordüren, Alterungs- 
und Lagerspuren, sonst guter Zustand, 
SELTEN 120,- €

1553
Sehr schöne kleine und frühe Puppenstube 
um 1870, qualitätvolle originale Bemalung 
außen und am Boden, stilgerechte 
Tapeten, Säulen möglicherweise etwas 
ausgebessert, mit feinen Papier-Zierden, 
Spuren von früherem Holzwurm am Sockel 
(restauriert), 1 Spannungriss an 1 Seite, 
sonst sehr schöne Puppenstube, Breite 
56,5 cm, Höhe 27 cm, Tiefe 24 cm

70,- €
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1554
Konv. Bären und Stofftieren, dazu 
1 Trachtenpuppe (H 38 cm), verschmutzt, 
bespielt

10,- €

1555	 Puppenstuben-Schlafzimmer, 
original möbliert mit Betten, Schrank, 
Nachtkästchen etc., mit Zubehör und 
Püppchen, 1 Bordüre an der Tapete, 
1 Vorhanghalterung und 1 Bettsockel lose, 
sonst guter, leicht bespielter Zustand, 
H 34 cm, B 55 cm 20,- €

1556
Konv. 1 großer Bär, versch. Tiere, teilweise 
STEIFF, dazu 2 Porzellankopfpuppen, 
bespielt, teilweise leicht beschädigt, 
verschmutzt

20,- €

1557
Konv. Puppenstubenmöbel, Püppchen 
und Zubehör, bespielt, dekorativ

10,- €

1558
Konv. Kaufladenzubehör, darunter 
Flaschen, Papiertüten, Dosen (ca. 3-5 cm)

10,- €

1559
Sehr schöne Puppen-Tasche, dazu 
Puppen-Schultasche mit Schultafel und 
Griffelkasten, Taschenbreite 9.5 und 10 
cm, 1 Griff fehlt, Oxidationsspuren, schöne 
Accessoires für Porzellankopf- und Käthe 
Kruse-Puppen 10,- €

1560
Konv. Puppen-Bungalow, 
Puppenhausmöbel, Lampen und 
1 Puppenservice, Kunststoff, 
Bungalowbreite ca. 48 cm, verstaubt, 
Z 2-3

10,- €

1561
2 Puppenherde, Blech, L/B 25/31, tw RS, 
Z 3-4. dazu ein Porzellan-Kewpie, H 19 cm

10,- €

1562
Konv. STEIFF-/MACKI Figuren, darunter 
neuere Puppenstubenmöbel, starke 
Alterungs- und Lagerspuren, Z 4

10,- €

1563
Konv. einer Puppenschule, Bankbreite 9,5, 
dazu ein Häfner-OK mit Puppenmöbel 
und ein Konv. Puppenküchenzubehör, 
verschmutzt, Z 3

10,- €

1564
Konv. 10 Puppen, eine Perücke fehlt, 
20-40 cm, tw verstaubt, Z 2-3

10,- €

1565
Konv. 6 Puppen, 20-60 cm, tw verstaubt, 
Z 2-3

10,- €

1566
Konv. 6 Puppen, 35-58 cm, dazu Bär, 
Körbe und Hut, tw verstaubt, Z 2-3

10,- €

1567
4 schöne Kinderservice im Original-Karton, 
verstaubt, Kartons teilweise leicht besch., 
sonst guter Zustand

10,- €

1568
Konv. Teddybären, 15-30 cm, tw verstaubt, 
sonst Z 2

10,- €

1569
Konv. 6 Puppen, 30-55 cm, tw verstaubt, 
Z 2-3

10,- €

1570
Konv. 8 Puppen, 35-45 cm, tw verstaubt, 
Z 2-3

10,- €

1571
Konv. Teddybären, 15-30 cm, tw verstaubt, 
sonst Z 2

10,- €

1572
Konv. Teddybären, 10-35 cm, tw verstaubt, 
sonst Z 2

10,- €

1573
Konv. versch. Tiere, tw STEIFF, Quietsch 
Figuren, verschmutzt, Z 4

10,- €



52

1574
Konv. 7 Karikatur Puppen, 28-30 cm, 
verschmutzt, tw besch., Z 3

10,- €

1575
Kaufladen mit versch. Zubehör, B 67 cm, 
Sockel lose

10,- €

1576
Konv. Teddybären, Größe 17-38, Z 2

10,- €

1577
Spielzeugkonv., darunter Puppen 
und Puppenteile. Kaufladen- und 
Puppenküchenzubehör etc., tw besch. 
und verschmutzt, Z 3

10,- €

1578
Puppenhaus, Blech, dazu Kaufladenwaage, 
L 11/34, tw RS, Z 3

10,- €

1579
Asiatische Marionette, bestickte Original-
Keidung, bewegliche Arme, Beine, Kopf 
und Taille, Holz/bemalt, spröder Lack, 
H 70 cm, Z 3

10,- €

1580
Konv. 5 Puppen, je besch., als Ersatzteil

10,- €

1581
4 STEIFF MECKI Figuren, verschmutzt, 
L 12-28cm, Z 4

10,- €

1582
Konv. ein großer Teddybär, dazu 3 Puppen, 
tw Schildkröt, verschmutzt, Stoff besch., 
L 34-69 cm, tw stark bespielt, Z 3-4

10,- €

1583
Bully, tw besch., H 32 cm, Z 3-4

10,- €

1584
5 Wayang Golek Stabpuppen, 
Holzgliederkörper, bemalt, Original-
Kleidung, H 55-60 cm, Z 2

10,- €

1585
5 Wayang Golek Stabpuppen, 
Holzgliederkörper, bemalt, Original-
Kleidung, teilweise beschädigt, H 27-58 
cm, Z 3 10,- €

1586
6 Wayang Golek Stabpuppen, 
Holzgliederkörper, bemalt, Original-
Kleidung, H 25-58 cm, Z 2-3

10,- €

1587
Konv. Teile von Wayang Golek Stabpuppen, 
Holzgliederkörper, bemalt, Original-
Kleidung, teilweise beschädigt und ohne 
Sockel, zum Herrichten 10,- €

1588
The Ashton-Drake Galleries Puppen, 
Alterungsspuren, original bekleidet, 
38-52 cm, je im OK, sonst Z 2

10,- €

1589
3 Ashton-Drake Puppen, 36-76 cm, 1 x 
ohne Schuhe, je im leicht besch. Original-
Karton, Z 2

10,- €

1590	 FRANZ SCHMIDT & Co. Nr. 1180, 
Biskuitporzellan-Brustplattkopf, offener 
Mund, braune Schlafaugen, gegliederter 
Lederkörper mit Massearmen, spätere 
Perücke festgeklebt, keine sichtbaren 
Risse oder Beschädigungen, sehr schönes 
Kostüm mit Fellmütze und Fellkragen, 50 
cm, schöner Ausdruck 60,- €

1591	 Wohl KESTNER, gemarkt DEP 
1956, Biskuitporzellan-Brustplattkopf, 
offener Mund, braune später fest 
eingesetzte Augen, Fell-Augenbrauen, 
gegliederter Lederkörper bespielt 
und mit Ausbesserungsstellen, 
Porzellanunterarme, am Kopf keine 
sichtbaren Risse oder Beschädigungen, 
passendes nach alten Vorbildern genähtes 
Kleid, Perücke später, mit Handfächer

60,- €

1592
Konv. 3 Puppen, Armant Marseille, Nr. 390, 
schmaler Gliederkörper mit modellierten 
Stiefeln, franz. Tütenkasper und eine 
Marotte, je Buiskuitporzellankopf, Kopf 
der Marotte besch., 30-36 cm

40,- €

1593
Konv. 3 Puppen, Schildkröt Repro-Inge, 
Massekopf Puppe und Porzellankopf 
Puppe Nr. 1483, Gummis lose, Hände 
besch., 43-46 cm

20,- €
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1594
Konv. 7 Puppen, Z 2-3

10,- €

1595
Konv. 8 Puppen

10,- €

1596
Konv. 6 Puppen

10,- €

1597
Konv. 14 Püppchen, Porzellan, Celluloid, 
tw neuer, ein Arm abgebrochen, Größe 
7-19 cm

10,- €

1598
Konv. Puppenstubenzubehör,, darunter 
2 Schneekinder, Höhe 3 und 5,5 cm, 
1 Erhard und Söhne Uhr, Höhe 5,5 cm 
(zum Herrichten), kleine Zinnbilder, 
Zinnvasen, etc.

10,- €

1599
Konv. Puppenstubenmöbel, darunter Blech 
Puppenwagen, Länge 17 cm, Verdeck 
fehlt, 2 Gottschalk Stühle, Höhe 11 
cm, Kohlenkasten, etc., dazu versch. 
Püppchen, bespielt

10,- €

1600
Konv. Puppenküchenzubehör, darunter 
Töpfe, Porzellangeschirr, Waschbecken, 
etc., tw besch., bespielt

10,- €

1601
Konv. Puppenküchenzubehör, darunter 
Töpfe, Flaschen, Waage, tw besch., 
bespielt

10,- €

1602
Konv. Puppenkleider, für kleinere und 
mittelgroße Puppen, tw passend zu 
Käthe Kruse Puppen

10,- €

1603
Großes Konv. Puppenkleidung, tw passend 
für Käthe Kruse Puppen, tw verstaubt, 
leicht besch.

10,- €

1604
Großes Konv. Kostüme für 
Charakterpuppen, Molatten und Asiaten, 
kleine bis große Größen

30,- €

1605
Konv. Puppenkleidung, darunter Kleider 
für große und kleine Puppen

10,- €

1606
Konv. Puppenkleidung, darunter Kleider 
für große und kleine Puppen, tw passend 
für Käthe Kruse Puppen

10,- €

1607
Konv. versch. ältere und neuere 
Puppenkleider, tw passend für Käthe 
Kruse Puppen

10,- €

1608
Konv. alte Puppenkleider und Unterkleidung 
, meist für große Puppen

10,- €

1609
Konv. Püppchen, Porzellan/Masse/
Celluleut, etc., teilweise beschädigt, 
4,5-23 cm, Z 3

10,- €

1610
Konv. Puppenkleidung, versch. Größen

10,- €

1611
Konv. Puppenkleidung, meist für größere 
Puppen

10,- €

1612
Puppenstube mit Möbelprogramm, circa 
1980, Bettlänge 19 cm, Sockelbreite der 
Puppenstube 47 cm, tw besch., Z 3

10,- €

1613
Konv. Puppenkleidung, meist Weißwäsche, 
Unterkleider, versch. Größen

10,- €
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1614
Konv. Puppenkleidung, tw für Schildkröt 
und Käthe Kruse

10,- €

1615
Konv. Puppenhüte und Mützen, versch. 
Größen und Datierungen

10,- €

1616
Konv. Puppenkleidung, meist passend für 
Käthe Kruse Puppen, dazu eine Perücke

10,- €

1617
Großes Konv. Puppenkleidung, darunter 
Unterwäsche, Schürzen, etc., versch. 
Größen

10,- €

1618
Konv. Puppenkleidung, darunter versch. 
Mäntel, Mützen, etc., versch. Größen, 
meist passend für Käthe Kruse Puppen, 
Lagerspuren

30,- €

1619
Konv. neuere Weihnachtsdekoration, für 
Puppenstuben und Weihnachtsstände

10,- €

1620
kleines Konv. Kaufladendekoration, 
darunter Gewürzschränkchen, H 9 cm, 
Pappschaupackungen, etc., Z 3

10,- €

1621
Konv. Puppenküchenzubehör, darunter 
Porzellangeschirr und emailliertes 
Geschirr, Keramik, Z 3

10,- €

1622
Konv. Celluloid Püppchen, originalbekleidet, 
H 8-10 cm, Z 2 und Z 3, dekorativ

10,- €

1623
Konv. Puppenstubenzubehör, darunter 
Goldblechaccessoires, kleines Kästchen 
(H 4 cm), Vitrine (H 10 cm), Zinnofen, 
Helm für Puppenstubensoldaten, etc., 
tw besch., Z 3

30,- €

1624
Konv. neueres Zubehör für einen 
Puppenhausbalkon, darunter Zinnmöbel, 
Spiegel (H 12,5 cm), Sitzgruppe mit 
Watteauszene, Blumen etc., Z 2-3

10,- €

1625
Konv. neuere Möbel für ein 
Puppenstubenmusikzimmer, einen Salon 
und Flur, Servierwagenlänge 9 cm, dazu 
versch. Püppchen und Zubehör

10,- €

1626
2 neuere Möbelprogramme, für ein 
Puppenstubenschlafzimmer und 
Speisekammer, mit Zubehör, Bettlänge 
18 cm

10,- €

1627
3 Marionetten, mehrfach gegliederte 
Körper, feingeschnitzte und bemalte 
Gesichter, eine Hand fehlt, 17-22 cm, Z 3

10,- €

1628
Neuerer Marktstand, mit viel Zubehör, 
B 29 cm

10,- €

1629
Konv, Puppenstuben- und 
Puppenküchenmöbel, darunter Herd, 
Waschtisch, Sitzgruppe, Sofabreite 19 
cm, tw besch. und geklebt, Z 3

10,- €

1630
Konv. Puppenstubenmöbel, Schrankhöhe 
24 cm, tw zum Herrichten

10,- €

1631
Großes Konv. Püppchen und 
Puppenersatzteile, Porzellan/Celluloid, 
etc., tw neuer

10,- €

1632
Konv. neuere Puppenkleider für eine 
moderne Modepuppe, Kleiderlänge 40-60 
cm, qualitätvoll gearbeitet

10,- €

1633
Konv. Altargerät, Zinn, darunter Leuchter, 
1 Miniaturkrippe, H 6,5 cm, etc.

10,- €
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1634
Großes Konv. Puppenstubenmöbel, 
darunter ein MÄRKLIN Regal (B 18), tw 
besch., zum Herrichten, dazu versch. 
Betten und Puppenwagen, L 9,5-16 cm

10,- €

1635
Schönes Puppenblechbett, mit 
Kindermotiven, L 51 cm, bespielt, dazu 
Schildkröt Celluloid Baby, verstaubt

10,- €

1636
Konv. Bären und 2 Mecki Figuren, größter 
Bär 73 cm, stark bespielt, verstaubt, meist 
besch., zum Herrichten

10,- €

1637
4 Puppenherde, um 1910, ein Schlot fehlt, 
ein Schlot ersetzt, sowie ein Brenner und 
versch. Töpfe fehlen, B 18-22 cm, Z 3, 
zum Ergänzen

20,- €

1638
Konv. 6 Puppenherde, ohne Schlote und 
Töpfe, tw starke Alterungsspuren, B 14-22 
cm, dazu versch. nicht passende Schlote, 
Töpfe, Brenner, als Ersatzteile

10,- €

1639
Konv. Bauernmöbel, um 1920, 
Schrankhöhe 19-22 cm, eine Klappe 
lose, Z 2-3

20,- €

1640
Puppenschule mit Zubehör und Püppchen, 
Bankbreite 12 cm, Lagerspuren

10,- €

1641
Konv. Puppenkleidung und Stoffe, versch. 
Größen

10,- €

1642
Konv. Puppenkleidung und Stoffe, versch. 
Größen

10,- €

1643
Konv. Puppen-Bettwäsche, versch. 
Größen, darunter versch. bestickte Kissen, 
etc., Lagerspuren 

10,- €

1644
Konv. versch. Möbel für neuere 
Puppenstuben und Puppenhäuser, 
versch. Größen, darunter 1 Schlafzimmer, 
1 Kinderzimmer, 1 Kachelofen mit Zubehör 
und versch. Teile für Gartenanlage, Z 2-3

10,- €

1645
Konv. Puppenkleidung, meist Samt, dazu 
versch. Mützen, versch. Größen, meist 
nachgenäht

10,- €

1646
Konv. Puppen, Masseköpfe u.a., 1 Puppe 
als Teufel (40 cm), tw besch., Z 3

10,- €

1647
Konv. Puppen, Celluloid/Masse/Porzellan, 
6-21 cm, dazu Blech-Botanisiertrommel, 
tw besch., Z 3

10,- €

1648
Konv. Marionetten, circa 37 cm, 
geschnitzte Köpfe, tw verschlissen, 
zum Herrichten

10,- €

1649
Kaufladen, wohl 60er Jahre, zum 
Zusammenstecken, B 58 cm, ohne 
Sockel, mit Papierabroller und Waage, 
dazu kleines Konv. Wohnzimmermöbel, Z 3

10,- €

1650
Konv. ausgefallene Pappmöbel, Sofabreite 
16, tw bespielt

10,- €

1651
Konv. neuere Puppenmöbel und 
Gartendekoration, für Puppenstuben 
und Puppenhäuser, Z 2-3

10,- €

1652
Konv. neuere Puppenmöbel und Zubehör, 
für Puppenstuben und Puppenhäuser, 
Z 2-3

10,- €

1653
Puppenschuhe um 1900, Leder/Seide, 
für eine große Puppe, L 12, Z 2

10,- €
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1654
Konv. Puppenkleidung, meist für kleinere 
Puppen, dazu seltene Pappschachtel als 
Thermometer, H 12,5 cm, am Boden 
besch.

10,- €

1655
Konv. Theaterpuppen, Holz/Masse/Stoff, 
Drahtkörper, L 12-24 cm, je besch., 
NV, dazu versch. Arme und Beine, 
Ersatzteilkonvolut

10,- €

1656
2 Korbpuppenwagen, 1 schön verziert 
mit Seidenband und Spitze, L 11 und 14

10,- €

1657
Seltener Kinder-Klostuhl, Blech, um 1900, 
wohl überarbeitet, H 8,5 cm

10,- €

1658
Puppen-Rollschuhe, passend für 
Käthe-Kruse Puppen, L 7 cm, ohne 
Schnürbänder, Z 2

10,- €

1659
3 Miniatur Blech-Herde, passend z.B. für 
Orobr Puppenhäuser, B 4,5 cm

10,- €

1660
Miniatur Möbelprogramm, Holz/bemalt, 
Aufsatzkommodenhöhe 6,5, Bettlänge 
4,5, Z 2

10,- €

1661
STEIFF Lamm und Esel, 1 Knopf mit 
langem F, Schuhknopfaugen, Gussräder, 
stark beschädigt und stark abgeliebt, L 16 
und 21

20,- €

1662
2 Trachten-Celluloid Püppchen, Schildkröt/
Cellba, 14 und 16 cm, Z 2-3

10,- €

1663
3 Püppchen, Celluloid/Masse/Kunststoff, 
H 10-16 cm, Z 2

10,- €

1664
2 Prunkuhren für die Puppenstube, um 
1900, Guss/Blech/Zinn, 1 zum Aufziehen 
mit bewegl. Zeiger (Schlüssel fehlt), Pendel 
ergänzt, Vergoldung mit Alterungsspuren, 
H 6 und 16 cm

20,- €

1665
2 Uhren für die Puppenstube, um 1900, 
Zinn/Blech, 1 sehr schön litographiert, 
1 Pendel fehlt, dazu 1 Wandkalender, 
H 7,5-10

20,- €

1666
Sehr schöner Bing Briefkasten, 
handlackiert, mit Goldaufschrift, Schloss 
fehlt, dazu Zinnuhr und 1 Leuchter, H 7,3 
cm, D 5,5 cm

10,- €

1667
Konv. 5 Uhren für die Puppenstube, 
meist um 1900, darunter 1 Goldblech, 
Wandregulator, H 9, 1 Zinnprunkuhr, 
H 4,5, eine Uhr besch.

30,- €

1668
Prächtiger Erhard & Söhne Prunkrahmen, 
mit Winterbild, rückwärtig Lötstellen, Bild 
etwas gewölbt, 11,5x14,5 cm

40,- €

1669
3 Teile schönes Zubehör für die 
Puppenstube, kleine Kommode mit 
eingebautem Plattenspieler, Blechkalender 
und Telefon, 4-8 cm

20,- €

1670
6 Radios und 1 Telefon für die 
Puppenstube, Kurbel am Telefon fehlt, 
ein Radio besch., 3,5-7 cm

20,- €

1671
Konv. 6 Krüge mit Zinndeckel, für die 
Puppenküche, um 1900, H 4,5 cm, 
dazu 1 ausgefallener Bartmannskrug 
(Replik?), H 8,5 cm

25,- €

1672
Zwei sehr schöne Krüge für die 
Puppenküche und für die Rauchfangküche, 
19 Jh., beide mit Abriss am Boden, je mit 
Zinndeckel, 1 Krug mit einer seitlichen 
Bestoßung, H (mit Deckel) 7,5 cm

20,- €

1673
Wohl Bing, schöne Biergarnitur, mit 
Schankkanne und 2 Krügen, originale 
Zinndeckel, kleinere Bestoßungen, H 3,5 
und 9,5 cm, insgesamt gut

20,- €
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1674
3 außergewöhnliche Steingut/Fayence 
Krüge, je mit Zinndeckel (einer angeklebt), 
teilweise früh, H 6,5-10,5

45,- €

1675
Konv. Glaskrüge für die Puppenküche, 
H 4-5

10,- €

1676
Konv. Porzellan/Keramikkrüge für die 
Puppenküche, H 3,5

10,- €

1677
Früher französischer Fellhund, Spitz, 19 
Jh., schön erhaltenes Mohair, Glasaugen, 
2 Pfoten besch., L 14 cm, hochwertige 
Dekoration für franz. Bébés und 
Modepuppen

30,- €

1678
2 STEIFF Tiere, Hund, Affe, leicht 
verstaubt, tw leichter Mohairverlust, 
L/H 13-14 cm

10,- €

1679
2 sehr schöne Bing, Metzen, Salz und 
Mehl, tw Lackabriebe, H 6,5

20,- €

1680
Konv. Zubehör für eine Puppenschule, 
darunter 2 Schultaschen (B 6 und 6,5 
cm) und Hefte

10,- €

1681
2 Püppchen, Masse, fein bemalt, eine 
Schürze wohl ergänzt, H 9 und 9,5 cm

10,- €

1682
Konv. Geweihe für ein Puppenstuben-
Jagdzimmer oder Salon, 2,5-7,5 cm

20,- €

1683
Konv. Puppenstubenzubehör. Blechkanne 
H 6, Glasvogelkäfig H 7,5, Bein-
Steckenpferd, Telefon, Katze und Huhn

20,- €

1684
Konv. alte Oblatenbilder, geprägt, mit 
Kindermotiven

10,- €

1685
3 STEIFF Hasen und ein Esel, L 17-20, 
kleine Fehlstellen, etwas bespielt

20,- €

1686
4 Teddybären, darunter STEIFF, 
stellenweise leichter Mohairverlust, 
etwas verstaubt, 14-25 cm,

30,- €

1687
1 Karikaturhund und 1 Zirkusbär, als 
Aufziehtiere, Uhrwerk jeweils intakt, 
tw besch., stellenweise Mohairverlust, 
bespielt, L 13-15

20,- €

1688
Kleiner STEIFF Bär und Hase, dazu ein Bär 
zum Aufziehen, intakt, tw Mohairverlust, 
verstaubt, bespielt, H 13,5-18

20,- €

1689
Schuco Arche Noah, Elefant und Löwe, 
dazu 1 Hund, bespielt

10,- €

1690
STEIFF Bär und Katze, leichter 
Mohairverlust, L 9 und 14

10,- €

1691
Konv. 3 Hunde und 1 Hamster, tw STEIFF, 
bespielt, L 9-17,5, auch als schöne 
Dekoration für Puppen

10,- €

1692
Konv. 7 STEIFF Hasen und 1 Lamm, L 9 
-13 cm, Mohairverlust, bespielt

20,- €

1693
3 Schuco Katzen, leicht verstaubt, H 8-10, 
bespielt

10,- €
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1694
3 Teddybären und 1 Ball, tw STEIFF, tw 
Mohairverlust, leicht verstaubt, 20-44 cm

20,- €

1695	 Konv. Puppenstubenzubehör, um 
1900, darunter 2 seltene Wandkonsolen, 
H 10, Zinn- und Glasservice, 
ausgefallener Blech-Schaukelstuhl mit 
Schmetterlingsmotiv (starke Lackabriebe 
und verbogen), versch. Gläser und 
1 kleines Waschbecken 20,- €

1696
STEIFF Teddy-Baby, braun, mit Knopf, 
langes F, an kleinen Stellen Mohairverlust, 
verstaubt, 8,5 cm, bespielt

30,- €

1697
Konv. Puppenstubenzubehör, 2 feine frühe 
Bein-Schirme, zum Aufschrauben, L 9,5, 
1 Spitze fehlt, versch. Geweihe, 2,5-6 
cm, dazu 1 Bein-Etui

30,- €

1698
Original-Karton, mit 20 Replik-
Schaugerichten, für Metzgerei, L 2-4 cm

20,- €

1699
Konv. Keramik für die Puppenküche und 
Rauchfangküche, um 1900, ein paar Teile 
mit kleinen Abplatzungen, 3-8 cm

10,- €

1700
Konv. Porzellangeschirr für die 
Puppenküche, darunter Schneidebrett, 
L 7,5 cm, etc.

10,- €

1701
Konv. blau emailliertes Geschirr, darunter 
Sieb, L 13 cm, Reibe, L 9 cm, etc., dazu 
versch. Deckel als Ersatzteile

10,- €

1702
Konv. Zubehör für die Puppenschule, 2. 
Hälfte 20 Jh., darunter 2 Schultaschen, 
B 6,5 cm, Stundenglas, 2 Griffelkästen 
und Hefte

10,- €

1703
Konv, Zubehör für einen Modeladen, 
darunter versch. Dosen, D 4-8 cm, 
Flakon, etc.

10,- €

1704
Konv. mit versch. Zubehör für einen 
Kaufladen und Marktstand, darunter 
versch. Schachteln, 4-6 cm, etc.

10,- €

1705
Konv. Zubehör für eine Puppenschule, 
darunter 2 Schultaschen, 1 Käthe-Kruse 
Schultaschen, B 9 cm, dazu versch. Hefte

20,- €

1706
Konv. mit versch. Schaugerichten, für 
den Kaufladen, Tellerdurchmesser 6-7 
cm, versch. Dattierungen, dazu versch. 
Kassenzettel

10,- €

1707
Konv. Zubehör für einen Weihnachtsstand/
Modeladen/Kaufladen, darunter Dosen, 
D 4-4,5 cm, Abfüllfläschchen, H 4 cm, 
1 paar kleine Puppenschuhe, etc.

10,- €

1708
Konv. Zubehör für einen Weihnachtsstand, 
darunter Dosen, H/L 4,5-7,5 cm, kleiner 
Schlitten, Körbchen, etc.

10,- €

1709
Konv. Zubehör für einen Modeladen, 20 
Jh., darunter Hutschachtel, B 3,5 cm, 
Spiegel, H 8,5 cm, Klöppelkissen, H 8 
cm, etc.

20,- €

1710
Wohl Märklin, 2 besonders schöne Metzen 
„Salz“, „Mehl“, Blech, emailliert, H 8 cm, 
dazu eine Brotdose

30,- €

1711
Konv. Keramik für die Puppenküche und 
Rauchfangküche, um 1900, 3-6 cm, 1 Teil 
mit Haarrissen

10,- €

1712
Konv. Kupferformen und Messingpfannen, 
für die Puppenküche und Rauchfangküche, 
D 6,5 cm

10,- €

1713
Konv. Keramikkrüge für die Puppenküche 
und Rauchfangküche, 19 Jh. und um 1900, 
H 2,5-5 cm

10,- €
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1714
Konv. kleines Keramikzubehör, für die 
Puppenküche und Rauchfangküche, meist 
um 1900, 1,5-6 cm

10,- €

1715
Konv. Bild, Spiegel und 1 Rahmen für 
die Puppenstube, um 1900, H 5-9 cm

10,- €

1716
Konv. Zubehör für die Puppenschule und 
für Puppe, darunter 3 Schultaschen, 9-11 
cm

10,- €

1717
Konv. Puppenküchenzubehör, darunter 
ein Fleischwolf, H 13 cm, Brotdose 
(Lackabplatzungen), D 7 cm, etc.

10,- €

1718
Konv. Zubehör für einen Modeladen oder 
1 Puppe, darunter 2 Schachteln, H 7,5 
cm, 1 Muff, B 6 cm und 3 Flakons, 20 Jh.

10,- €

1719
Konv. Zubehör für einen Modeladen, 
darunter Blechdosen, D 4 cm und versch. 
Flakons

10,- €

1720
Konv. Zubehör für eine Puppenstube, 
darunter Hefte, versch. Kalender, darunter 
1923, H 5 cm, Stundenplan, etc.

10,- €

1721
Seltener Staubsauger für die Puppenstube, 
Zinn, L 11 cm

10,- €

1722
Schöne Gewürzgarnitur für die 
Puppenküche, um 1900, 4 Dosen, H 5 
cm, dazu 1 Essigkrug, H 6 cm, 1 Dose 
mit feinen Haarrissen

20,- €

1723
Gewürzgarnitur für die Puppenküche, um 
1900, 4 Dosen, H 4 cm, dazu 1 Essig und 
ein Ölkrug, H 6 cm

10,- €

1724
Konv. Blau-Weiß emailliertes Geschirr für 
die Puppenküche, sehr schöne Brotdose, 
D 8,5 cm, 2 Pfannen und 1 Reibe

10,- €

1725
Konv. Porzellanaccessoires, u.a. für die 
Puppenküche, darunter Essig und Ölkrug, 
H 6 cm, etc.

10,- €

1726
Konv. Puppenküchenzubehör, darunter 
schönes Zwiebelnetz, H 9 cm, versch. 
Weißblechzubehör, darunter kleine 
Kartoffelpresse, L 7 cm, etc

20,- €

1727
Konv. Schornsteinfeger, Celluloid/Chenille/
Holz, H 6-9 cm, 1 Fuß abgebrochen, 
sonst Z 2

10,- €

1728
Konv. Zubehör für einen Modeladen, 
darunter Dosen, kleines Maßband, D 
2,5 cm, Zeitschrift (Nachdruck), dazu 
Konv. Pflaster, Papierhüllen, für eine 
Apotheke, H 7 cm

10,- €

1729
Konv. Celluloid Puppen, 7,5-9,5 cm, dazu 
versch. Hunde und Blechschaukelsitze

10,- €

1730
Konv. Replik-Schweineköpfe für eine 
Metzgerei, 2-3,5 cm

10,- €

1731
Replik Topfhaken und Feueranzünder 
(L 10 cm) für die Rauchfangküche und 
Puppenküche

10,- €

1732
Konv. Glaskrüge für die Puppenküche, 
meist um 1900, H 3-5cm

10,- €

1733
Marionetten, Holz/Masse, fein bemalt, 
original Kleidung, 14-20 cm, 2 Figuren 
beschädigt

30,- €
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1734
Page, Stoffkörper, Massekopf, Original-
Kleidung, starke Alterungsspuren, 27 cm

20,- €

1735
Karikaturpuppe, Filz, original Kleidung, tw 
kleine Fehlstellen, etwas verstaubt, 26 cm

20,- €

1736
2 STEIFF Zwerge, H 14 und 17 cm, dazu 
1 Matrosenpuppe zum Aufziehen (intakt), 
1 Replik-Porzellankopfpuppe, tw stärkere 
Alterungsspuren und Fehlstellen

10,- €

1737
Außergewöhnliche Karikaturpuppe, Filz mit 
Masse-Charaktergesicht, kleine Löcher 
im Filz, Perücke ausgegangen, 37 cm

20,- €

1738
SCHUCO/STEIFF 3 kleine Tiere, Eule, 
Hund und Eichhörnchen, 6-7 cm, leicht 
bespielt, etwas verstaubt

10,- €

1739
Kleiner STEIFF Bär, Schuhknopfaugen, 
kleine Nahtstelle an einem Arm, H 9 cm, 
Z 2-3

20,- €

1740
STEIFF Affe und Teddybär, tw 
Mohairverlust, etwas verstaubt, 15 und 
17 cm, bespielt

10,- €

1741
Konv. kleine Gläschen und Service für die 
Puppenstube, meist um 1900, 2-6 cm

10,- €

1742
Konv. blau emailliertes Geschirr für die 
Puppenküche, darunter Waschbecken 
(H 7 cm), Löffelhalter, Backformen, 
Deckel, etc.

10,- €

1743
Konv. 5 Tiere, darunter 2 STEIFF Eisbären, 
1 mit Knopf und Fahne, L 16 cm, guter 
Zustand, sonst bespielt und mit kleinen 
Fehlstellen

20,- €

1744
Sehr schöner Blechkoffer, um 1900, mit 
Ranken und schönem Kindermotiv, B 18,5 
cm, schönes Puppen-Accessoires

20,- €

1745
BING Blechkoffer, um 1900, dazu 
Puppengarderobenständer, B 17,5 cm, 
H 31 cm, Koffer mit Lackschäden, schöne 
Accessoires für Puppen

10,- €

1746
Konv. Papierdekoration, für Kaufläden/
Modeläden/Apotheken

10,- €

1747
Konv. 2 Puppenschaukeln und 3 Wiegen, 
Wiegenlänge 10-20 cm, Schaukelhöhe 26 
und 30 cm, 1 Sitz lose, dazu Ersatzteile 
für 1 weitere Wiege

10,- €

1748
Konv. Pappschaupackungen für den 
Kaufladen, dazu 1 Blechdose, H 6 cm

10,- €

1749
Konv. Korbmöbel für die Puppenstube 
und für Puppen, Bankbreite 9,5-15 cm

10,- €

1750
Konv. Gartenmöbel für Puppenstuben 
und Puppenhäuser, darunter geprägte 
Bänke für Gottschalk Puppenhäuser (B 
4,5 cm), dazu 5 Blechstühle

10,- €

1751
Konv. Kaufladenzubehör, darunter 
Marmeladentöpfe, H 5 cm, dazu 
2 Blechdosen

10,- €

1752
Konv. Kaufladenzubehör, darunter 
Marmeladentöpfe, H 5 cm, dazu 
3 Blechdosen

10,- €

1753
Konv. Kaufladenzubehör, darunter 
Marmeladentöpfe, H 5 cm, dazu 
3 Blechdosen

10,- €
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1754
Spielzeugkonvolut, darunter neueres 
Cello, für ein Puppenstubenmusikzimmer, 
L 15 cm, 2 Puzzlespiele und 1 Miniatur 
Adventskalender

10,- €

1755
Karton „Stollwerck Chocolade“, mit 
Schaugebäck, 2,5-5,5 cm, original?

20,- €

1756
Konv. Dekoration für einen Kinderaltar, 
darunter Wachsstöcke, 2 Fatschenkinder, 
kleiner Blechaltar, H 9,5 cm, Dochtschere, 
etc.

10,- €

1757
Konv. Puppenküchenzubehör, darunter 
1 Porzellan Schneidebrett, 2 Blechdosen, 
H 2,5 und 4 cm, 3 Holz-Modeln, etc.

10,- €

1758
Konv. Puppenküchenzubehör, darunter 
schöne Brotdose, D 6 cm, emailliertes 
Geschirr, etc.

10,- €

1759
Konv. Masse-Hühner für die 
Rauchfangküche, 4 cm

10,- €

1760
Konv. Töpfe für die Puppenküche, Keramik/
Porzellan, um 1900 und später, H 3,5-
5,5 cm

10,- €

1761
Konv. blau emailliertes Geschirr für 
die Puppenküche, darunter Pfannen, 
Waschbecken, H 7,5 cm

10,- €

1762
Konv. Dekoration für einen 
Weihnachtsstand oder Modeladen, 
darunter Pappschachtel, H 8 cm, 
Spanschachteln, Nikoläuse, etc.

10,- €

1763
Konv. Porzellan für die Puppenküche, 
darunter 2 Essigkannen (eine mit Riss), 
H 6,5 cm, Mehlmetze, etc

10,- €

1764
Bing besonders schöner Wischtuch-
Halter, Blech, Jugendstil, um 1900, B 
5 cm, H 5,5 cm

10,- €

1765
Großes Konv. Porzellangeschirr für 
Puppenküchen und Puppenstuben, 
1 Griff fehlt

10,- €

1766
Konv. Kaufladenzubehör, darunter 
Blechdosen, L 5 cm, Pappschaupackungen, 
etc.

10,- €

1767
Konv. 4 Schaugerichte auf Papptellern, 
für den Kaufladen, D 7,5 cm

10,- €

1768
Konv. Dekoration für einen 
Weihnachtsstand, darunter 
Pappschachteln, L 5,5-7,5 cm, Schlitten, 
Adventskalender, etc

10,- €

1769
Konv. Glasdekoration für die Puppenküche, 
darunter Aufsatzschalen, H 3,5-5 cm, 
Eierschale, Käseglocke, etc.

10,- €

1770
Konv. Glasdekoration für die Puppenküche, 
darunter Aufsatzschale, H 4 cm, 
Eierschale, Flaschen, etc.

10,- €

1771
Konv. Werbetiketten für Kaufläden, 
Pappschachteln, etc.

10,- €

1772
Konv. Tapeten für Puppenküche, darunter 
58x100 cm

10,- €

1773
Konv. Puppenschuhe, darunter 1 paar 
Seide bezogen für franz. Puppen, L 6-9 cm

10,- €
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1774
Konv. 7 alte Trachten-Hauben, aufwendig 
gearbeitet, für große und mittelgroße 
Puppen, B 13-20 cm

40,- €

1775
STEIFF Elefant, am Bein weiße US-Zonen-
Fahne, kleine Fehlstellen im Filzsattel, 
etwas verstaubt, Maul ausgebessert, 
L 30, Z 3

10,- €

1776
Christbaum für die Puppenstube mit 
schönem Holzsockel, H 17,5, Dattierung?

10,- €

1777
Konv. 3 Paar Puppenschuhe, um 1900, 
L 5,5-9 cm, dazu 1 Hut und 2 Hauben 
(1 davon neuer)

20,- €

1778
Konv. 5 Paar Puppenschuhe, L 5-9 cm, 
bespielt, Alterungs- und Lagerspuren, 
dazu 3 Strohhüte, D 7-15 cm

10,- €

1779
Konv. 5 Hüte und Mützen, L 10-18 cm, 
dazu 1 paar Handschuhe, tw neuer

10,- €

1780
Konv. Blech-Applikationen, goldfarben, als 
Verzierung für Kaufläden, Puppenstuben 
und Puppenmöbel, L 5,5-7,5 cm

10,- €

1781
Konv. Weißblechdeckel, u.a. für Märklin 
und Bing Herde, tw vernickelt, D 7,5-10,5 
cm, als Ersatzteile

10,- €

1782
Konv. Topfdeckel für Puppenherde und 
andere Ersatzteile

10,- €

1783
3 frühe Kupferdeckel, für Töpfe, 
handgetrieben, für die Rauchfangküche, 
D 9-10 cm, als Ersatzteile

10,- €

1784
Konv. Blumenstöcke für die Puppenstube, 
tw zum Herrichten, H 6-12 cm

10,- €

1785
Konv. Postkarten, um 1900, tw geprägt, 
mit schönen Kindermotiven, circa 15 Stk.

10,- €

1786
2 Messing-Mörser, 19 Jh., H 4,5 und 
6 cm, je mit Pistill

10,- €

1787
2 Messing-Mörser, 19 Jh., H 5,5 und 
6 cm, je mit Pistill, einer ausgefallen 
mit schönem Ornament

10,- €

1788
Konv. Puppenküchenzubehör, darunter 
blau-weiß emailliertes Geschirr, Keramik/
Porzellan, bespielt

10,- €

1789
Konv. Puppenküchenzubehör, darunter 
ausgefallene Kanne, mit Kaiser Wilhelm 
II., H 5,5 cm, schönes Tablett, L 10 cm, 
Uhr, etc.

10,- €

1790
Großes Konv. emaillierte Deckel für 
Puppenküchen-Töpfe, D 7-8 cm, dazu 
2 Schubladen, als Ersatzteile

10,- €

1791
3 Wasserschiffe, ggf. geeignet für Märklin/
Bing Herde, Weißblech, 1 vernickelt, 1 mit 
Kupferdeckel, 1 Hahn und 1 Deckel fehlen, 
L (am Boden) 13-15 cm

10,- €

1792
Konv. 1 Wasserschiff, 2 Töpfe, L (am 
Boden) 7-3,5 cm, dazu 3 Deckel als 
Ersatzteile

10,- €

1793
Konv. 5 Porzellan Töpfe für die 
Puppenküche, Zwiebelmuster, H 4 cm, 
dazu 2 Teigrädchen, L 18 cm, Dattierung?

10,- €
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1794
Konv. Ersatzteile für Puppenherde, 
1 Schlot, H 10,5 cm, 8 Löwentatzenfüße, 
L 3,5-4 cm, dazu Ringe für Herdeinsätze

10,- €

1795
Konv. Puppenzubehör, darunter Uhr, H 7 
cm, Hut, Waschbrett, etc., Lagerspuren, 
Z 3

10,- €

1796
Konv. Ersatzteile für Puppenherde, 
8 Löwentatzenfüße, L 3,5-4 cm, dazu 
Ringe für Herdeinsätze

10,- €

1900
Märchen-Einmaleins, Ravensburger 
Spiele, Nr. 145, wohl vollständig

20,- €

1901
Konv. Spiele, darunter „Spiel-Magazin“ 
und „Weltreise“, teilweise nicht vollständig, 
OKs tw def., Z 3-4

10,- €

1902
2 Spiele, KLEE Pferderennen und „Reise 
durch die Schweiz“, Verlag Scholz Mainz 
Nr. 5099, je mit Spielplan und Zinnfiguren, 
NV, tw besch., Z 3

10,- €

1903
Großes Konv. Spiele, darunter Tennis-
Spiel, Kegelspiel, Reise-Schach etc., nicht 
vollständig, tw besch., verschmutzt, Z 4

10,- €

1904
Konv. 6 Spiele, darunter Mosaik und 
Zahlenlegespiel, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, meist nicht vollständig

10,- €

1905
Konv. 4 Spiele und 1 Spielplan, darunter 
Flugzeugspiel mit Zinnflugzeugen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
NV, Z 3

10,- €

1906
Kleines Autospiel „Touring Scotland“, 
mit Würfel, Kärtchen, Aufstellern und 
Anleitung, OK

10,- €

1907
Konv. Glasmurmeln, D 1,8-2,2 cm

10,- €

2000
Schokoladenform, Weißblech, sitzender 
Hase, Alterungsspuren, H 21,5

10,- €

2001
Schokoladenform, Weißblech, sitzender 
Hase, Alterungsspuren, H 14,5

10,- €

2002
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, H 18

10,- €

2003
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, H 14

10,- €

2004
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
Alterungsspuren, L 24,5

10,- €

2005
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, H 21,5

10,- €

2006
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
Alterungsspuren, L 18,5

10,- €

2007
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, H 16

10,- €

2008
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, H 18

10,- €
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2009
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
Alterungsspuren, L 18

10,- €

2010
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
Alterungsspuren, L 17,5

10,- €

2011
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, L 17

10,- €

2012
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
Alterungsspuren, L 18

10,- €

2013
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
Alterungsspuren, L 18

10,- €

2014
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, L 13

10,- €

2015
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
Alterungsspuren, L 13

10,- €

2016
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
Alterungsspuren, L 16,5

10,- €

2017
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
Alterungsspuren, L 22

10,- €

2018
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, H 30,5

10,- €

2019
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
Alterungsspuren, L 17,5

10,- €

2020
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, H 29,5

10,- €

2021
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, H 21

10,- €

2022
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit 
Ei, Alterungsspuren, H 21

10,- €

2023
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit 
Korb, Alterungsspuren, H 30,5

10,- €

2024
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit 
Korb, Alterungsspuren, H 36,5

10,- €

2025
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit 
Ei, Alterungsspuren, L 17

10,- €

2026
Schokoladenform, Weißblech, Hase, 
Alterungsspuren, H 11,5

10,- €

2027
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit 
Korb, Alterungsspuren, H 23

10,- €

2028
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, 
ohne Verbinder, Alterungsspuren, L 17,5

10,- €
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2029
Schokoladenform, Kunststoff, für 2 Hasen, 
Alterungsspuren, 29 x 42

10,- €

2030
Schokoladenform, Kunststoff, für 4 Hasen, 
Alterungsspuren, 29,5 x 42

10,- €

2031
Schokoladenform, Kunststoff, für 12 
Hasen, Alterungsspuren, 29,5 x 42

10,- €

2032
2 Schokoladenformen, Kunststoff, für 
je 1 Hasen, Alterungsspuren, 16 x 29 
und 18 x 29

10,- €

2033
Schokoladenform, Weißblech, 2-teilig, 
Osterlamm, Alterungsspuren, L 18

10,- €

2034
Konv. 8 Schokoladenformen, Weißblech, 
uralt, für Ostereier und Zapfen, 
Alterungsspuren, L 12-25

10,- €

2035
Halbe Backform, Aluguss, für Osterlamm, 
Alterungsspuren, L 26

10,- €

2036
5 Hasen als Osterdekoration, Gips/
Styropor, bemalt, als Osterdekoration, 
einer leicht besch., H 26.5-47 cm, sonst 
Z 2

10,- €

2037
4 große Ostereier, als Candy-Container, 
Western Germany, L 31.5-42 cm, Z 2, 
Dekorativ

10,- €

2038
Konv. Marolin, Osterhasen und Figuren, 
einer als Candy-Container, H 10-22 cm, 
Z 2

10,- €

2039
Osterpyramide, Holz/bemalt, mit 
Windspiel, H 32 cm, Z 2

10,- €

2040
2 Steiff Lämmchen, dazu 1 Wollschaf als 
Candy-Container, L 14-26 cm, bespielt

10,- €

2041
Konv. 8 Stofftiere, L 10-48, meist 
Lämmchen und Hasen, bespielt

10,- €

2042
Maschine zum Herstellen von 
Ostereiformen, dazu Konv. Ostereiformen, 
Z 3

10,- €

2043
Konv. mit verschiedenen Ausstechformen, 
Weißblech, für Ostern, meist Hasen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

2044
Konv. Oster-Ausstechformen, Weißblech, 
meist Hasen, dazu 4 Gussmodeln für 
Ostereier, Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

2045
Konv. Osterdekoration, darunter 
verschiedene Osterhasen, 3 Ostereier als 
Candy-Container, tw Porzellan, Hasenhöhe 
7-43 cm, Z 2

10,- €

2046
Konv. Osterdekoration, darunter 
1 Zwergen-Reigen, Pilzhöhe 23 cm, 
dazu versch. österliche Blumendekoration, 
Osterei als Korb und versch. Ostereier als 
Candy-Container, Z 2

10,- €

2047
Konv. Osterhasen, meist Marolin, meist 
unbemalt, tw als Candy-Container, Größe 
6-16 cm, dazu 2 Köpfe und Eier, Z 2-3

10,- €

2048
Konv. Osterdekoration, meist Osterhasen, 
u.a. Marolin und Favore, tw als Candy-
Container, H 10-17 cm, einer besch., 
sonst Z 2

10,- €



66

2049
Konv. ca. 15 Ostereier als Candy-
Container, L 10-28 cm, Z 2

10,- €

2050
Konv. Osterdekoration, darunter kleine 
Osterhasen, Porzellaneier als Deckeldosen, 
11-17 cm, meist Z 2

10,- €

2051
2 Musterkoffer mit Mustern für 
Schokoladenhasen, Nikoläusen und 
Süßwaren, Z 2

10,- €

2052
Konv. Osterdekoration, Porzellan, 
Hasenfiguren, Dosen, 6-14 cm, Z 2

10,- €

2053
2 Prunk-Porzellan in Ei-Form am Boden 
bez. Manufaktur-Porzellan, antik und edel, 
L 22, Z 2

10,- €

2054
Konv. versch. Oster-Gussformen, meist mit 
Hasenmotiven, L 10-18 cm, dazu versch. 
Weißblechbackformen und Zubehörteile

10,- €

2055
Konv. 10 Ostereier als Candy-Container, 
tw leicht besch., L 11-26 cm, noch Z 2-3

10,- €

2056
Konv. 10 Ostereier als Candy-Container, 
tw um 1900/1920, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 11-22 cm, Z 2-3

10,- €

2057
Konv. 10 Ostereier als Candy-Container., 
L 9,5-20 cm, Z 2-3

10,- €

2058
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 12-25 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2059
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 13-33 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2060
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 11-25 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2061
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 12-25 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

2062
Konv. 10 Ostereier als Candy-Container, 
L 11-22 cm, 2 lassen sich nicht öffnen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2063
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 12-39 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2064
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 17-35 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2065
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 11-35 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2066
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 9-26 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2067
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 8.5-15 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2

10,- €

2068
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 8.5-15 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2

10,- €
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2069
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 8.5-15 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2

10,- €

2070
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 8.5-15 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2

10,- €

2071
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 8.5-15 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2

10,- €

2072
Konv. 10 Ostereier als Candy-
Container, L 8.5-15 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2

10,- €

2073
Konv. 9 Ostereier und Herzen als Candy-
Container, L 8.5-15 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2

10,- €

2074
Konv. 5 Ostereier als Candy-Container, 
meist um 1920, L 14-24 cm, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2075
Konv. 5 alte Ostereier und eine Schachtel 
als Candy-Container, L 12-17 cm, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2076
5 Osterhasen- und Schokoladenformen, 
Weißblech, H 14-22 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw RS, sonst Z 2-3

10,- €

2077
5 Osterhasen- und Schokoladenformen, 
Weißblech, H 18-20 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw RS, sonst Z 2-3

10,- €

2078
8 Guss-Schokoladenformen, 
Osterhasen, H 8-21 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren

10,- €

2079
8 Guss-Schokoladenformen, 
Osterhasen, H 8-21 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren

10,- €

2080
14 Guss-Schokoladenformen-Hälften, 
Osterhasen, H 5-22 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren

10,- €

2081
Konv. 60 Ostereier, bemalt, tw zum 
Aufhängen, aus versch. Regionen, darunter 
Oberschlesien

10,- €

2082
Konv. 54 Ostereier, bemalt ,tw Holz, tw 
zum Aufhängen, aus versch. Regionen, 
darunter Rumänien

10,- €

2083
Konv. 50 Ostereier, bemalt, tw Holz, aus 
versch. Regionen, darunter Spreewald

10,- €

2084
Konv. 20 Ostereier, bemalt, versch. 
Materialien und Künstler, H 6-11 cm, 
dazu Eierständer

10,- €

2085
Konv. versch. Ostereier, tw bemalt, tw 
Stickarbeit, eines aus Porzellan, eines 
zum Öffnen, dazu versch. Ständer und 
Dekoration

10,- €

2086
Konv. Quietsch-Figuren, u.a. Hasen, 
Hühner und Küken, ein besch., H 14-25 
cm, Z 2-3

10,- €

2087
2 große Blechdosen mit 
Osterhasenmotiven, tw LS und verdellt, 
H 35 cm, Z 3

10,- €

2088
3 Erzgebirge Hasenschulen, Holz, bemalt, 
Bankbreite 5-7 cm, Figurenhöhe 7-8 cm, 
Z 2

10,- €
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2089
Konv. mit versch. neueren Dosen und 
Eiern, als Candy-Container, meist Blech, 
dazu Hasenwagen, L 40 cm, Z 2

10,- €

2090
Konv. 7 Hasenfiguren für Hasenschule, 
Masse, bemalt, H 5,5-10 cm, dazu 
als neuere Dekoration Tafel, Büchlein 
und 3 Minatur Hasenschulen, 2 in 
Streichholzschachtel, Z 2-3

10,- €

2091
Konv. Erzgebirge Figuren, Riesenrad und 
älteres Karussell, tw Seiffen, Holz, bemalt, 
H 5-20 cm, Z 2-3

10,- €

2092
Konv. 7 Ergebirge Hasen, Holz, bemalt, 
H 13-16 cm, Z 2

10,- €

2093
Konv. 7 Ziehspielzeuge, Hasen und Hühner, 
L 16-29 cm, Z 3

10,- €

2094
Konv, 11 Ziehspielzeuge, meist Hasen, 
Holz, tw bemalt, L 12-20 cm, Z 3

10,- €

2095
Konv. Holzaufsteller, zur Osterdekoration, 
meist Osterhasen, tw beweglich, Holz, 
bemalt, H 12-37 cm, Z 2-3

10,- €

2096
Konv. meist alte Papier- und Papiermaché 
Osterhasen, u.a., circa 8-10 cm, tw 
geprägt, dazu Ziehspiel mit kleinem 
Papiermaché Osterhasen, tw geklebt, 
Z 2-3

10,- €

2097
3 Papiermaché Osterhasen als Candy-
Container, je mit Osterwagen, L 26-30 
cm, Z 2-3

10,- €

2098
4 Papiermaché Osterhasen als Candy-
Container, je mit Osterwagen, dazu 
2 Küken mit Wagen, da teilweise 
beschädigt, L 23-36 cm, Z 3-4

10,- €

2099
Konv. Osterhasen, Huhn, Küken und 
Eier, als Candy-Container, ein Ei nicht 
zusammenpassend, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 8-33 cm, Z 2-3

10,- €

2100
Konv. Osterdekoration, darunter Ostereier, 
Hasenfiguren, Hasenwagen, Küken, etc.

10,- €

2101
Konv. 8 Stofftiere, Hasen, tw Steiff, tw 
verstaubt und Fellverlust, H 14-44 cm, Z 3

10,- €

2102
Konv. Stofftiere, 12 Hasen, 1 Hahn und 
1 Huhn, tw Steiff, tw verstaubt und 
Fellverlust, tw besch., H 10-23 cm, Z 3

10,- €

2103
Konv. Miniatur Glasfiguren, meist Hühner, 
tw Hasen, L 4-9 cm, meist Z 2

10,- €

2104
4 Porzellan/Keramik Hasen und ein Hahn, 
als Kannen/Flaschen, H 19-29 cm, Z 2

10,- €

2105
Konv, Glasflaschen als Osterdekoration, 
dazu versch. Glas/Porzellandosen und 
Figuren, ein Deckel nicht passend, H 11-33 
cm,  sonst meist Z 2

10,- €

2106
3 große Papiermaché Osterhasen als 
Candy-Container, H 35-42 cm, Z 2

10,- €

2107
5 Papiermaché Osterhasen, davon 4 als 
Candy-Container, einer beschädigt, 
H 17-33 cm, Z 2 und Z 3

10,- €

2108
Oster-Kinderbücher, darunter „Die 
Häschen Schule“ und „Dackelchen & 
Wackelchen“, etc., Alterungsspuren, 
tw abgegriffen, Seiten tw besch., Z 3

10,- €
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2109
Oster-Kinderbücher, darunter „Die 
Häschen Schule“ und „Aus dem Häschen 
Leben“, etc., Alterungsspuren, tw 
abgegriffen, Seiten tw besch., Z 3

10,- €

2110
7 Oster-Kinderbücher, darunter „Osterhas 
reist in die Stadt“, etc., Alterungsspuren, 
tw abgegriffen, Seiten tw besch., Z 3

10,- €

2111
Konv. 12 Oster-Kinderbücher und Hefte, 
darunter „Der neue Zuckerhase“ und 
„Und wenn die Osterglocken läuten“, 
etc., Alterungsspuren, tw abgegriffen, 
Seiten tw besch., Z 3

10,- €

2112
Konv. meist neuere Oster-Kinderbücher

10,- €

2113
4 Oster-/Kinderbücher, „Der Osterhase 
kommt“, „Häsleins Weltreise“, „Ein frohes 
Fest im Hasenest“ und „Hab Sonne im 
Herzen!“ tw fleckig und abgegriffen

10,- €

2114
4 Oster-/Kinderbücher, darunter „Was 
treiben wohl die Hasenkinder“ und „Die 
Hasen Bübchen“. tw fleckig und etwas 
abgegriffen, eines tw besch.

10,- €

2115
Konv. versch. Oster-/Kinderhefte, tw 
besch. und geklebt, Z 3-4

10,- €

2116
Konv. mit versch. Osterplakaten und 
Aufstellern, H ca. 20-200 cm, dazu 
versch. Prospekte und Hefte

10,- €

2117
3 Gipsformen zur Herstellung von 
Osterhasen, L 22-31 cm

10,- €

2118
2 Gipsformen zur Herstellung von 
Osterhasen, L 30-40 cm

10,- €

2119
3 Halbe Gipsformen zur Herstellung für 
Osterhasen und eine vollständige für 
Ohren, L 21-40 cm

10,- €

2120
5 Rohlinge für Osterhasen, Candy-
Container, H 22-46 cm, vollständig?

10,- €

2121
Großes Konv. Ostereier, zum Aufhängen, 
mit Krepppapier beklebt, H 7, Z 2

10,- €

2122
Konv. Osterdekoration, darunter Teller, 
ein Eierbecher, tw Hutschenreuther, etc.

10,- €

2123
Konv. Dekoration und Zubehör von 
einem Ostermarktstand, darunter Seife, 
Lebkuchen, Kunstoffhasen, H 15-53 cm 
und Papiermaché Möhren

10,- €

2124
Konv. Osterhasen-Rohlinge, tw als Candy-
Container, H 10-17

10,- €

2125
Konv. Osterhasenaufsteller, H 4,5-6,5, Z 2

10,- €

2126
Konv. alte Oblatenbilder, geprägt, mit 
Ostermotiven

10,- €

2127
Konv. alte Oblatenbilder, geprägt, mit 
Ostermotiven

10,- €

2200
Konv. Literatur für Kinder

10,- €
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2201
Große Modell-Lok, Spurweite ca. 9 cm, 
Blech/Guss, schwere Ausführung, L 46 
cm, wohl für Echtdampfbetrieb, verstaubt, 
tw LS/RS, zum Herrichten

10,- €

2202
Spielzeugkonv., darunter Spiele, 
Puppenschuhe, Westernlok, Kran, 
teilweise nicht vollständig, LS, Z 3-4, 
zum Herrichten

10,- €

2203
Konv. Spielzeug & Varia, darunter 
Spieldosen, Wecker, Uhr, Werbeartikel, 
Weihnachtsmann etc., Lagerspuren, tw 
leicht besch., Z 2 und Z 3

10,- €

2204
Konv. Kunststoff- und Holzspielzeug, 
darunter SIMEX, Fahrzeuge, Tiere, 
Kegelspiel etc., bespielt

10,- €

2205
Konv. Holzspielzeug, darunter Spiele, 
Erzgebirge, Nussknacker und Lichterengel, 
NV, tw besch., Z 3-4

10,- €

2206
Spielzeugkonv., darunter Trix Bausatz, 
Baufix Bausatz, Kunststoffspielzeug, 
etc., Z 3

10,- €

2207
V-Tech „Genius Leader Power-Ball“, 
Kindercomputer, dazu 2 Kosmos 
Elektronik-Labor Experimentierkästen, 
wohl vollständig, mit Anleitung, 
verschmutzt, Z 2-3

10,- €

2208
3 Kosmos Experimentierkästen, 
„Elektronikus, Technikus und Labor 
XU-2“, 2 wohl vollständig, verstaubt, Z 2-3 

10,- €

2209
Konv. Holzspielzeug, darunter Segelboot, 
L 53, Spielfiguren, Z 4

10,- €

2210
Konv. Wild-West Gebäudeteile, dazu ein 
Haus zur Dekoration, L 23, zum Herrichten

10,- €

2211
Konv. Modelleisenbahn, darunter zwei 
Modelle für Spur H0, Loklänge 10-21, 
Z 2-3 

10,- €

2212
Konv. Gebäudeteile, Holz, Fuhrwerke, 
dazu versch. Tiere, tw besch. und NV, 
Z 4, zum Basteln

10,- €

2213
Spielzeug-Konvolut, darunter versch. 
Puppen, Kindernähmaschinen, 
Kinderbücher, etc., verstaubt, bespielt, Z 3

10,- €

2214
Spielzeugkonv., darunter 
Puppenküchenzubehör, Elastolin Figuren, 
Miniatur-Glasobjekte, Osterdekoration etc., 
bespielt, verstaubt

10,- €

2215
Konv. tw Lego Spielzeug, tw besch., 
bespielt, Z 3

10,- €

2216
Kleines Schränkchen, um 1920?, an 
den Türen Schnitzereien mit zwei 
rauchenden Frauen, starke Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Rückwand Sperrholz, 
Aufsatz fehlt, 50 x 66.5 x 27 cm, zum 
Herrichten 10,- €

2217
Robbe Montagekasten mit Feuerlöschboot, 
Nr. 1100, mit versch. Zubehör, 
(vollständig?), tw leicht besch., Bootslänge 
115, besch. OK, Z 3

10,- €

2218
Holzpferd, H 80, Rena Adresette, ein 
Spiel und eine Wackelkopffigur, Pferd 
tw besch. und starke Alterungsspuren, 
zum Herrichten

10,- €

2219
Steckenpferd, tw besch., L 105, Z 3

10,- €

2220
Konv. Holzeisenbahnen, tw besch. und 
NV, L 69, Z 2-3

10,- €
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2221
Konv. Modellautos, Blech/Kunststoff, Z 4

10,- €

2222
Konv. Modellautos, Blech/Kunststoff, Z 3

10,- €

2223
Konv. Holzspielzeug, tw besch., L 88, 
NV, Z 3-4

10,- €

2224
Großes Konv. Pappsoldaten, geprägt, 
L circa 5-15, Z 3

30,- €

2225
Konv. 41 Eisenbahn-Wimpel DR und 
Traditionsbahnen, Alterungsspuren

10,- €

2226
1 Stereoskop, dazu Bilder und Original-
Kartons

10,- €

2227
Globus auf Holzplatte, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 35,5, Z 3 

10,- €

2228
Keramikspardose Roboter, H 18

10,- €

2229
Konv. Zugpferde, Holz/Masse, dazu 
3 Wagen, L 14,5-25, tw besch., Z 3

10,- €

2230
6 kleine Zugpferde, Masse/Holz, auf 
Rädern, L 10-15, Z 3

10,- €

2231
5 Zugpferde, auf Rädern, L 12-22, Z 3

10,- €

2232
Konv. Bauernhoftiere, Zootiere, 
etc., Figurenhöhe circa 7, dazu ein 
Holzbaukasten, Z 2 und Z 3

10,- €

2233
Konv. 7 nostalgische Litfaßsäulen, Blech

10,- €

2234
Webra Kabinen-Kreuzer „Hawaii“, als 
Bausatz, mit Kleber und Beschreibung, 
ohne Motor, wohl weitgehend komplett, 
im besch. OK, Z 3

10,- €

2235
2 Zugpferde auf 1 Sockel, mit Rädern, 
1 Rad und 1 Bein besch., L 26, Z 3-4

10,- €

2236
1 Dekorationspferd mit Ritter, L 27

10,- €

2237
Spielzeugkonvolut, darunter kleine Holz-
Arche-Noah, L 15, Dach zum Öffnen, 
2 Pferde, etc.

10,- €

2300
Kaminuhr, Emaille, Zifferblatt mit 
arabischen Zahlen, Holzkorpus, in 
gothischen Formen, beschädigt, nicht 
vollständig, H 42,5 cm, zum Herrichten

20,- €

2400
Konv. Modeschmuck, ein Goldring (333 
GG), dazu verschiedener Modeschmuck, 
darunter eine Brosche (ein Stein fehlt) und 
3 Teile versilbertes Besteck, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren

20,- €

2500
Konv. ca. 30 alte Hefte, darunter 
„Energie“, „Für Herz und Heim“, „Das 
kleine Familienblatt“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, teilweise abgegriffen, 
Z 3

10,- €
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2501
Konv. handkolorierte Stiche, mit Offiziers-
Darstellungen, 19 Jh., tw an den Rändern 
abgegriffen und vergilbt, 31,5x32 cm

10,- €

2600	 Konv. Kameras und 
Kamerazubehör, darunter Fuji DL-200, 
Polaroid 2000, Agfa Kamera (besch.), sowie 
Rowi Steigtitel und Klapptitel Einrichtung, 
Kodak Beleuchtungseinrichtung, etc., 
Funktion nicht geprüft, Lagerspuren, Z 3

10,- €

2601
Nizo Heliomatic 8 Fotokamera, mit Zubehör 
und beschädigter Tasche, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, Funktion nicht geprüft, Z 3

10,- €

2602
Kodak Fotokamera Retina III c, Zubehör 
und Tasche, Gebrauchs-/ Lagerspuren, 
Funktion nicht geprüft, Z 3-4

10,- €

2700	 Konv. 10 Hefte, meist Automobilia, 
darunter „Handbuch für Kraftradfahrer“, 
„Populäre Mechanik“ etc., Alterungs- u. 
Gebrauchsspuren, tw abgegriffen, dazu Buch 
„Elsners Taschenbuch für den Werkstätten- und 
Betriebsmaschinendienst bei der Deutschen 
Reichsbahn“ 1938 10,- €

2701
Konv. Kamera-Zubehör, darunter Kodak 
Tischstativ, Rowi Titelgerät etc., teilweise 
nicht vollständig, verschmutzt, teilweise 
starke Lagerspuren

10,- €

2702
2 Bücher und ein Magazin, „100 Jahre 
Automobil Daimler Benz im Schuber“, 
„Nachkriegswagen“ und „Mercedes-
Benz in aller Welt 100 Jahre Automobil“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
abgegriffen 10,- €

2800
4 Holzmodeln, florale Motive, Herz, 
Körbchen, Alterungsspuren, H 10-19 cm

20,- €

2801
3 Holzmodeln, florale und Tier-Motive, 
Josua und Kaleb, Alterungsspuren, 
H 15-26 cm

20,- €

2802
5 Gipsmodeln, Engel, Kutsche, Herz etc., 
1 Model bestoßen, H 4-11 cm

10,- €

2803
2 Modeln, im Stil des 17. Jh., gegossen, 
1 Spannungsriss, H 30,5 cm

10,- €

2804
2 Kacheln, Kopien nach dem Hafner 
Widman, Heinsheim, H 22 cm

10,- €

2805
Bismarck-Relief, Guss, H 28 cm, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

2806
Konv. Dekorationen, darunter Globus 
als Flasche mit Ständer, H 38, dazu 
2 Oldtimer, mit Flaschen und Gläsern, 
Gläser nicht vollständig, Z 3

10,- €

2807
Rega Filmprojektor Sound Super-8, mit 
Anleitung und einer Spule (eine Spule 
fehlt?), starke Lagerspuren, Z 3

10,- €

2808
Emaille Schild „Thuringia Versicherungs-
Aktiengesellschaft München“, gemarkt 
Münchener Emaillier- und Stanzwerk, 
Rostschäden, Abplatzungen, 58 x 38 
cm, Z 3-4

10,- €

2809
Emaille Schild „Porsche Diesel“, tw 
leicht verkratzt, rückwärtig stellenweise 
Rostschäden, 35 x 63 cm, Z 3

20,- €

2810
Emaille Schild „villiger“, gemarkt 
Münchener Emaillierwerk Titanemaille, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
ausgebessert, rückwärtig stellenweise 
rostig, 1 Abplatzer am Zigarillo,70 x 35 
cm, Z 3 10,- €

2811
Polizeisirene mit Mikrofon, stark 
verschmutzt, Funktion nicht geprüft, L 50

10,- €

2812
Bauernhäuschen als Nähkastchen, L 26 
cm

10,- €
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2813
Konv. Anzeigentafel, mit Handkurbel, 
elektr. beleuchtbar, Funktion nicht geprüft, 
L 88 cm, dazu Eisenbahnerlaterne und Trix 
Trafo, Alterungs und Gebrauchsspuren, 
LS, Z 3-4

10,- €

2814
Ortsschild „Rodenkirchen“, Blech, 
Alterungs und Gebrauchsspuren, 
Abplatzungen, 65x100 cm, Z 3

10,- €

2815
Werbewanduhr „Super-Iride“, Italy, 
bezeichnet „Scatolificio Lecchese, 
Lecco Abbonamento Al Bollo Roma“, 
geprägtes Blech, CL, Uhrwerk def., tw 
RS, H 34, Z 3-4

50,- €

2816
Konv. circa 60 Postkarten, meist um 1900, 
darunter Tennisspieler, Weihnachts- und 
Osterpostkarten, Automobil, etc., Z 2-3, 
dazu Lotto-Holzkiste

10,- €

2817
2 Weingläser, Rubinrot und Grün 
überfangen, geschliffen, dazu ein Bierkrug, 
H 19,5 - 21

10,- €

2818
Konvolut Weihnachtspostkarten, meist 
um 1900, Alterungsspuren, meist Z 2

10,- €

2819
Konv. Küchen-Porzellan, um 1900, 
10-teilig, Zwiebelmuster

20,- €

2820
Antike Meerschaum-Pfeife, wohl 19 Jh., 
Gebrauchsspuren, L 15,5 cm

20,- €

2900
Modell einer Schnecke, Kopf zum 
Aufklappen, beschädigt, Sockellänge 
68 cm

10,- €

2950
Einhorn, Gips, L 55

20,- €

3000
3 Pappmaché-Nikoläuse, 1 als Bär, 2 als 
Wandbehang, H 35-45, Z 2

5,- €

3001
Musikautomat, Weihnachtsfabrik, 
„Santa`s Musical Shop“, Kunststoff, 
elektr., Funktion nicht geprüft, H 48 
cm, Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

3002
Konv. Weihnachtsdekoration, Holz, 
Leuchterengel, H 30 cm, Tannenbäume, 
Krippenfiguren sowie 1 Krippe, L 64 cm, 
dazu 1 Originalkarton, tw bemalt, tw leicht 
besch., Farbabplatzungen, Z 3

10,- €

3003
Konv. neuerer Christbaumschmuck, 
darunter Uhren, Zeppelin, etc., Z 2-3

10,- €

3004
Konv. Christbaumschmuck, Kugeln, 
Zapfen, Vögel, tw besch. und NV, Z 3

10,- €

3005
Konv. Christbaumschmuck und Dekoration, 
darunter Krippe zum Aufklappen, L 43,5, 
Kerzenhalter, Lametta, Kugeln, etc., Z 3

10,- €

3006
Christbaumständer, auf hohem Holzsockel, 
B 29 cm, mit Metall Applikationen, 
wurmstichig, verschmutzt, zum 
Herrichten, dazu Konv. Christbaumkugeln, 
mit leonischen Drähten

10,- €

3007
Konv. Christbaumschmuck, wohl 
Gablonzer, dazu verschiedene 
Sternanhänger, Z 2-3

10,- €

3008
Christbaumständer mit Musikspielwerk, 
intakt, Alterungsspuren, tw verdellt, ein 
Fuß und Gussaufsatz fehlen, Z 3

10,- €

3009
4 Krippefiguren, eine mit beweglichen 
Armen, tw besch. und starke 
Alterungsspuren, 17-25 cm, zum 
Herrichten

10,- €
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3010
4 Krippefiguren, eine mit beweglichen 
Armen, tw besch. und LS, 1 Bein lose, 
19-23 cm, zum Herrichten

10,- €

3011
Konv. zwei Gebäude für Krippendiorama, 
20/24 cm, dazu Papiermaché Nikolaus, 
2 Weihnachtspappen, etc., tw besch. und 
NV, verstaubt, zum Herrichten

10,- €

3012
Konv. mit versch. Ersatzteilen für 
Blechpyramiden

10,- €

3013
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3

10,- €

3014
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3015
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3016
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3017
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3018
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3019
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3020
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3021
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3022
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3023
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3024
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3025
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3026
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3027
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3028
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3029
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €
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3030
Konv. Gablonzer Christbaumschmuck, 
circa 15 Teile, tw besch., Z 3 

10,- €

3031
Konv. wohl 2 Grulicher Krippenfiguren, 
Gesamthöhe 16/21, dazu ein großer 
Christbaumstern und eine Christbaumkugel 
zum Aufziehen (def.), tw besch. und NV, 
verstaubt, zum Herrichten

20,- €

3032
Konv. Christbaumkugeln, Z 3

10,- €

3033
3 Nussknacker, Holz, bemalt, tw leicht 
besch., H 35-42, Z 2-3

10,- €

3034
3 Nussknacker, Holz, bemalt, tw leicht 
besch., H 35, Z 2-3

10,- €

3035
3 Nussknacker, Holz, bemalt, tw leicht 
besch., H 30, Z 2-3

10,- €

3036
3 Nussknacker, Holz, bemalt, tw leicht 
besch., H 39, Z 2-3 

10,- €

3037
3 Nussknacker, Holz, bemalt, tw leicht 
besch., H 34, Z 2-3

10,- €

3038
3 Nussknacker, Holz, bemalt, tw leicht 
besch., H 26-32, Z 2-3 

10,- €

3039
3 Nussknacker, Holz, bemalt, tw leicht 
besch., H 27, Z 2-3 

10,- €

3040
3 Nussknacker, Holz, bemalt, tw leicht 
besch., H 27-33, Z 2-3 

10,- €

3041
3 Räuchermännchen, Holz, bemalt, tw 
leicht besch., H 24-32, Z 2-3 

10,- €

3042
3 Räuchermännchen, Holz, bemalt, tw 
leicht besch., H 21-39, Z 2-3

10,- €

3043
4 Weihnachtlich beleuchtete 
Fensterdekorationen, Holz

10,- €

3044
3 Erzgebirge Schwippbögen, Holz, bemalt, 
tw besch., L 33, Z 4

10,- €

3045
Konv. Christbaumständer, Z 4

10,- €

3046
3 Weihnachtspyramiden und 
3 Weihnachtskränze, Holz, NV, tw 
besch., Z 4

10,- €

3047
3 Nussknacker, Holz, bemalt, tw besch., 
H 22-34, Z 2-3

10,- €

3048
4 Weihnachtspyramiden, Holz, bemalt, 
NV, tw besch., Z 4

10,- €

3049
6 Weihnachtspyramiden, Holz, NV, tw 
besch., Z 4

10,- €
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3050
3 Wendt & Kühn Blumenkinder, Holz, 
bemalt, tw leicht besch., Z 2-3

10,- €

3051
5 Weihnachtliche Kerzenhalter, Holz, 
bemalt, tw leicht besch., L 10-35 Z 3

10,- €

3052
4 Weihnachtsspieluhren, Holz, tw besch., 
Z 3-4

10,- €

3053
4 Räuchermännchen, Holz, bemalt, tw 
leicht besch., Z 2-3

10,- €

3054
Konv. 7 Dekorationen für 
Kerzenbeleuchtung, Holz, bemalt, tw 
besch., Z 4

10,- €

3055
Konv. Christbaumschmuck, tw besch., Z 3

10,- €

3056
Konv. circa 20 Teile Gablonzer 
Christbaumschmuck, teilweise beschädigt, 
zum Herrichten

10,- €

3057
Konv. circa 20 Teile Gablonzer 
Christbaumschmuck, teilweise beschädigt, 
zum Herrichten

10,- €

3058
Konv. circa 20 Teile Gablonzer 
Christbaumschmuck, teilweise beschädigt, 
zum Herrichten

10,- €

3059
Konv. circa 20 Teile Gablonzer 
Christbaumschmuck, teilweise beschädigt, 
zum Herrichten

10,- €

3060
Konv. circa 20 Teile Gablonzer 
Christbaumschmuck, teilweise beschädigt, 
zum Herrichten

10,- €

3061
Konv. circa 20 Teile Gablonzer 
Christbaumschmuck, teilweise beschädigt, 
zum Herrichten

10,- €

3062
Konv. circa 20 Teile Gablonzer 
Christbaumschmuck, teilweise beschädigt, 
zum Herrichten

10,- €

3063
Konv. circa 20 Teile Gablonzer 
Christbaumschmuck, teilweise beschädigt, 
zum Herrichten

10,- €

3064
Konv. Weihnachtsglocken, Glas, Porzellan 
und Metall, tw besch., Z 2-3

10,- €

3065
Konv. Weihnachtspyramiden, Holz, tw 
besch., Z 2-3

10,- €

3066
4 Lichterbögen und ein Lichterbaum, 
elektr., Holz, tw besch., Z 2-3

10,- €

3067
2 Weihnachtspyramiden, Holz, bemalt, 
tw besch., H 55-65, Z 2-3

10,- €

3068
2 Weihnachtspyramiden, Holz, bemalt, 
NV, tw besch., H 44-58, Z 4

10,- €

3069
Konv. Weihnachtsdeko, meist Holz, tw 
besch., noch Z 3

10,- €
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3070
Konv. Weihnachtsdeko, meist Holz, noch 
Z 3

10,- €

3071
5 Räuchermännchen, Holz, bemalt, tw 
besch., H 14-20, Z 2-3

10,- €

3072
3 Spieluhren, tw besch., Holz, bemalt, 
noch Z 3

10,- €

3073
Konv. Weihnachtsbaumbeleuchtung, 
elektr.,

10,- €

3074
Konv. Weihnachtsdeko, tw besch., noch 
Z 3

10,- €

3075
Konv. Weihnachtsdeko, elektr., tw besch., 
noch Z 3

10,- €

3076
Konv. Weihnachtsdeko, tw besch., Z 3

10,- €

3077
Konv. Weihnachtsdeko, meist Holz, 
bemalt, Z 2-3

10,- €

3078
Konv. Weihnachtsdeko, meist Porzellan, 
Z 3

10,- €

3079
Konv. Weihnachtsdeko, darunter 
Pyramiden, NV, tw besch., Z 3-4

10,- €

3080
Konv. Räuchermännchen, meist Holz, 
bemalt, tw besch. und NV, Z 3

10,- €

3081
5 Räuchermännchen, Holz, bemalt, tw 
besch., Z 2-3

10,- €

3082
Konv. Weihnachtsdeko, Holz, bemalt, meist 
für Kerzenbeleuchtung, Z 2-3

10,- €

3083
3 Nussknacker, Holz, bemalt, tw besch., 
H 21-26, Z 2-3

10,- €

3084
Konv. Weihnachtsdeko, Holz, tw besch., 
Z 2-3

10,- €

3085
3 Weihnachtsspieluhren, Holz, bemalt, 
Z 2-3

10,- €

3086
Konv. Weihnachsdeko, darunter 
Schwippbogen, Holz, tw besch., Z 2-3

10,- €

3087
Konv. versch. Deko, meist Weihnachten, 
tw besch, noch Z 3

10,- €

3088
5 Räuchermännchen, Holz, bemalt, tw 
besch., Z 2-3

10,- €

3089
5 Räuchermännchen, Holz, bemalt, Z 2-3

10,- €
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3090
4 Räuchermännchen, Holz, bemalt, tw 
besch., Z 2-3

10,- €

3091
Weihnachtspyramide, Holz, tw besch., 
H 66, Z 2-3

10,- €

3092
Weihnachtskrippe, Holz, elektr. beleuchtet, 
H 38, tw besch., Z 2-3

10,- €

3093
Konv. Weihnachtsdekoration, darunter 
2 Holznikoläuse als Candy-Container, 
H 20, Blechkerzenhalter, Chenillefiguren, 
etc.

10,- €

3094
Konv. 6 Nikoläuse, Papiermaché/
Kunststoff, tw stärkere Alterungsspuren, 
NV, H 14-24, Z 3

10,- €

3095
3 Nikoläuse als Automaten, 
2 batteriebetrieben, 1 Uhrwerk (intakt), 
tw stärkere Alterungsspuren, eine Hand 
fehlt, Z 3

10,- €

3096
Konv. Kulissenarchitektur für ein 
Krippendiorama, Holz/Pappe, bemalt, 
tw besch. und NV, Glockenturmhöhe 
26, Z 4, zum Herrichten

10,- €

3097
Konv. Christbaumschmuck, Krepp-Papier/
Pappe/Watte, etc., NV, tw besch., als 
Ersatzeile/zum Herrichten

10,- €

3098
Konv. Christbaumschmuck, darunter 
Chenillefiguren, Z 3

10,- €

3099
Konv. Kulissenarchitektur, für 
Krippendiorama, Holz/bemalt, H bis 31 
cm, besch. und NV, zum Herrichten

10,- €

3100
Konv. Krippenfiguren, meist Gips/bemalt, 
H 13-21 cm, dazu versch. Schafe, tw 
Abplatzungen, Z 3

10,- €

3101
Konv. Weihnachtsdekoration, darunter 
Rauschgoldengel, Nikoläuse (9 cm), 
etc., Z 3 

10,- €

3102
Konv. Christbaumschmuck, darunter 
Kugeln, Laternen-Christbaumbeleuchtung, 
Blechklemmen, Z 3

10,- €

3103
Konv. 4 Häuschen mit winterlichen 
Kinderszenen, Pappe/Staniolpapier, 
Länge 8,5 cm, dazu 1 Candy-Container, 
tw kleine besch., Z 2-3

10,- €

3104
Grulicher Krippenfigur, Melchior, 
Holz/geschnitzt/bemalt, tw kleine 
Ausbesserungen, L 20 cm, sonst noch 
Z 2-3

10,- €

3105
Großes Konv. Christbaumschmuck, Z 2-3

10,- €

3106
Konv. Christbaumschmuck, darunter 
Watte, Christbaumspitzen, Kugeln, eine 
Wattefigur ohne Oblatengesicht, etc., Z 2-3

10,- €

3107
Konv. meist neuerer Christbaumschmuck, 
Kugeln und Christbaumspitzen, (eine nicht 
vollständig), Z 2-3

10,- €

3108
Erzgebirge Lichterhaus, L 40, dazu 
3 Leuchter, tw besch., NV, zum Herrichten

10,- €

3109
Konv. Krippenfiguren, meist Gips, H 5-17, 
Abplatzungen, Z 3

10,- €
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3110
Konv. Christbaumschmuck, darunter kleine 
Kugeln, Holzengel H 7,5, etc.

10,- €

3111
Konv. Ersatzteile für Blech-
Weihnachtsgeläute

10,- €

3112
4 Architekturkulissen für Krippendiorama 
und ein Lichterhäuschen, B 16-25, tw 
besch. und NV, Z 3-4

10,- €

3113
Konv. Teile von Architekturkulissen für 
Krippendiroama, Breite der größten Kulisse 
62 cm, meist besch. und NV, als Ersatzteile

10,- €

3114
Konv. 10 Lampions, dazu versch. geprägte 
Pappaufsteller, H 12-24, Z 2

10,- €

3115
Konv. circa 20 Lampions, Z 2

10,- €

3116
Konv. 10 Pappaufsteller, geprägt, H 18-22, 
Z 2

10,- €

3117
Konv. 10 Pappaufsteller, geprägt, H 18-22, 
Z 2

10,- €

3118
Konv. 10 Pappaufsteller, geprägt, H 18-22, 
Z 2

10,- €

3119
Konv. 10 Pappaufsteller, geprägt, H 18-22, 
Z 2

10,- €

3120
Konv. 10 Pappaufsteller, geprägt, H 20-37, 
Z 2

10,- €

3121
Konv. 12 neuere Christbaumspitzen, Z 2

10,- €

3122
3 alte Christbaumspitzen, mit leonischen 
Drähten und Glocken, Z 3

10,- €

3123
Konv. mit älteren Christbaumkugeln, Z 2-3

10,- €

3124
Konv. mit kleinen älteren 
Christbaumkugeln, Z 2-3

10,- €

3125
Konv. Christbaumkugeln, Zapfen, Z 2-3

10,- €

3126
Konv. mit tw älteren Christbaumschmuck, 
darunter Kugeln und Zapfen, Z 2-3

10,- €

3127
Konv. mit neueren Christbaumkugeln, 
Z 2-3

10,- €

3128
Konv. mit neuerem Christbaumschmuck, 
darunter versch. Kannen, Z 2-3

10,- €

3129
Konv. meist neuerer Christbaumschmuck, 
versch. Figuren, etc., Z 2-3

10,- €
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3130
Konv. meist neuere Christbaumdekoration, 
darunter mehrere Christbaumspitzen

10,- €

3131
Konv. Christbaumspitzen, Z 3

10,- €

3132
Konv. Aufstellfiguren für eine 
Weihnachtskrippe, Pappe, geprägt, dazu 
versch. Bäume und Schafe, meist besch., 
Figurenhöhe 10-13, Z 4

10,- €

3133
Konv. Aufstellfiguren für eine 
Weihnachtskrippe, Pappe, geprägt, dazu 
versch. Bäume und Schafe, meist besch., 
Figurenhöhe 10-13, Z 4

10,- €

3134
Konv. mit versch. Bäumen für 
Krippendiorama, Pappe, geprägt, dazu 
Zäune, meist besch., H 25, Z 4

10,- €

3135
Großes Konv. mit versch. neuen 
Oblatenbildern

10,- €

3136
Konv. mit versch. kleinen alten 
Oblatenbildern, circa 5-12 cm, Z 2-3

10,- €

3137
Konv. mit versch. kleinen alten 
Oblatenbildern, circa 7-15 cm, Z 2-3

10,- €

3138
Konv. mit versch. kleinen alten 
Oblatenbildern, Z 2-3

10,- €

3139
Konv. mit versch. kleinen alten 
Oblatenbildern, Z 2-3

10,- €

3140
Konv. Christbaumschmuck, tw besch., Z 3

10,- €

3141
Konv. Christbaumschmuck, tw besch., Z 3

10,- €

3142
Weihnachtskrippe, Holz, papierbeklebt, 
versch. Figuren, Stallbreite 35, Z 2

10,- €

3143
Großes Konv. Christbaumschmuck, Z 3

10,- €

3144
Konv. Oblatenbilder, Nikoläuse, Zwerge, 
Teufel, Kinder, tw alt und tw Nachdrucke, 
H/L 14-31, Z 2

10,- €

3145
Konv. Oblatenbilder, Nikoläuse, Zwerge, 
Teufel, Kinder, tw alt und tw Nachdrucke, 
H/L 14-31, Z 2

10,- €

3146
Konv. Oblatenbilder, Nikoläuse, Zwerge, 
Teufel, Kinder, tw alt und tw Nachdrucke, 
H/L 14-31, Z 2

10,- €

3147
Konv. Oblatenbilder, Nikoläuse, Zwerge, 
Teufel, Kinder, tw alt und tw Nachdrucke, 
H/L 14-31, Z 2

10,- €

3148
Konv. Oblatenbilder, Nikoläuse, Zwerge, 
Teufel, Kinder, tw alt und tw Nachdrucke, 
H/L 14-31, Z 2

10,- €

3149
Konv. Oblatenbilder, Nikoläuse, Zwerge, 
Teufel, Kinder, tw alt und tw Nachdrucke, 
H/L 14-31, Z 2

10,- €
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3150
Konv. Oblatenbilder, Nikoläuse, Zwerge, 
Teufel, Kinder, tw alt und tw Nachdrucke, 
H/L 14-31, Z 2

10,- €

3151
Konv. Oblatenbilder, Nikoläuse, 
Zwerge, Teufel, Kinder und Motorräder 
(zusammenklebend und tw besch.), tw 
alt und tw Nachdrucke, H/L 14-31, Z 2 
und Z 3

10,- €

3152
Konv. ausgefallener alter 
Christbaumschmuck, Pappe, litographiert, 
darunter eine Uhr, Häuschen, etc., tw als 
Candy-Container, 6-10 cm, ein Sockel 
lose, sonst Z 2

30,- €

3153
5 Original-Kartons mit 
Christbaumbeleuchtung, Funktion nicht 
geprüft

10,- €

3154
Konv. Nikolausstiefel, davon 2 als Candy-
Container, sonst als Ersatzteile, H 6,5-27, 
tw besch., Z 3-4

10,- €

3155
Konv. Blechdosen, Pappschachteln und 
Spanschachteln mit Weihnachtsmotiven, 
L 3-7 cm, auch als Dekoration für einen 
Puppenweihnachtsstand und einen 
Kaufladen

10,- €

3156
Nikolauswagen, Watte/Porzellan/geprägte 
Pappe u.a., Zinnräder, beglimmert, L 9,5, 
Z 2

50,- €

3157
Nikolauswagen, Watte/Porzellan/geprägte 
Pappe u.a., Zinnräder, beglimmert, L 9,5, 
Z 2

50,- €

3158
Nikolaus mit Reh und Engel, Masse/
bemalt, fein bemalt, beglimmerter Sockel, 
L 12 cm, Klebestellen, sonst Z 2

50,- €

3159
Konv. Christbaumschmuck, aus versch. 
Zeiten, darunter Miniaturkrippe B 6,5 cm, 
1 Pappdose H 8,5 cm, kleines Körbchen 
und Schlitten (besch.)

10,- €

3160
Konv. Weihnachtsdeko aus Holz, 
Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

3161
Wohl Lauscha feine Pfeife, L 17 cm

10,- €

3162
Konv. Tannenbäume, Alterungsspuren, 
H 32-45

10,- €

3163
Konv. alte Oblatenbilder, geprägt, mit 
Engels- und Neujahrsmotiven

10,- €

3164
Konv. alte Oblatenbilder, geprägt, mit 
Weihnachts- und Kindermotiven

10,- €

3165
2 Schokoladenformen, Blech, Fisch und 
Huhn, Alterungsspuren, L 8 und 20 cm

10,- €

3166
2 ausgefallene Teile, Christbaumschmuck, 
Pappe, litographiert, 1 Litfaßsäule und 
1 Krippe zum Öffnen, Sockel tw Lose, 
H 5,5 und 7 cm, Z 2-3

10,- €

3167
Konv. Weihnachtsdekoration, meist 
Chennilefiguren, 1 Watteschneemann, 
Sockelbreite 11 cm, etc.

10,- €

3168
Konv. Oblatenbilder, tw geprägt, Teufel, 
L 5,5-13 cm, dazu geprägte Replikküken

10,- €

3169
Fatschenkind, Masse, HL, L 11,5

10,- €
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3170
Konv. mit versch. Chirstbaumanhängern

10,- €

3171
Konv. Zwerge als Weihnachtsdekoration, 
H 7-13,5 cm, tw als Candy-Container

10,- €

3172
Konv. Zwerge als Weihnachtsdekoration, 
H 7-10 cm, tw als Candy-Container, 
3 besch.

10,- €

3173
Konv. Zwerge als Weihnachtsdekoration, 
H 7-10 cm, tw als Candy-Container, 
1 besch.

10,- €

3174
Konv. Chennilfiguren, Figurenhöhe 7 cm

10,- €

3175
Konv. Engel als Christbaumanhänger, 
mit Masse- oder Tragantköpfen, B 9 cm, 
geprägte Pappe, Köpfe tw lose, B 9 cm 

10,- €

3176
Flugzeug mit Nikolaus, Holz/Masse, 
1 Rad lose und ergänzt, 1 Flügel liegt 
lose anbei, L 33

10,- €

3177
4 Marolin, Rentiere, dazu 2 Hirsche (1 
davon Guss, mit LS), L 12, sonst Z 2

10,- €

3178
Konv. 4 Candy-Container, D 7,5 cm, 
2.Hälfte 20 Jh., je mit Krampus

10,- €

3179
Krone, Drahtarbeit mit einzelnen Kugeln, 
z.B. für Christuskind, D 7, Z 3

10,- €

3500
2 Kleinbahn Trafos, Spur H0, Z 3

10,- €

3501
Großes Konv. mit versch. Leer-OKs, Spur 
H0, Z 3

10,- €

3502
Konv. mit versch. Leer-OKs, meist Spur 
H0, Z 3

10,- €

3503
Konv. mit versch. Leer-OKs, Zubehör und 
Wagenteilen, Spur H0, Z 3

10,- €

3504
Sortierkasten gefüllt mit Kabeln, Steckern 
und Muffen, meist Spur H0

10,- €

3505
Märklin Krokodil „13305“, Spur H0, Z 3

20,- €

3506
Märklin E-Lok „20222“, Spur H0, 
Lagerspuren, Z 3

10,- €

3507
Märklin englische Schlepptenderlok 
„5920“, Spur H0, mit Tender, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3508
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „01 
097“, Spur H0, mit Tender, Alterungs- 
und Gebrauchgsspuren, Z 3

20,- €

3509
Märklin Tenderlok 3000 „89 005“, Spur 
H0, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Lagerspuren, OK, Z 3

10,- €
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3510
Märklin Figuren-Set 404 Ga, nicht 
vollständig, LS, Figurenhöhe ca. 2, OK, Z 3

10,- €

3511
Konv. ca. 45 Röwa Innenbeleuchtungen 
Nr. 5051, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im OK, Z 3

10,- €

3512
Konv. ca. 30 Roco Zubehörpackungen, 
Spur H0, meist Unterflurantrieb 4555 A 
und Laternensatz für Unterflurantrieb 
4555 B, je im OK, Z 2-3

10,- €

3513
Konv. ca. 45 Röwa Innenbeleuchtungen 
Nr. 5051, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im OK, Z 3

10,- €

3514
Konv. 3 Häuser, 1 Kirche, 1 Brücke und 
1 Baum, tw Faller und Vau-Pe, für Spur 
H0, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
LS, 1 Schlot fehlt, Figuren lose anbei, 
Sockelbreite der Kirche 15, Z 3

10,- €

3515
TTR 2-B Schlepptenderlok „41135“, 
Spur H0, Guss, elektr., dazu 3A-Tender, 
Alterungsspuren, LS, Z 3-4

10,- €

3516
TTR B-Schlepptenderlok „8032“, Spur 
H0, Guss, elektr., dazu 2A-Tender „LMS“, 
Alterungsspuren, LS, Z 3-4

10,- €

3517
TTR B-Schlepptenderlok „8046“, 
Spur H0, Guss, elektr., ohne Tender, 
Alterungsspuren, LS, Z 3-4

10,- €

3518
Trix Diesellok V 200 035, Spur H0, elektr., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

3519
Märklin Tenderlok TM 800, Spur H0, Guss, 
elektr., LS, Z 3

10,- €

3520
TTR Schlepptenderlok „30782“, Spur H0, 
elektr., ohne Tender, LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw verbeult, Z 3-4

10,- €

3521
2 Bing Tischbahn-Loks, Spur 00, 
Uhrwerk intakt, LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw verdellt, Z 3

10,- €

3522
Fleischmann B-Schlepptender-Lok 1099, 
Spur H0, Kunststoff, mit 2A-Tender, 
Uhrwerk intakt, OK, Z 2

10,- €

3523
10 Modell-Dampfloks, darunter „Serie 500 
Mucca“ und „Schools Class 220 SR“ etc., 
Spur H0, Kunststoff, tw Alterungs- und 
Lagerspuren, je auf Sockel, meist Z 2

10,- €

3524
Großes Konv. meist Brawa Zubehör, 
für Spur H0, darunter Fassungen 
für Gleisbildstellwerk Nr. 904 und 
Einfachtaster 902, ca. 100 Teile, meist 
OVP, verstaubt, Lagerspuren

10,- €

3525
3 Bausätze, Faller B-176, Pola 554 und 
Kibri 4107, vollständig?, je im tw besch. 
OK, verstaubt, 1 original verschweißt, Z 3

10,- €

3526
Konv. Zubehör, meist für Spur H0, 
darunter Fleischmann Vario-System, 
Nr. 6923, HAG-Wagenbeleuchtungen, 
Fleischmann N Innenbeleuchtungen 
Nr. 9450, Alterungs- und Lagerspuren, 
je OVP 10,- €

3527
Konv. Conrad Schienenmaterial und elektr. 
Modellbahnzubehör, Spur H0, darunter 
Nr. 12031, etc., je im OK, Alterungsspuren, 
Z 2-3

10,- €

3528
Großes Konv. Roco Zubehör, Spur H0, 
darunter Unterflurantrieb, Nr.4555A, 
Laterneneinsatz für Unterflurantrieb 
4555B etc., je im OK, verschmutzt, Z 2-3

10,- €

3529
Großes Konv. Roco Zubehör, Spur 
H0, darunter Prellbock Bausatz 
4465, Ersatzschleifkörper 02580 A, 
Kurzkupplung 04490 S etc., je im OK, 
verschmutzt, sonst Z 2-3

10,- €
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3530
Großes Konv. Steckerbuchsen, tw in 
Amphenol-Tuchel-OVP, Z 3

10,- €

3531
Großes Konv. Wagenbeleuchtungen, meist 
Trix und Röwa, Z 3

10,- €

3532
Konv. Spur-H0-Zubehör, darunter Märklin 
und Fleischmann Schienen, Bäume, 
Bahnübergang, 4 Tunnel, tw LS/RS und 
besch., Z 3-4

10,- €

3533
4 Märklin Schaltpulte für Spur-H0-Anlage, 
auf Plexiglassockel, verstaubt, Z 3-4

10,- €

3534
Konv. 3 Fleischmann Trafos Nr. 705, 
Nr. 705/2 und 550, dazu 2 Schaltpulte 
Nr. 524, Lagerspuren, je im besch. OK, Z 3

10,- €

3535
Conrad Zubehör, darunter Nr. 2102, 2105, 
2106, 2172, etc., meist OVP, Z 2-3

10,- €

3536
Konv. Anlagenzubehör, versch. Gebäude 
und Gebäudeteile, Wiad Bahnübergang, 
Kibri, Bausätze, dazu Konv. Bäume, besch. 
und NV, Lagerspuren, Z 4, zum Herrichten

10,- €

3537
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
H0, gerade und gebogene Schienen und 
Weichen, Lagerspuren, Z 2-3

10,- €

3538
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
H0, dazu versch. Zubehörteile, Wagen, 
tw RS, Z 3

10,- €

3539
Großes Konv. Amphenol - Tuchel 
Steckverbinder, Z 3

10,- €

3540
Konv. Spur H0 Anlagenzubehör, 
darunter Busch Werbeplakatset 6030, 
2x Gleisschotterband 7091 N, Kopfstein-
Pflasterstraße 7099 N, etc., Lagerspuren, 
meist OVP, Z 3

10,- €

3541
Konv. Vollmer Zäune, Spur H0, darunter 
Weidezaun 5012, Bauzaun 5015, etc., je 
OVP, Alterungsspuren, sonst Z 2

10,- €

3542
Konv. Zubehör meist Spur H0 , darunter 
Bemo Rollbock-H0m, Radsätze, etc., tw 
OVP, Z 2

10,- €

3543
Konv. Zubehör, Spur TT, darunter Bausätze 
für Innenbeleuchtung, Anleitungen und 
Prospekte, Alterungsspuren

10,- €

3544
Konv, Zubehör für Spur H0/H0m/H0e, 
darunter Lämpchen, Kupplungen, etc., 
Z 2-3

10,- €

3545	 Konv. Gebäude und Zubehör, 
Spur H0, darunter Kibri Mühle mit 
Präsentationssockel, Seuthe Stellwerk 
Tankautomat, Brawa Stecker 
Nr. 902, 3 Märklin Bausätze 0226 für 
Inneneinrichtung etc., Mühle besch., 
sonst Z 2-3 10,- €

3546
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok F 800 „01 
097“. Spur H0, Guss, schwarz, elektr. mit 
Tender, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 3

10,- €

3547
Hornby 2-C-1 Schlepptenderlok „Duchess 
of Montrose“, „B 46232“, Spur H0, 
elektr., mit 3A-Tender, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, Tender tw verkratzt, 
Lagerspuren, Z 3-4

10,- €

3548
Fleischmann E-Lok, E 44 1952, Spur 
H0, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
mit Anleitung, im OK, Z 2-3

10,- €

3549
Fleischmann E-Lok, 1330, Spur H0, Guss, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
min RS an einer Stirnseite, OK, sonst Z 2

10,- €
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3550
Märklin E-Lok, E 44039, Spur H0, elektr., 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 2-3

10,- €

3551
4 Märklin Güterwagen, Nr. 328, Spur H0, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

3552
5 Trix Modell/Express Güterwagen, Spur 
H0, darunter Nr. 20/117 und 20/158, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 2 im 
tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

3553
3 Pico Gepäck-/Personenwagen, Spur 
H0, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS/RS, ein Radsatz lose, L 18, Z 3

10,- €

3554
Großes Konv. Nemec Signale, Spur H0, Z 3

10,- €

3555
Konv. Nemec Signale, Spur H0, Z 3

10,- €

3556
Konv. Nemec Signale, Spur H0, Z 3

10,- €

3557
6 TTR Personenwagen, Spur H0, L 17, Z 4

10,- €

3558
6 TTR Personenwagen, Spur H0, L 17, 
tw Radsätze fehlen, Z 4

10,- €

3559
6 Trix Modell Güterwagen, Spur H0, Guss/
Kunststoff, tw LS, Z 2-3

10,- €

3560
Konv. Zubehör für Spur H0, meist Märklin, 
darunter Lokgehäuse und Kleinzubehör, 
meist OVP, Z 2

10,- €

3561
2 Märklin Tender-Loks, Spur H0, Nr. 3029, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
Z 3

10,- €

3562
Konv. 6 Loks, Spur H0, tw TTR und 
Fleischmann, starke Lagerspuren, Z 4

10,- €

3563
Konv. Billerbahn, Spur H0, darunter 
2 Wagen und 2 Kipploren, dazu Schienen, 
meist OVP (tw besch.), Alterungsspuren, 
sonst Z 2

10,- €

3564
Konv. Billerbahn, Spur H0, darunter 
3 Wagen und 2 Kipploren und Schienen, 
Alterungsspuren, sonst Z 2

10,- €

3565
Konv. Zubehör für Spur H0, darunter 
Röwa Kupplungen, Puffer, Radsätze, etc.

10,- €

3566
Konv. Schienen, Spur H0, meist Märklin 
und Trix-Express, tw RS, tw im OK, dazu 
versch. Zubehör, Z 2/Z 3

10,- €

3567
1 Lima Werberolle Plexiglas mit ETR 
Prototyp Triebwagenzug, Spur H0, 3-tlg, 
cremeweiß/rot, 2 STA, 1 Pantograph 
verbogen, L 98,5, Z 2

10,- €

3568
5 Trix Modell Güter-/Personenwagen, 
Spur H0, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3569
Konv. Trix Schienenmaterial und Zubehör, 
Spur H0, darunter Weichen, Kupplungen, 
Radsätze, etc., Z 3

10,- €
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3570
4 Trix Güter-/Personenwagen, Spur 
H0, Tiefladewagen 20/121 T und 
Schotterwagen 3686, etc., tw LS und 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, 
Z 2 und Z 3

10,- €

3571
Konv. Trix Schienen, Spur H0, dazu 
2 Schalter 6596 und Signal, meist im 
tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

3572
Konv. Trix Zubehör, Spur H0, darunter 
Laterne 601, Umschalter 6594, Schienen 
und Trafo, etc., tw im OK, Z 2-3

10,- €

3573
Trix Express Güterzug, Spur H0, mit Lok 
820, 2 Güterwagen, Schienen und Trafo, 
Alterungsspuren, 1 Güterwagen verbogen, 
in tw besch. OVP, Z 3

10,- €

3574
Trix Express Güterzug 1521, Spur H0, mit 
Lok 80018, 3 Güterwagen, Schienen und 
Trafo, Alterungs- und Lagerspuren, Lok LS 
und tw ausgebessert, im besch. OK, Z 3

10,- €

3575
Jouef 2-C-1 Schlepptenderlok Nr. 8255, 
mit Tender und zwei Wagen, Nr. 5620 und 
5600, Spur H0, leichte Alterungsspuren, 
je im min. besch. OK, sonst Z 2

10,- €

3576
Konv. Güterwagen, meist Liliput und Lima, 
Spur H0, tw im OK, Z 2-3

10,- €

3577
5 Märklin Güterwagen, Spur H0, darunter 
Braunkohlestaubwagen, 2x Shell, Z 3

10,- €

3578
5 Märklin Güterwagen, Spur H0, darunter 
Stückgut-Schnellverkehr und Reichelbräu, 
L 10, Z 3

10,- €

3579
5 Märklin Güterwagen, Spur H0, darunter 
Braunkohlestaubwagen und Shell, L10, Z 3

10,- €

3580
8 Märklin Güter- /Personenwagen, Spur 
H0, Z 3

10,- €

3581
6 Märklin Werbewagen, Spur H0, 
Kunststoff, Z 2-3

10,- €

3582
7 Märklin Güter-/Personenwagen, Spur 
H0, tw im NV und besch. OK, Z 2-3

10,- €

3583
8 Trix Modell Güter-/Personenwagen, 
Spur H0, tw LS/RS, Z 3

10,- €

3584
8 Trix Güterwagen, Spur H0, tw LS und 
leicht besch., Z 3

10,- €

3585
Konv. mit 12 versch. Güterwagen, Spur 
H0, Z 3

10,- €

3586
5 Trix Güterwagen, Spur H0, Z 3

10,- €

3587
Konv. Spur H0-Zubehör, darunter 
Dampflok, Geräuschgenerator, 
Minischalter, Baustein, Lima Schienen, 
Z 2, dazu 2 Koll´s Preiskataloge und 
1 besch. Wagengehäuse

10,- €

3588
Lima Zugpackung 8134, mit 6 Wagen 
Spur H0, dazu OK 8248 5, lose gefüllt 
mit Schienen und Zubehör, NV, OKs je 
besch., Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3589
Lima Express Zugpackung Nr. 6000, Spur 
H0, mit Lok E 680, Tender und 3 Wagen, 
dazu Trafo und Schienen, Alterungsspuren, 
tw LS, besch. OK, sonst noch Z 2-3

10,- €
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3590
4 Teile für Lima Elektro Triebzug, Spur 
H0, Nr. 201075, 201076, 201077 und 
201078, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
je im OK, sonst Z 2

10,- €

3591
2 Lima Autotransporter und 
2 Personenwagen, Spur H0, je im tw 
besch. OK, Nr. 1954-3, 1954-5 und 
1955/2, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
sonst Z 2-3

10,- €

3592
Märklin E-Lok, „151 043-7“, Guss, Spur 
H0, tw besch., Z 4

10,- €

3593
Märklin Diesellok, „V2000 60“, Guss, Spur 
H0, LS, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3594
Märklin E-Lok, „216 025-7“, Guss, Spur 
H0, tw LS, Alterungsspuren, eine Kupplung 
fehlt, Z 3

10,- €

3595
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok, „01 081“, 
mit 4A-Tender, Spur H0, Guss/Kunststoff, 
tw starke Lagerspuren, LS, Z 3-4

10,- €

3596
Märklin „KLVM“ Tenderlok, „3197“, Spur 
H0, elektr., Z 3

10,- €

3597
Märklin Speise und Personenwagen, Spur 
H0, LS/RS, Alterungsspuren, L 23,5, Z 3

10,- €

3598
2 Primex Schienenpackungen 5073, Spur 
H0, je mit 8 Schienen, Alterungsspuren, 
je im besch. OK, Z 2-3

10,- €

3599
Konv. mit versch. Trix Wagen, Spur H0, Z 4

5,- €

3600
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, Z 3

5,- €

3601
Konv. Märklin Leer-OK‘s, Z 2-3

5,- €

3602
Konv. Märklin Leer-OK‘s, Spur H0, Z 3

5,- €

3603
Konv. versch. Wagen, Spur H0, Z 4

5,- €

3604
Konv. versch. Güterwagen, Spur H0, Z 3

5,- €

3605
Konv. mit versch. Gebäuden, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 4

5,- €

3606
Konv. Märklin Wagen, Z 4

5,- €

3607
Konv. mit Lokfragmenten, Spur H0, Z 4

5,- €

3608
Konv. versch. Personenwagen, darunter 
Lima und Trix Modelle, Spur H0, Z 4

5,- €

3609
Konv. versch. Güterwagen, Spur H0, Z 4

5,- €
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3610
Konv. versch. Wagen, Spur H0, Z 4

5,- €

3611
Konv. 6 Märklin Wagen, Spur H0, NV und 
tw besch., Z 4

10,- €

3612
Konv. Märklin Lok 3000 und 4 Wagen, 
Spur H0, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 4

10,- €

3613
Konv. Kibri Zubehör, Bahnübergänge und 
Lampen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 4

10,- €

3614
Märklin Rungenwagen Antex, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, NV, L 10, Z 3

10,- €

3615
Märklin Insider Jahreswagen 2024, 48174, 
Spur H0, im OK, Z 2

10,- €

3616
Konv. Trix Express Schienen, Spur H0, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

3617
Konv. Zubehör, Faller, Kibri, Siku, dazu 
Faller/Wiking Birken und Pappeln, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

3618
Konv. Märklin Spur H0, Lichtleiter für 
Lokomotiven, als Ersatzteile, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

3619
Konv. ca. 120 Märklin Schienen, Spur H0, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

3620
Konv. ca. 140 Märklin Schienen, Spur 
H0, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

3621
Konv. 30 Märklin Stellpulte, Spur H0, Z 2-3

10,- €

3622
Märklin Tenderlok CM 800, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

3623
Konv. 30 Märklin Stellpulte, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

3624
Konv. 50 Glühlampen E 5,5, Glaskolben 
9 mm, Spur H0, Alterungsspuren

10,- €

3625
Kibri Bahnhof „Baden Baden“, Blech, 
Spur H0, AT, LS und Alterungsspuren, 
L 27,5, Z 3

10,- €

3626
Konv. Mäklin Leer-OK‘s, dazu verschiedene 
Literatur und Zubehör

10,- €

3627
Märklin Lok 3000 und Fahrgerät 6604, 
mit Anleitung, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

3628
Faller Wasserturm 144, Kunststoff, 
Alterungsspuren, H 14,5, im OK, Z 3

10,- €

3629
Märklin Diesellok „1106“ 3067, Spur H0, 
dunkelrot, Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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3630
Rivarossi D-D Tenderlok „96 022“ 1004, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

3631
Hag E-Lok „11107“, Spur H0, grün, LS 
und Alterungsspuren, im OK, sonst Z 2

10,- €

3632
Hag schweizer Triebwagen, Spur H0, 
rot, tw nachlackiert, Alterungsspuren, 
im OK, Z 3

10,- €

3633
Trix Express Triebwagen 2283, Spur H0, 
grün, 2-teilig, LS und Alterungsspuren, 
im tw besch. OK, Z 3

10,- €

3634
3 Trix Express Wagen zu Triebzug, Spur 
H0, grün, LS und Alterungsspuren, je im 
Karton, Z 3

10,- €

3635
Metropolitan 2-C-1 E-Lok „10663“ 
520, Spur H0, 2-Leiter, grün, leichte 
Lagerspuren, LS, im OK, Innenverpackung 
besch., sonst noch Z 2

10,- €

3636
7 versch. Märklin Wagen, Spur H0, je im 
Karton, meist Z 2-3

10,- €

3637
Konv. 17 Märklin Wagen, Spur H0, 1 im 
OK, sonst Z 3

10,- €

3638
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, meist 
Faller, starke Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3639
Rivarossi Triebwagen TEE, Spur H0, 
2-Leiter, 2-teilig, creme/rot, LS und 
Alterungsspuren, im tw besch. und NV 
OK, Z 3

10,- €

3640
Konv. Gartendekoration und Bäume, 
Baumhöhe 10-11 cm, Z 3

10,- €

3800
Konv. Bastelzubehör, tw für Spur 1, 
darunter Kupplungen, Schilder, etc.

10,- €

3801
Konv. Hakenkupplungen mit 
Bremsschläuchen, L 3-4

10,- €

3802
Konv. Replik Schilder, Karten und Aufkleber

10,- €

3803
Konv. Kupplungen und Faltenbälge, tw für 
Spur 0, Faltenbalglänge 4,5-5,5, Z 2-3

10,- €

3804
Konv. Austausch Pufferbohlen, etc.

10,- €

3805
Konv. Zubehör meist Spur 0, darunter 
Preiser Figuren, Schilder, etc., 
Alterungsspuren, Z 2

10,- €

3806
Konv. Spur 0-Zubehör, darunter Puffer 
und Radsätze, etc.

10,- €

3807
Konv. Spur 1-Replik Radsätze

10,- €

3808
3 LGB Sommerwagen, Z 2-3

10,- €
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3809	 Lemaco Fine Scale 1-C-2 Dampflok 
K.K Österreichische Staatsbahnen, 
Nr. 310.23, mit 4-A Tender, Nr 8698, 
Spur 1, elektr., 2-Leiter, 1996, limitierte 
Auflage, 21/45, schwere Ausführung, ein 
kleines Blech am Führerhaus lose, dazu 
Schienengleis, sonst Z 2 1.500,- €

3810
Märklin Personenwagen 5800, Spur 1, 
creme/rot, Alterungsspuren, L 31, im 
tw besch. OK (ohne Innenverpackung), 
sonst noch Z 2

10,- €

3811
Märklin Personenwagen 5801, Spur 1, 
grün, Alterungsspuren, L 31, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

3812
Märklin Personenwagen 5800, Spur 1, 
creme/rot, Alterungsspuren, L 31, im tw 
besch. OK, sonst Z 2

10,- €

3813
Märklin Personenwagen 5801, Spur 1, 
grün, Alterungsspuren, L 31, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

3814
Märklin Personenwagen 5801, Spur 1, 
grün, Alterungsspuren, L 31, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

3815
Märklin Personenwagen 5800, Spur 1, 
creme/rot, Alterungsspuren, L 31, im tw 
besch. OK, sonst Z 2

10,- €

3816
Märklin Personenwagen 5801, Spur 1, 
grün, Alterungsspuren, L 31, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €
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